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Poznań, 12.04.2014r.

Komunikat prasowy

Podniebny wyczyn ludzi z żelaza
Kilkudziesięciu triathlonistów i nie tylko wzięło udział w widowiskowym treningu przed Poznań Triathlon 2014. Ten wyjątkowy maraton spinningowy odbył się w sobotni wieczór na dachu Kupca Poznańskiego. Kibice i uczestnicy Enea Tri Tour Roof Race mogli spodziewać się nie tylko sportowych emocji, ale również efektów świetlnych i muzycznych. Do walki zagrzewali ich ironman i trener – Bogumił Głuszkowski oraz raper Pono.
Tegoroczna edycja podniebnego maratonu spinningowego zakończyła się jeszcze większym sukcesem niż poprzednia. Była też bardziej widowiskowa, gdyż odbyła się po zmroku i miała efektowną oprawę. Zawodnicy, wśród których znaleźli się też przedstawiciele Miasta Poznania, trenowali z widokiem na wieczorną panoramę Starego Miasta.
– Współpraca z Eneą, Firmą Karlik – Autoryzowanym Dealerem Volvo, Urzędem Miasta Poznania i klubem Cityzen przyczyniła się do zorganizowania widowiskowej imprezy, która z dużym prawdopodobieństwem stanie się stałym elementem przygotowań do Poznań Triathlon 2014 i całego cyklu Tri Tour – zapowiada Wojciech Kruczyński, dyrektor firmy Endu Sport, która współorganizowała imprezę. – Mamy nadzieję, że formuła wydarzenia zachęciła poznaniaków do zainteresowania się triathlonem i będą oni kibicować wszystkim zawodnikom startującym w lipcowych zawodach.
Uczestnicy Enea Tri Tour Roof Race trenowali w oryginalnych koszulkach, co dało dodatkowy efekt. Uwagę przykuwało też oświetlenie, które nawiązywało tematyką do całego cyklu Tri Tour oraz sponsora tytularnego zawodów – ENEA. Atrakcją sobotniej imprezy był również koncert rapera Pono. Organizatorzy zapowiadają już następne ciekawe wydarzenia, które odbędą się w ramach przygotowań do Poznań Triathlon 2014.
O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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