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Poznań, 19.03.2014r.
Komunikat prasowy

Nadmorski triathlon w Kołobrzegu
Triathlon Kołobrzeg dołączył właśnie do największego cyklu imprez triathlonowych w Polsce – Tri Tour. Zawody zostaną rozegrane 20 czerwca i pozwolą odkryć smak nadmorskiej rywalizacji. To również szansa dla debiutantów, którzy mogą wystartować na dystansie 1/8 Ironman. Rozpoczęła się pierwsza tura zapisów, w której obowiązuje niższa opłata startowa.
Uczestnicy Triathlonu Kołobrzeg powalczą w sumie na dwóch dystansach – 1/4 Ironman oraz o połowę krótszym. Ich rywalizacja rozpocznie się od pływania w morzu (odpowiednio od 950 m albo 475 m). Później zawodnicy pokonają etap rowerowy (45 km albo 22,5 km) oraz biegowy (10,55 km albo 5,25 km w zależności od wybranego dystansu). Trasa przebiegać będzie m.in. przez plażę i promenadę w Kołobrzegu, co nada rywalizacji dodatkowy – wakacyjny klimat. Lokalizacja zawodów pozwoli nawiązać do ich hawajskiego wzorca (Mistrzostw Świata Ironman odbywających się na wyspie Big Island).
– Triathlon Kołobrzeg to nowa propozycja dla wszystkich pasjonatów triathlonu i profesjonalistów, która wnosi do cyklu Tri Tour niepowtarzalny nadmorski charakter – mówi Wojciech Kruczyński ze spółki Endu Sport, która współorganizuje zawody razem z Urzędem Miasta Kołobrzeg. – Zakładamy, że zawody przyciągną dużą liczbę zawodników i kibiców, którzy połączą imprezę z wypoczynkiem w długi czerwcowy weekend.
Pierwsze osoby, które zarejestrują się i opłacą swój udział w zawodach obowiązuje niższa opłata startowa. Do 21 marca 2014 wynosi ona odpowiednio 49 zł (dla pierwszych 100 osób na 1/4 IM) oraz 79 zł (dla pierwszych 200 osób na 1/8 IM). Z kolei druga tura zapisów potrwa do końca marca.
– Zakładamy, że część zawodników potraktuje zawody jako uzupełnienie startów biegowych czy rowerowych i okazję do debiutu w triathlonie  – przyznaje Wojciech Kruczyński i dodaje, że to właśnie z myślą o nich został zaplanowany najkrótszy dystans: – Pływanie w morzu to szansa, by sprawdzić swoje możliwości w nowych warunkach. Ze względu na fale morskie to spore wyzwanie, ale dbając o dobre przygotowanie, można mu sprostać. 
Triathlon Kołobrzeg to druga obok Szczecina impreza w ramach Tri Tour, która zostanie rozegrana w województwie zachodniopomorskim. Ponadto zawody wchodzące w skład cyklu odbędą się w Sierakowie, Poznaniu, Pile, Bydgoszczy-Borównie oraz Przechlewie. Podczas nich uczestnicy będą gromadzić punkty, które zadecydują o miejscu w klasyfikacji Tri Tour. Partnerem głównym cyklu jest marka Volvo, która ufundowała samochód Volvo V40 Cross Country losowany wśród uczestników całego cyklu.
Kalendarz wszystkich imprez w ramach Tri Tour:
· 31.05-01.06.2014 JBL Triathlon Sieraków 
· 20.06. 2014 Triathlon Kołobrzeg
· 06.07.2014 Triathlon Szczecin 

· 26-27.07.2014 Poznań Triathlon 

· 15-17.08.2014 Tour de Tri (Piła )
· 31.08.2014 Panasonic Evolta Triathlon (Borówno) 

· 06-07.09.2014 Prime Food Triathlon Przechlewo 
O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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