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Poznań, 14.03.2014r.
Komunikat prasowy

Dynamiczne wejście w sezon triathlonowy
Marka Volvo została partnerem głównym największego w Polsce cyklu  imprez triathlonowych – Tri Tour. Obejmuje on aż 7 wydarzeń sportowych (m.in. Poznań Triathlon i JBL Triathlon Sieraków 2014), w których łącznie weźmie udział niemal 10 000 zawodników. Każda z imprez będzie miała niepowtarzalny charakter, a cały cykl podsumowany zostanie na uroczystej gali kończącej sezon.
Zawody, współorganizowane przez Endu Sport, będą okazją do znakomitej przygody dla profesjonalistów, jak i pasjonatów triathlonu. W tym roku można spodziewać się prawdziwej sportowej rywalizacji „ludzi z żelaza”. Swój udział w Poznań Triathlon 2014 potwierdził już jeden z najlepszych triathlonistów na świecie, dwukrotny mistrz świata Ironman – Chris McCormack. Ponadto nie zabraknie czołówki polskich sportowców, takich jak Agnieszka Jerzyk, Robert Stępniak czy Kacper Adam. Śladem Poznania będą podążać pozostałe imprezy należące do cyklu. Strategia Volvo, jako marki, która stawia na innowacje i dynamiczny rozwój wpisuje się w sportowego ducha walki całego cyklu Tri Tour. 
– Doceniamy profesjonalizm, z jakim przygotowywane były zeszłoroczne imprezy triathlonowe. Zależy nam na tym, aby w tym sezonie, dzięki naszemu zaangażowaniu, miały one jeszcze bardziej niepowtarzalny charakter – mówi Rafał Król, dyrektor zarządzający Firmy Karlik Autoryzowanego Dealera Volvo w Poznaniu i Wielkopolsce. – Od wielu lat chętnie wspieramy wydarzenia sportowe między innymi Poznań Maraton. Włączamy się w inicjatywy propagujące zdrowy styl życia, spędzania wolnego czasu oraz rywalizację fair play.
Współpraca z Volvo obejmuje zarówno najważniejsze zawody w Wielkopolsce – Triathlon Poznań i JBL Triathlon Sieraków 2014, jak również cały cykl imprez. Dzięki wsparciu partnera głównego, podczas Tri Tour zorganizowany zostanie konkurs dla zawodników, w którym nagrodą będzie samochód Volvo V40 Cross Country. To jeden z głównych znaków rozpoznawczych Tri Tour, gdyż pojawi się na każdej imprezie z cyklu. Całość zmagań triathlonistów zakończy gala zaplanowana na 21 września 2014 roku. Będzie ona okazją do podsumowania sezonu triathlonowego oraz wyłonienia zawodnika, który otrzyma wspomnianą nagrodę ufundowaną przez Firmę Karlik Autoryzowanego Dealera Volvo. Oprócz losowania, wyróżnionych zostanie ponad 250 najlepszych uczestników całego Tri Tour.
– Jestem przekonany, że nawiązana współpraca pomoże w jeszcze lepszej organizacji zawodów i popularyzacji triathlonu w Polsce  – przyznaje Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport i całego cyklu imprez triathlonowych. – Tri Tour to pierwsze przedsięwzięcie na tak dużą skalę w naszym kraju, które wymaga pełnego zaangażowania i koordynacji działań organizatorów i partnerów. Myślę, że razem z Volvo przygotowujemy zawody, które przejdą do historii polskiego triathlonu.
Tri Tour będzie obejmował znane już zawodnikom triathlony: w Poznaniu, Sierakowie i Przechlewie oraz nowe lokalizacje, takie jak np. Szczecin oraz Kołobrzeg. Start cyklu imprez odbędzie się  31 maja 2014 w Sierakowie (patrz kalendarz).
Kalendarz imprez w ramach Tri Tour
· 31.05-01.06.2014 JBL Triathlon Sieraków 
· 20.06. 2014 Triathlon Kołobrzeg
· 06.07.2014 Triathlon Szczecin 

· 26-27.07.2014 Poznań Triathlon 

· 15-17.08.2014 Tour de Tri (Piła )
· 31.08.2014 Panasonic Evolta Triathlon (Borówno) 

· 06-07.09.2014 Prime Food Triathlon Przechlewo 
O FIRMIE KARLIK
Firma Karlik należy do grupy spółek Karlik, które aktywnie działają w branży motoryzacyjnej od 1988 roku, systematycznie rozszerzając swoje portfolio o nowe marki. Firma Karlik Autoryzowany Dealer Volvo  oferuje sprzedaż nowych oraz używanych samochodów Volvo, jak również usługi serwisowe i pomoc w zakresie kompleksowej likwidacji szkód komunikacyjnych w obiektach przy ul. Arcybiskupa Baraniaka 4, w Poznaniu oraz przy ul. Poznańskiej 30, w Baranowie k/Poznania.
Spółki Karlik nieustannie pracują nad rozwojem i umocnieniem  pozycji silnego dealera multibrandowego w Poznaniu i Wielkopolsce. Oferują najwyższy poziom kompleksowej obsługi klienta zgodnej z międzynarodowymi standardami w branży motoryzacyjnej. Więcej informacji na stronie http://karlik.poznan.pl.
O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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