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 Poznań, 11.03.2014
Komunikat prasowy
Triathlonowe nowości w Przechlewie
Rywalizacja sztafet to jedna z najnowszych atrakcji zaplanowanych podczas tegorocznego Prime Food Triathlon Przechlewo (6-7 września 2014). W zawodach mogą wystartować uczestnicy z całej Polski, jak również okoliczni mieszkańcy, którzy chcą stworzyć trzyosobową drużynę i zadebiutować w triathlonie. Zapisy wciąż trwają.
W odróżnieniu od zeszłego roku indywidualna rywalizacja rozegra się na dwóch dystansach – długim oraz krótkim. W pierwszym przypadku zawodnicy pokonają 1900 m pływania w Jeziorze Końskim, 90 km jazdy na rowerze na malowniczej, lecz wymagającej trasie Przechlewo-Rzeczenica oraz 21,1 km biegu. Drugi dystans będzie o połowę krótszy. Dotychczas chęć udziału w indywidualnych zawodach zgłosiło ponad 500 zawodników. 
– Zakładamy, że tegoroczna edycja Prime Food Triathlon Przechlewo będzie jeszcze bardziej emocjonująca niż w zeszłym roku – mówi Paweł Nowak, Prezes Zarządu firmy Prime Food i jeden z organizatorów zawodów. – Ukończenie triathlonu wywołuje niesamowite emocje wśród wielu osób, zarówno zawodników, jak i wspierających ich kibiców. Dlatego też narodził się pomysł zorganizowania sztafet, aby każdy poczuć mógł poczuć zadowolenie z pokonania chociaż jednej części triathlonu.
Uczestnicy Prime Food Triathlon Przechlewo będą mieli możliwość, by stworzyć trzyosobowe zespoły, które zmierzą się na krótkim dystansie. Trasa zawodów nie ulegnie w tym przypadku zmianie. Choć rywalizacja drużynowa nie jest jeszcze aż tak popularna jak indywidualne zmagania, z pewnością powinna przypaść do gustu pasjonatom sportu, jak również profesjonalistom. 
– Propozycję kierujemy nie tylko do zawodników z całej Polski, ale również reprezentantów naszego regionu i pracowników. Planujemy, że w rywalizacji sztafet wystartuje przynajmniej jeden zespół reprezentujący każdy z działów naszej firmy – przyznaje Paweł Nowak i dodaje: – Zależy nam na tym, by zaangażować w to przedsięwzięcie jak największą liczbę okolicznych mieszkańców. To oni tworzą niepowtarzalną atmosferę imprezy, dlatego też planujemy zorganizować dla nich rywalizację na najlepszą grupę dopingującą zawodników.
Celem Prime Food Triathlon Przechlewo jest poszerzenie wiedzy społeczności lokalnej na temat triathlonu i propagowanie zdrowego stylu życia. Planowane są również liczne atrakcje dla całych rodzin m.in. zajęcia z aerobiku prowadzone przez wykwalifikowanego instruktora fitness, występy zespołów artystycznych oraz stoisko „Z nami wiesz co jesz”. Biorąc pod uwagę sukces zeszłorocznej edycji można spodziewać się, że tegoroczne zawody dostarczą uczestnikom i kibicom jeszcze więcej sportowych wrażeń. 
– Mam nadzieję, że w tym roku w Przechlewie wystartuje jak największa liczba zawodników, którzy podobnie, jak podczas poprzedniej edycji będą mogli liczyć na wsparcie świetnych wolontariuszy i dobry doping kibiców w strefie zmian oraz na trasie rowerowej i biegowej – mówi Dariusz Buczko, uczestnik imprezy i mieszkaniec Przechlewa. Wcześniej trenował on tylko piłkę nożną, jednak zeszłoroczny debiut w triatlonie stał się dla niego początkiem jeszcze większej sportowej przygody. – Ćwiczę coraz intensywniej: biegam, jeżdżę na rowerze i pływam. Przygotowuję się do pierwszego w moim życiu maratonu. Oprócz startu na długim dystansie w Przechlewie planuję też udział w triathlonie w Poznaniu.

Organizatorami wrześniowych zawodów są: Gmina Przechlewo, Endu Sport, a przede wszystkim Zakładowy Klub Sportowy Contra, którego zawodnicy uczestniczą w wielu imprezach sportowych w kraju i za granicą. Głównym sponsorem jest firma Prime Food Sp. z o.o. Dodatkowe informacje i formularz zgłoszeniowy Prime Food Triathlon Przechlewo 2014 można znaleźć na stronie http://www.triathlonprzechlewo.pl (pierwsza tura zapisów potrwa do 31.03). Impreza jest częścią największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Tri Tour (startując w niej uczestnicy uzyskują punkty w ramach całego cyklu). 
O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.
O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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