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Poznań, 1.03.2014
Komunikat prasowy

Halowi mistrzowie triathlonu
Tomasz Domagała (wynik 19,83 km) oraz Monika Paczyńska (14,015 km) zwyciężyli w Poznań Indoor Triathlon. Zawody, które w sobotnie popołudnie odbyły się w hali Cityzen w Poznaniu przyciągnęły profesjonalistów i miłośników sportu. To kolejny i z pewnością nie ostatni etap przygotowań do Poznań Triathlon 2014.
Uczestnicy Poznań Indoor Triathlon mieli do pokonania nie określony dystans, a czas (w sumie 40 minut podzielonych na poszczególne etapy). O zwycięstwie zadecydowała suma rezultatów uzyskanych kolejno w następujących konkurencjach: pływaniu na basenie, jeździe na rowerze szosowym (wpiętym w trenażer) oraz biegu na bieżni mechanicznej. 
– Dzisiejsze zawody wpisują się w czas oczekiwania do pierwszego triathlonu w terenie, czyli w Sierakowie – mówił tuż przed startem Michał Piotr Czech, zawodnik z pierwszej grupy. Przyznał on też, że ze względu na treningowy charakter sobotniej rywalizacji chciałby w niej po prostu dobrze wypaść. Wtórował mu inny z uczestników – Miłosz Czechowicz, który potraktował imprezę rekreacyjnie, jako uzupełnienie treningów.
Wyróżnienia w Poznań Indoor Triathlon otrzymało łącznie 10 najlepszych uczestników i uczestniczek w poszczególnych kategoriach. Impreza, która została zorganizowana przez Endu Sport we współpracy z klubem sportowym Cityzen miała nie tylko przygotować zawodników do wiosennych startów, ale również zachęcić poznaniaków do aktywnego spędzania wolnego czasu. 
– Zawody takie jak Poznań Indoor Triathlon odbyły się po raz pierwszy, ale na pewno nie ostatni – zapowiedział Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport. – Zależy nam na tym, by zaangażować jak największą liczbę zawodników w przygotowania do Poznań Triathlon 2014. Późną wiosną planujemy więc organizację aquathlonu lub duathlonu.
Kolejny trening przed lipcowym triathlonem – Malta Ski Endu Winter Run III – będzie miał biegowy charakter. Odbędzie się on już 8 marca i ze względu na obchodzony w tym dniu Dzień Kobiet będzie zawierał też atrakcje przygotowane z myślą o miłośniczkach sportu. 
O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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