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ZAPROSZENIE

Malta Ski Endu Winter Run II to kolejny etap przygotowań do Poznań Triathlon 2014. Pierwsza edycja wydarzenia spotkała się z dużym zainteresowaniem uczestników (było ich ponad 400). Już w fazie zapisów organizatorzy podjęli więc decyzję o przeprowadzeniu całego cyklu biegów połączonych z koncepcją Apres Run, czyli integracją przy ognisku po skończonej rywalizacji. Czy podczas drugiej edycji Malta Ski Endu Winter Run na podium staną ci sami zawodnicy? Ilu biegaczy poprawi swój rekord? Aby dowiedzieć się tego wszystkiego zapraszamy już w najbliższą niedzielę, o godzinie 11 przy Malta Ski! Poniżej załączamy komunikat prasowy na ten temat.
Poznań, 20.02.2014
Komunikat prasowy

Biegowa rozgrzewka nad Maltą
W najbliższą niedzielę (23.02) wokół Jeziora Maltańskiego w Poznaniu odbędzie się kolejny bieg 
w ramach cyklu Malta Ski Endu Winter Run. Uczestnicy będą mogli poprawić swój dotychczasowy rekord, potrenować przed Poznań Triathlon 2014, powiększyć kolekcję oryginalnych jaskrawych koszulek z logo imprezy lub po prostu dobrze się bawić.
Malta Ski Endu Winter Run II to kolejna edycja wiosenno-zimowych zawodów przygotowana z myślą o poznańskich pasjonatach triathlonu i biegania. Rywalizacja rozpocznie się 23 lutego 2014 roku o godz. 11:00. W związku z tym, że trasa nie ulega zmianie (2 pętle wokół Jeziora Maltańskiego - 10,8 km albo 3 pętle - 16,2 km) uczestnicy będą mogli sprawdzić swoją aktualną formę i poprawić dotychczasowe osiągnięcia na tym dystansie. Dla 20 najlepszych biegaczy w 4 różnych kategoriach przewidziano nagrody rzeczowe.

– Każdy bieg z cyklu Malta Ski Endu Winter Run posiada swój niepowtarzalny charakter. Osoby, które wystartują we wszystkich trzech wydarzeniach, zdobędą komplet różnorodnych pakietów startowych i medali – mówi Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport i organizator biegu – Każda z koszulek startowych ma inny jaskrawy kolor, dzięki czemu może okazać się przydatna nie tylko podczas zawodów, ale również zwiększyć bezpieczeństwo i widoczność przy okazji codziennych treningów – dodaje Wojciech Kruczyński.
Po dotarciu do mety, w ramach współpracy z Malta Ski, poznańscy triathloniści, biegacze i kibice będą mieć kolejną szansę na integrację oraz uzupełnienie straconych kalorii przy ognisku. Zawody są zatem nie tylko treningiem przed Poznań Triathlon 2014, ale i możliwością spędzenia niedzieli wraz z całą rodziną na dobrej zabawie. Organizatorzy mają nadzieję, że Apres Run zachęci uczestników do wymiany doświadczeń i zaowocuje nawiązaniem wielu ciekawych znajomości. W końcu wszystkich zawodników łączy jedno – wspólna pasja do biegania.
– Udział w cyklu Malta Ski Endu Winter Run jest świetnym treningiem przed zbliżającym się sezonem. Niecodziennie można rywalizować bowiem z tak liczną i dobrze przygotowaną grupą biegaczy – mówi Aleksander Rosa, uczestnik niedzielnej imprezy i zarazem rzecznik prasowy Endu Sport, który zamierza wystartować we wszystkich wiosenno-zimowych zawodach. – Podobnie jak wielu innych zawodników traktuję wcześniejszy bieg jako rozgrzewkę. Mam nadzieję, że z każdym kolejnym razem mój wynik będzie coraz lepszy – dodaje.

Organizatorzy zachęcają uczestników do odbierania pakietów startowych z wyprzedzeniem. Można to zrobić w przeddzień biegu w godz. 10:00-16:00 w sklepie EnduShop zlokalizowanym przy ul. 23 lutego 4/6 w Poznaniu lub  w dniu biegu w biurze zawodów znajdującym się przy stoku Malta Ski (w godz. 8:00-10:00). Liczba miejsc jest ograniczona, w związku z czym liczy się kolejność zgłoszeń, których można dokonywać za pośrednictwem strony http://endusport.pl/winter-run-ii. Opłata startowa wynosi 50zł dla krótszej oraz 70zł dla dłuższej trasy.
O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
Dodatkowych informacji udzielają:
Aleksander Rosa
Rzecznik prasowy ENDU SPORT
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