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Komunikat prasowy
Poznań, 30 maja 2014 r.
Doradztwo strategiczne Prelite dla Volkswagen Poznań
Volkswagen Poznań nawiązał współpracę w zakresie doradztwa strategicznego z Prelite Sp. z o.o. 

Doradztwo strategiczne obejmie m.in. działania z zakresu media relations, budowania pozytywnych relacji z otoczeniem, CSR, komunikacji wewnętrznej oraz komunikacji korporacyjnej. Będzie to kolejna współpraca pomiędzy Volkswagen Poznań a Prelite Sp. z o.o.
– Zakładamy, że nasze dotychczasowe doświadczenie w public relations połączone z zaangażowaniem działu komunikacji Volkswagen Poznań i ponad 20-letnią obecnością tej marki na polskim rynku pozwoli osiągnąć efekt synergii – podkreśla Waldemar Rydzak, Prezes Prelite. – Współpraca ma dla nas również wymiar symboliczny, gdyż niedługo będziemy obchodzić jubileusz 20-lecia działalności naszej firmy.
Więcej szczegółów na: www.prelite.pl 
O Prelite:
Pierwsza w Wielkopolsce i jedna z najstarszych w kraju agencji public relations. Misją firmy jest dostarczanie najwyższej jakości strategii i planów działań komunikacyjnych wszystkim zainteresowanym wzmocnieniem i upowszechnieniem swojego pozytywnego wizerunku. Oprócz wieloletniego doświadczenia, Prelite posiada silne zaplecze badawcze – zarząd agencji tworzą pracownicy naukowi Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu, prowadzący prace naukowo-badawcze w obszarze PR. Strategiczne podejście do działań public relations zostało zauważone przez kapitułę konkursu Złote Spinacze, gdzie jeden z projektów agencji został wyróżniony w kategorii b2b. 

Kontakt:
Prelite Public Relations
ul. Zeylanda 4/6
60-808 Poznań
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