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ZAPROSZENIE

Dobrze rozpocząć Nowy Rok? Spełnić jedno z noworocznych postanowień? Pozbyć się poświątecznych kilogramów? A może przygotować się do Poznań Triathlon 2014? Ich motywacja jest różna, jednak pasja wspólna. Już 1 stycznia, o godz. 14:00 na poznańskiej Cytadeli odbędzie się impreza „N-owy R-ok K-oniecznie B-iegowo!”, której uczestnicy pokonają wspólnie 5 km trasę i wbiegną tym samym w 2014 rok. Organizatorami biegu są: autorki bloga „Kobiety Biegają”, grupa Night Runners i ENDU SHOP. Serdecznie zapraszamy Państwa na to wydarzenie!
Pozostałe szczegóły odnośnie biegu znajdą Państwo w załączonej informacji prasowej.
Poznań, 27.12.2013

Komunikat prasowy
Poznaniacy wbiegną razem w Nowy Rok
Jak pozbyć się świątecznych kilogramów i dobrze rozpocząć 2014 rok? Poznańscy miłośnicy biegania mają na to sposób. Wspólnie „wbiegną” w Nowy Rok i udowodnią, że każda okazja jest dobra do tego, by aktywnie spędzić czas i dobrze się przy tym bawić. 
Bieg odbędzie się 1 stycznia 2014 o godz. 14 pod hasłem „N-owy R-ok K-oniecznie B-iegowo!”. Uczestnicy spotkają się na poznańskiej Cytadeli (przy schodach od strony Al. Niepodległości) i wspólnie pokonają ok. 5 km trasę. Na osoby biorące udział w wydarzeniu organizowanym przez Night Runners, autorki bloga „Kobiety Biegają” we współpracy z ENDU SHOP, będą czekać też niespodzianki.
– Przez cały rok regularnie spotykamy się na wspólnych wieczornych treningach nad Maltą i na Cytadeli. Bierzemy też udział w zawodach – mówi Tomasz Makowski, prezes Stowarzyszenia Night Runners. – W tym roku, oprócz naszych poniedziałkowych i czwartkowych zajęć, już po raz drugi w historii postanowiliśmy skutecznie wbiec w Nowy Rok, zachęcając do aktywnego spędzania czasu wszystkich poznaniaków.
Wtóruje mu Zofia Wawrzyniak, współautorka bloga „Kobiety Biegają”. – Wspólnie z Magdą staramy się „rozbiegać” kobiety w Poznaniu, organizując nasze kobiece spotkania biegowe nad Maltą czy Rusałką. Zapraszamy na nie wszystkie dziewczyny, zarówno początkujące, jak i te bardziej zaawansowane. Noworoczny bieg organizujemy z Night Runnersami już po raz drugi i mamy nadzieję, że będzie to nasza coroczna tradycja.

Jak wspominają organizatorzy, pomysł na organizacją dodatkowego biegu noworocznego zrodził się spontanicznie. Teraz rzeczywiście staje się on powoli tradycją. W pierwszej edycji, która odbyła się w 2013 roku wzięło udział ponad 100 chętnych. Biorąc pod uwagę bieżące zainteresowanie, należy spodziewać się, że tym razem liczba uczestników będzie wyższa. W Poznaniu nie brakuje bowiem osób, które czerpią z biegania nie tylko satysfakcję.
– Przyłączając się do wydarzenia chcemy pokazać, że bieganie może sprawiać też radość – mówi Wojciech Kruczyński z ENDU SHOP. – Zapraszamy do udziału zawodników, dla których wydarzenie może stanowić etap przygotowań do Poznań Triathlon 2014, jak i wszystkich, którzy chcą aktywnie rozpocząć nowy rok.

W noworocznym biegu może wziąć udział każdy, kto 1 stycznia 2014 pojawi się na poznańskiej Cytadeli. Dla uczestników przygotowano również okolicznościowe pakiety startowe (koszulki i numery startowe), które będą uprawniać do udziału w losowaniu gadżetów sportowych. Pakiety otrzyma 30 pierwszych osób, które w dniach 30.12 (od godz. 10 do 20) oraz 31.12.13  (od godz. 9 do 13) pojawią się w sklepie ENDU SHOP przy ul. 23 Lutego 4/6 w Poznaniu. Szczegóły odnośnie wydarzenia można znaleźć na Fanpage’u organizatorów.
O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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