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Poznań, 05.12.2013

Komunikat prasowy
Mikołajkowy bieg dla ludzi z żelaza i nie tylko
Zima poznaniakom niestraszna. Dla wielu z nich niskie temperatury i trudne warunki nie są przeszkodą w aktywnym spędzaniu wolnego czasu. Dowiodą tego uczestnicy nietypowego biegu mikołajkowego, który w piątkowy wieczór odbędzie się w centrum Poznania. 
„Bieg Mikołajkowy z Endu Shop” stanowi nieoficjalny trening przed przyszłorocznym Poznań Triathlon. Celem przedsięwzięcia jest także promocja biegania jako sposobu na ciekawe spędzanie wolnego czasu zimą, zwłaszcza w kontekście zbliżających się świąt. Aktywność fizyczna powinna sprawiać nie tylko satysfakcję, ale i radość, dlatego rywalizacja będzie miała okolicznościowy, mikołajkowy charakter. Oryginalnym rozwiązaniem będzie też brak wytyczonej trasy biegu. Zawodnicy sami wybiorą drogę, którą dotrą do punktów docelowych.
– Zależy nam na tym, by pokazać, że bez względu na pogodę warto uprawiać sport. Trzeba pamiętać jednak o odpowiednim przygotowaniu się do wysiłku i panujących warunków – mówi Wojciech Kruczyński z Endu Shop, pomysłodawca biegu. – Zdecydowanie łatwiej zmotywować się do działania wspólnie. Zachęcamy więc nie tylko do udziału, ale również kibicowania zawodnikom startującym w mikołajkowej rywalizacji – dodaje Wojciech Kruczyński.
Nietypowy bieg wystartuje 6 grudnia o godz. 18 spod Endu Shop znajdującego się przy ul. 23 lutego 4/6. Pół godziny wcześniej rozpocznie się zbiórka i weryfikacja listy uczestników. Ze względu na ograniczoną liczbę miejsc, rejestracja na bieg odbywa się drogą mailową (lukasz.c@endushop.pl) i obowiązuje kolejność zgłoszeń. Zawodnicy będą startować co 30 sekund i pokonywać ok. 5 km trasę po centrum Poznania. Po drodze zlokalizowany zostanie punkt kontrolny. Uczestnicy będą mieli za zadanie odebrać w nim mikołajkowy gadżet, z którym udadzą się w drogę powrotną. Dla najlepszych trzech osób przewidziano nagrody rzeczowe związane ze sportem, a dla wszystkich – okolicznościowy pakiet startowy. Ze względu na kwestie organizacyjne w rywalizacji mogą wziąć udział osoby pełnoletnie. To pierwsze, lecz z pewnością nie ostatnie wydarzenie związane z przygotowaniami do Poznań Triathlon 2014.
O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe i rowerowe, imprezy dla dzieci, w przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, ENDU SPORT zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego pod marką ENDUSHOP. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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