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Informacja prasowa 
Poznań, 6.08.2013
LOTTO POZnan* Triathlon w liczbach
Aż 14 tys. litrów wody w 60 tysiącach kubków potrzebowali zawodnicy LOTTO POZnan* Triathlon, którzy w miniony weekend rywalizowali nad Jeziorem Maltańskim w Poznaniu. W sumie w imprezie, łącznie z małymi zawodnikami, wzięło udział blisko 1500 „ludzi z żelaza”, wspieranych przez liczną grupę kibiców.
Strategicznym elementem zawodów były punkty odżywcze. Na trasie rowerowej były one oddalone od siebie o 22,5km, natomiast na trasie biegowej znajdowały się co 2,7km. To dzięki nim triathloniści mogli uzupełniać płyny i stracone kalorie po to, by rywalizować w zawodach, nierzadko pokonując własne ograniczenia.
– Z informacji uzyskanych z punktów odżywczych wynika, że triathloniści zużyli 14 tys. litrów wody 
w 60 tysiącach kubków i prawie tonę owoców: arbuzów, bananów i pomarańczy – mówi Wojciech Kruczyński, dyrektor LOTTO POZnan* Triathlon. – Oprócz tego zawodnicy potrzebowali 10 tys. opakowań żeli energetycznych i napojów izotonicznych. 

Zawody, takie jak LOTTO POZnan* Triatlon są dużym przedsięwzięciem logistycznym, wymagają też odpowiedniego zabezpieczenia medycznego i zastosowania określonych procedur bezpieczeństwa. Najważniejszy jest komfort zawodników i bezpieczeństwo kibiców. Organizacja zawodów nie byłaby możliwa bez zaangażowania 250 wolontariuszy, którzy bez względu na pogodę służyli pomocą zarówno uczestnikom, jak i widzom sportowej rywalizacji. Po raz kolejny stanęli oni na wysokości zadania, zbierając zasłużone pochwały od zawodników i kibiców. Imprezę zabezpieczało ponadto 270 pracowników służb porządkowych. W gotowości pozostawało 7 karetek pogotowia i 4 wozy strażackie.
– Nie sposób wymienić wszystkich osób, które zaangażowały się w organizację zawodów – przyznaje Wojciech Kruczyński. – Dlatego też dziękujemy wszystkim, którzy w miniony weekend przyczynili się do tworzenia wyjątkowej atmosfery sportowego święta w Poznaniu.
Rywalizację triathlonistów w wodzie zabezpieczało w sumie 9 motorówek. Nie brakowało także ratowników w łodziach i na deskach surfingowych. Z kolei na trasie rowerowej i biegowej pojawiło się 20 motocykli i 15 samochodów. W wybranych miejscach położono specjalne maty dla zawodników (łączna długość wyniosła 3 km) i postawiono płoty odgradzające trasę zawodów (3 km). Wywieszono też 5 km flag i 2 km bannerów z logo organizatorów, sponsorów, partnerów i patronów medialnych imprezy.
Oprócz sportowych emocji, na kibiców czekało też mnóstwo dodatkowych atrakcji. Dwukrotnie podziwiali oni efektowny występ Grupy „Żelazny”. Mogli wziąć też udział w maratonie spinningowm. W niedzielę wieczorem na scenie wystąpili: Jacek MEZO Mejer, Grzegorz Hyży i zespół laGuardia. Dla najmłodszych przygotowano bezpłatną Strefę Dziecka i Mini POZnan* Triathlon, w którym uczestniczyło 118 młodych sportowców. Przez cały weekend odbywały się też targi EXPO sprzętu sportowego. Imprezę zakończył wieczorny pokaz sztucznych ogni.
– Wysoka frekwencja zawodników, jak i kibiców jest dowodem na to, że w Polsce nie brakuje sympatyków triathlonu. Jesteśmy więc przekonani, że zawody na stałe wpiszą się w kalendarz imprez odbywających się w Poznaniu – podsumowuje dyrektor LOTTO POZnan* Triathlon.
LOTTO POZnan* Triathlon w liczbach
Zużyto:

· 14 000 litrów wody,
· 60 000 kubków,
·  500 kg arbuzów,
· 400 kg bananów,
· 400 kg pomarańczy,
·  10 000 żeli i izotoników.
Imprezę zabezpieczało:
· 250 wolontariuszy,

· 270 pracowników służb porządkowych,
· 7 karetek pogotowia,

·  4 wozy strażackie.
Wykorzystano do obsługi:
· 20 motocykli,
· 9 motorówek,
· 15 samochodów.
Postawiono i wywieszono:
· 3,5 km płotów,
· 2 km bannerów,
· 5 km flag,
· 3 km dywanów (maty).
O LOTTO POZnan* Triathlon:
LOTTO POZnan* Triathlon jest jedną z najważniejszych w tym roku imprez sportowych w Poznaniu, która odbyła się 4 sierpnia 2013 nad Jeziorem Maltańskim. Organizatorami imprezy były Miasto Poznań i firma Endu Sport. Partnerem tytularnym było LOTTO, sponsorem strategicznym Grupa Bemo. Patronat honorowy objął Polski Komitet Olimpijski. Ambasadorami imprezy byli: Julia Michalska - medalistka londyńskich igrzysk olimpijskich w wioślarstwie, Marcin Urbaś - halowy mistrz Europy w lekkiej atletyce, piosenkarz MEZO oraz Paweł Skiba - nowy wokalista zespołu Pectus. Miasto Poznań wraz z Endu Sport liczą również na uzyskanie licencji IRONMAN® przyznawanej przez organizację World Triathlon Corporation. Podczas imprezy organizatorzy zaplanowali również liczne atrakcje dla kibiców, m.in. konkursy, Mini POZnan* Triathlon dla dzieci, Strefę Dziecka, lotnicze pokazy akrobatyczne grupy Żelazny, a także koncert gwiazd polskiej sceny muzycznej. Więcej informacji na stronie http://www.poznantriathlon.pl/pl.
Dodatkowych informacji udzielają:

Rzecznik zawodów:

Joanna Dzios

e-mail: biuro.prasowe@endusport.pl 
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