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Informacja prasowa, 
Poznań 31.07.2013
Wiele atrakcji na LOTTO POZnan* Triathlon
LOTTO POZnan* Triathlon dostarczy kibicom nie tylko sportowych wrażeń. Organizatorzy zaplanowali bogaty program imprez towarzyszących zawodom, m.in. Strefę Dziecka, Mini POZnan* Triathlon, pokaz Grupy „Żelazny”, a także koncert gwiazd polskiej sceny muzycznej. Wszystkich, którzy pierwszy weekend sierpnia spędzą nad Jeziorem Maltańskim czeka wiele atrakcji.
Jednym z najważniejszych wydarzeń odbywających się obok głównych sportowych zmagań będzie Mini POZnan* Triathlon, który rozpocznie się w sobotę, 3 sierpnia o godz. 11.00. W zawodach weźmie udział ponad 100 młodych triathlonistów w wieku od 5 do 12 lat. Zawodnicy zostali podzieleni na trzy grupy wiekowe, dla których wyznaczono trasy o różnym stopniu trudności.
– Najmłodsi przepłyną 25 m, pokonają na rowerze 1500 m i przebiegną 400 m. W kolejnych dwóch grupach dystans będzie odpowiednio dłuższy – wyjaśnia Wojciech Kruczyński, dyrektor LOTTO POZnan* Triathlon. – Młodzi triathloniści rozpoczną zawody na Termach Maltańskich, natomiast bieg i etap rowerowy odbędzie się wokół Jeziora Maltańskiego.
Każdy uczestnik otrzyma medal uczestnictwa oraz zestaw upominków. Dla zwycięzców przewidziano też dyplomy i nagrody rzeczowe. Sobotnie zawody nie będą jedynymi atrakcjami dla najmłodszych. Dla małych kibiców, którzy nie wezmą udziału w Mini POZnan* Triathlon, zaplanowano warsztaty plastyczne, gry i zabawy w Strefie Dziecka zlokalizowanej tuż przy starcie niedzielnych zawodów. Będzie ona czynna w sobotę i w niedzielę od godz. 10 do 18. Wstęp do strefy jest bezpłatny. 
Kulminację atrakcji zaplanowano na niedzielę. Kibice będą mogli podziwiać m.in. pokaz Grupy „Żelazny” – jedynej w Polsce cywilnej grupy akrobacyjnej, która posiada wielu fanów w kraju i za granicą. Wystąpi ona dwukrotnie – o godz. 8:50, tuż przed startem zawodników na dystansie krótkim, a także o godz. 17:30, po zamknięciu trasy biegowej. 
– LOTTO POZnan* Triathlon jest imprezą dla osób poszukujących sportowych, jak i kulturalnych wrażeń – dodaje Wojciech Kruczyński. – Z myślą o kibicach zaplanowaliśmy bogaty program wydarzeń towarzyszących, wśród których nie zabraknie również koncertu z udziałem gwiazd polskiej sceny muzycznej.
Wieczorem po ceremonii wręczenia nagród na scenie zobaczymy więc Jacka MEZO Mejera, który wystąpi dla fanów po zakończeniu rywalizacji na długim dystansie. Nie zabraknie też finalisty tegorocznej edycji programu X-Factor – Grzegorza Hyżego. Swój występ zapowiedział także poznański zespół laGuardia, którego repertuar obejmuje covery największych gigantów klasycznego rocka, takich jak Led Zeppelin, Deep Purple i Jimi Hendrix.
LOTTO POZnan* Triathlon towarzyszyć będą również targi EXPO sprzętu sportowego, które odbędą się w namiocie ekspozycyjnym ustawionym naprzeciwko wejścia do biura zawodów. Rozpoczną się one już w piątkowe popołudnie i będą okazją, by zapoznać się z aktualnymi trendami w dziedzinie sportu i rekreacji. Nie zabraknie więc m.in. ofert producentów i dystrybutorów sprzętu sportowego czy klubów sportowych. Stoiska będą mieć też patroni i partnerzy zawodów, a także przedstawiciele Drużyny Szpiku i poznańskiego maratonu.
LOTTO POZnan* Triathlon będzie jedną z największych imprez sportowych organizowanych w tym roku w stolicy Wielkopolski. Uroczyste zakończenie zawodów wraz z pokazem sztucznych ogni przewidziano na niedzielę o godz. 22:30. 
O LOTTO POZnan* Triathlon:

LOTTO POZnan* Triathlon jest jedną z najważniejszych w tym roku imprez sportowych w Poznaniu, odbędzie się 4 sierpnia 2013 nad Jeziorem Maltańskim. Organizatorami imprezy jest Miasto Poznań i firma Endu Sport. Partnerem tytularnym jest LOTTO, sponsorem strategicznym Grupa Bemo. Patronat honorowy objął Polski Komitet Olimpijski. Ambasadorami imprezy są: Julia Michalska � medalistka londyńskich igrzysk olimpijskich w wioślarstwie, aktorka Katarzyna Bujakiewicz, Marcin Urbaś � halowy mistrz Europy w lekkiej atletyce, piosenkarz MEZO oraz Paweł Skiba - nowy wokalista zespołu Pectus. Miasto Poznań wraz z Endu Sport liczą również na uzyskanie licencji IRONMAN® przyznawanej przez organizację World Triathlon Corporation. Organizatorzy zaplanowali również liczne atrakcje dla kibiców, m.in. konkursy, Mini POZnan* Triathlon dla dzieci, Strefę Dziecka, lotnicze pokazy akrobatyczne grupy Żelazny, a także koncert gwiazd polskiej sceny muzycznej. Więcej informacji na stronie http://www.poznantriathlon.pl/pl.
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