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Informacja prasowa, 
Poznań 30.07.2013
PRO powalczą o zwycięstwo
Dla wielu uczestników LOTTO POZnan* Triathlon jest jedną z najważniejszych imprez sportowych w tym sezonie. Na liście startujących nie brakuje profesjonalnych sportowców, takich jak Agnieszka Jerzyk, Filip Przymusiński czy Tomasz Gągola. Sportowcy ci tworzą „Grupę PRO”, czyli pretendują do zajęcia czołowych lokat w sierpniowych zawodach. 
Z długim dystansem zmierzą się m.in.: Filip Przymusiński – wielokrotny medalista Mistrzostw Polski w triathlonie czy Tomasz Gągola, który dwukrotnie zwyciężył w Triathlonie Sieraków. Obecny będzie też Mariusz Olejniczak, zdobywca drugiego miejsca w tej imprezie oraz inny uczestnik zawodów w Sierakowie – Maciej Brumm z Dublina. Triathlon to nie tylko sport dla mężczyzn. Na długim dystansie rywalizować będą m.in. Agnieszka Jerzyk – olimpijka, Mistrzyni Świata i Europy w triathlonie oraz Paulina Kotfica, medalistka Mistrzostw Polski także w tej dyscyplinie. Od każdego profesjonalnego sportowca start w zawodach takich jak LOTTO POZnan* Triathlon wymaga znacznie dłuższych przygotowań niż w przypadku amatorskiego występu.
– Można powiedzieć, że trenuję do poznańskich zawodów od kilku lat, choć właściwe przygotowania rozpoczęły się w październiku ubiegłego roku. Muszą być one odpowiednio długie, by wypracować dobrą kondycję, bazę tlenową, a także przeprowadzić starty kontrolne – przyznaje Filip Przymusiński. – Występ w LOTTO POZnan* Triathlon traktuję prestiżowo i startuję po to, by wygrać – dodaje zawodnik, który pochodzi z Poznania, co nadaje dodatkowego znaczenia jego startowi w zawodach.
W Triathlonie Sieraków Filip Przymusiński debiutował na długim dystansie. Jak sam przyznaje, start kontrolny w tych zawodach pozwolił mu poznać siebie i sprawdzić granice własnych możliwości. Był on również przydatny w zakresie wypracowania zasad odżywania się na długiej trasie, która różni się w tym aspekcie od krótkiej. Etapem przygotowań były również obozy treningowe w Hiszpanii i w Polsce (Szklarska Poręba).

Rywalizacja profesjonalnych sportowców podczas LOTTO POZnan* Triathlon będzie toczyć się także na krótkim dystansie. Nie zabraknie na nim kolejnych uczestników Triathlonu Sieraków, m.in. tegorocznego zwycięzcy na krótkim dystansie – Jakuba Kaczmarka, a także pozostałych zawodników z podium: Łukasza Kalaszczyńskiego i Dariusza Kowalskiego.
– Start najlepszych polskich sportowców w Poznaniu stanowi dla nas wyróżnienie, jak również potwierdza wysoki poziom organizacyjny zawodów – mówi Wojciech Kruczyński, dyrektor LOTTO POZnan* Triathlon. – Priorytetem dla nas jako organizatorów będzie komfort i bezpieczeństwo uczestników. Jesteśmy przekonani, że realizacja imprezy na najwyższym poziomie przełoży się na jak najlepsze wyniki sportowców.
W sumie w LOTTO POZnan* Triathlon, który odbędzie się 4 sierpnia nad Jeziorom Maltańskim, wystartuje ponad 1500 zawodników – profesjonalnych triathlonistów, jak również pasjonatów sportu i amatorów, którzy rywalizować będą na dwóch dystansach – krótkim i długim. Wśród wymienionych wcześniej nazwisk w można upatrywać medalistów, jednak niewykluczone, że niespodziankę sprawi ktoś z grupy mniej znanych sportowców.
O LOTTO POZnan* Triathlon:
LOTTO POZnan* Triathlon jest jedną z najważniejszych w tym roku imprez sportowych w Poznaniu, odbędzie się 4 sierpnia 2013 nad Jeziorem Maltańskim. Organizatorami imprezy jest Miasto Poznań i firma Endu Sport. Partnerem tytularnym jest LOTTO, sponsorem strategicznym Grupa Bemo. Patronat honorowy objął Polski Komitet Olimpijski. Ambasadorami imprezy są: Julia Michalska � medalistka londyńskich igrzysk olimpijskich w wioślarstwie, aktorka Katarzyna Bujakiewicz, Marcin Urbaś � halowy mistrz Europy w lekkiej atletyce, piosenkarz MEZO oraz Paweł Skiba - nowy wokalista zespołu Pectus. Miasto Poznań wraz z Endu Sport liczą również na uzyskanie licencji IRONMAN® przyznawanej przez organizację World Triathlon Corporation. Organizatorzy zaplanowali również liczne atrakcje dla kibiców, m.in. konkursy, Mini POZnan* Triathlon dla dzieci, Strefę Dziecka, lotnicze pokazy akrobatyczne grupy Żelazny, a także koncert gwiazd polskiej sceny muzycznej. Więcej informacji na stronie http://www.poznantriathlon.pl/pl.
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