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Informacja prasowa, 
Poznań 3.08.2013
Mini POZnan* Triathlon – mali zawodnicy, wielkie emocje
Ponad 100 młodych sportowców w wieku od 5 do 12 lat rywalizowało w Mini POZnan* Triathlonie. Pozytywna energia zawodników i kibiców udzieliła się wszystkim. Był to przedsmak emocji, które będą towarzyszyć jutrzejszym zawodom LOTTO POZnan* Triathlon, na które zapraszamy wszystkich poznaniaków.
Pierwszy etap rywalizacji miał miejsce na basenie Term Maltańskich, natomiast etap biegowy i etap rowerowy odbyły się wokół Jeziora Maltańskiego. Mali zawodnicy zostali podzieleni na trzy grupy wiekowe, dla których wyznaczono trasy o różnym stopniu trudności. Najmłodsi przepłynęli 25 m, pokonali na rowerze 1500 m i przebiegli 400 m. W kolejnych dwóch grupach dystans był odpowiednio dłuższy. 
W odpowiednich kategoriach wiekowych zwyciężyli (odpowiednio 1 miejsca dla dziewczynek i chłopców):

- kategoria roczniki 2001-2003: Martyna Sobczak, Mateusz  Głuszkowski;

- kategoria roczniki 2004-2005: Aleksandra Michalska, Dorian Maciejewski;

- kategoria roczniki 2006-2007: Matylda Głowacka, Jakub Kolaśniewski.

Zwycięzcy otrzymali dyplomy i nagrody rzeczowe wręczone przez organizatorów. Każdy uczestnik mógł liczyć też na medal uczestnictwa oraz zestaw upominków.
Małych sportowców wspierały rodziny, kibicujące zawodnikom podczas każdego etapu zawodów. Przyszli rodzice babcie, dziadkowie, ciocie i kuzyni. Mogliśmy poczuć prawdziwego „ducha sportu” dzięki fanklubom, które wielkimi brawami i okrzykami dopingowały swoje pociechy. – Przyszliśmy całą rodziną wspierać Zosię – mówi mama dziewczynki. – Emocje są ogromne i towarzyszą nam od samego startu. Jesteśmy dumni z naszej małej zawodniczki i trzymamy za nią kciuki – dodaje ciocia. 
O  bezpieczeństwo młodych sportowców dbały służby koordynujące zawody. Ratownicy na Termach Maltańskich bacznie obserwowali każdy ruch dzieci w wodzie. – To wielki wysiłek dla tak młodego organizmu. Tutaj liczy się każda sekunda. Dzieci jednak bardzo dzielnie mierzyły się z wyzwaniem jakim są takie zawody– zapewniał jeden z ratowników. 
Mini POZnan* Triathlon to tylko część atrakcji, jakie przewidziano dla dzieci przy okazji LOTTO POZnan* Triathlon. Dla najmłodszych tuż przy mecie Toru Regatowego Malta powstała też bezpłatna Strefa Dziecka. W sobotę i niedzielę od godz. 10 do 18 odbywają się w niej  m.in. warsztaty plastyczne, gry i zabawy.
Zapraszamy wszystkich poznaniaków do przyjścia jutro nad Maltę i kibicowania dorosłym triathlonistom na dwóch rozgrywanych dystansach. Masa atrakcji, m.in. pokazy akrobatyczne grupy „Żelazny”, maraton spinningowy na pomostach maltańskich, czy wieczorny koncert gwiazd połączony z pokazem sztucznych ogni to tylko niektóre z planowanych jutro atrakcji. 

O LOTTO POZnan* Triathlon:
LOTTO POZnan* Triathlon jest jedną z najważniejszych w tym roku imprez sportowych w Poznaniu, odbędzie się 4 sierpnia 2013 nad Jeziorem Maltańskim. Organizatorami imprezy jest Miasto Poznań i firma Endu Sport. Partnerem tytularnym jest LOTTO, sponsorem strategicznym Grupa Bemo. Patronat honorowy objął Polski Komitet Olimpijski. Ambasadorami imprezy są: Julia Michalska � medalistka londyńskich igrzysk olimpijskich w wioślarstwie, Marcin Urbaś � halowy mistrz Europy w lekkiej atletyce, piosenkarz MEZO oraz Paweł Skiba - nowy wokalista zespołu Pectus. Miasto Poznań wraz z Endu Sport liczą również na uzyskanie licencji IRONMAN® przyznawanej przez organizację World Triathlon Corporation. Organizatorzy zaplanowali również liczne atrakcje dla kibiców, m.in. konkursy, Mini POZnan* Triathlon dla dzieci, Strefę Dziecka, lotnicze pokazy akrobatyczne grupy Żelazny, a także koncert gwiazd polskiej sceny muzycznej. Więcej informacji na stronie http://www.poznantriathlon.pl/pl.
Dodatkowych informacji udzielają:
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