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Informacja prasowa
Pierwszy wrocławski hotel dla… rzeczy
Gdzie w mieście można schować rzeczy na czas remontu lub przeprowadzki? W jaki sposób znaleźć dodatkową przestrzeń poza domem lub biurem? Stolica Dolnego Śląska podąża za zachodnimi trendami, co sprzyja powstawaniu nowych projektów biznesowych. Jednym z nich jest usługa magazynowania samoobsługowego dostępna we Wrocławiu od marca.
Moda na self storage przywędrowała do naszego kraju stosunkowo niedawno. Pierwsze magazyny powstały w Warszawie w 2006 roku, później w Poznaniu i w innych polskich miastach. Można określić je jako „hotele dla rzeczy”, w których – posiadając klucz do danego pomieszczenia – przechowuje się rzeczy sezonowo, jak i przez dłuższy okres czasu, mając do nich dostęp w dowolnym momencie.
- Self storage często stanowi alternatywę dla strychów lub piwnic – mówi Dorota Nowacka, District Manager wrocławskiego Kangu Self Storage, które posiada już taki magazyn w Poznaniu. - W odróżnieniu od tego typu rozwiązań, rzeczy przechowywane w magazynie nie są narażone jednak na zniszczenie pod wpływem wilgoci czy nieodpowiedniej temperatury.
Z samoobsługowych schowków korzystają przede wszystkim osoby chcące znaleźć odpowiednie pomieszczenie do magazynowania rzeczy dopasowane do ich aktualnych potrzeb. Są wśród nich studenci, którym brakuje miejsca w akademiku, rodziny poszukujące dodatkowej przestrzeni poza domem oraz małe i średnie firmy, które  mogą przechowywać towar czy sprzęt biurowy. Self storage może być również przydatne podczas reorganizacji, remontu czy przeprowadzki, ułatwiając przechowywanie wyposażenia biur i mieszkań. Zróżnicowana wielkość schowków pozwala, by umieścić w nich zarówno małe przedmioty, jak i rower lub motocykl. 
- W komórkach można przechowywać również dokumenty, książki czy sprzęt sportowy. Ograniczenia dotyczą jedynie roślin, zwierząt, łatwo psujących się produktów spożywczych, substancji toksycznych oraz chemicznych lub łatwopalnych – dodaje Dorota Nowacka.
Wrocławskie komórki mają wielkość od 1 do 19 m².  Magazyn jest monitorowany, a wynajmujący otrzymują specjalną kartę, która zapewnia bezpieczeństwo i ułatwia całodobowy dostęp do rzeczy. Samoobsługową komórkę, w zależności od własnych potrzeb, można wynająć na miesiąc bądź też dłuższy okres czasu. Istnieje również możliwość skorzystania z dodatkowych usług partnerów biznesowych Kangu Self Storage – firm przeprowadzkowych. Miesięczny koszt wynajmu wynosi od 65 zł brutto. Magazyn znajduje się przy ul. Robotniczej 70C we Wrocławiu na terenie Archimedesa.
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Self storage to przede wszystkim:
· dodatkowa przestrzeń poza domem lub biurem

· możliwość  przechowania rzeczy na czas remontu czy przeprowadzki

· całodobowy dostęp do przechowywanych rzeczy

· elastyczny okres najmu
· bezpieczne schowki od 1 do 19 m²
· dodatkowe usługi partnerów biznesowych w tym m.in. firm przeprowadzkowych
Kangu Self Storage

Kangu Self Storage (wcześniej Euro Self Storage Komórki do Wynajęcia) oferuje usługę magazynowania samoobsługowego i  jest projektem biznesowym firmy Euro Centrum zajmującej się wynajmem powierzchni magazynowych, produkcyjnych i biurowych. Pierwszy magazyn został otwarty w 2011 roku w Poznaniu jako jedno z pierwszych tego typu przedsięwzięć w Polsce, a drugi w 2013 roku we Wrocławiu. Z oferty self storage korzystają zarówno osoby prywatne, które poszukują alternatywy dla strychów i piwnic, jak i małe i średnie przedsiębiorstwa. Więcej informacji na stronie www.kangu24.com oraz na portalu Facebook www.facebook.com/kanguselfstorage.
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