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Informacja prasowa
O czym pamiętać wynajmując mieszkanie na Euro 2012?
Wiele osób zastanawia się nad wynajęciem swojego mieszkania na czas trwania Euro 2012. Aby koszty nie przewyższyły jednak korzyści tego przedsięwzięcia, należy odpowiednio zabezpieczyć swoje mienie. Mieszkanie można ubezpieczyć, ale warto również pomyśleć o przechowaniu wybranych rzeczy poza nim. W podobnych sytuacjach często korzysta się z samoobsługowych magazynów  - self storage.
Szacuje się, że podczas trwania Mistrzostw Europy w Piłce Nożnej Polskę odwiedzi od kilkuset tysięcy do miliona zagranicznych gości, co będzie miało korzystny wpływ na gospodarkę naszego kraju. Z raportu IMPACT przeprowadzonego na zlecenie spółki PL.2012 wynika, że dzięki organizacji Euro 2012 polska turystyka zarobi 5 mld zł (w latach 2012 – 2020). Zagraniczni goście będą poszukiwać nie tylko atrakcji, ale również odpowiedniego zakwaterowania. Brak miejsc w hotelach i wysokie ceny noclegów skłonią wielu z nich do znalezienia alternatywnych rozwiązań. Mogą nimi stać się kwatery prywatne, których właściciele liczą na dodatkowy zysk. 
Zarobić i nie stracić
Osoby, które chcą wynająć swoje mieszkanie czy pokój podczas czerwcowych Mistrzostw Europy w Piłce Nożnej poszukują chętnych w sieci. Nad takim rozwiązaniem zastanawia się sporo mieszkańców miast, w których odbędzie się piłkarska impreza. Wśród internetowych ogłoszeń nie brakuje umeblowanych i w pełni wyposażonych w domowe sprzęty mieszkań lub pokoi. Ich właściciele wynajmują je przez cały rok studentom lub robią to okazjonalnie np. podczas targów. Wiele osób zastanawia się również nad wynajęciem lokalu, w którym mieszka na co dzień. Bez względu na motyw, jakim kierują się właściciele kwater prywatnych, myślą oni również o zabezpieczeniu swojego mienia.
- Razem z rodziną zastanawiamy się nad wynajęciem pokoju na Euro 2012, ponieważ jest to dla nas okazja, aby zarobić  - mówi Marta, poznanianka, która na co dzień wynajmuje kwatery prywatne dla studentów. - Pokój jest umeblowany. Są to jednak rzeczy, które nie mają dla mnie wartości emocjonalnej. Gdybym jednak wynajmowała lokal, w którym mieszkam na co dzień, zastanawiałabym się nad przechowaniem części wyposażenia poza domem. Nie dlatego, że bałabym się o kradzież rzeczy, ale o to, że przez przypadek mogłyby się zniszczyć  - dodaje.
Właściciele kwater prywatnych, którzy chcą zarobić podczas Euro 2012, korzystają ze sprawdzonych wcześniej rozwiązań. Popularnym zabezpieczeniem jest kaucja, która w przypadku pojawienia się zniszczeń pozwala na zrekompensowanie części strat. Oczywiście, w ekstremalnych sytuacjach może ona okazać się niewystarczająca, dlatego też należy zastanowić się nad ubezpieczeniem swojego mienia. Ciekawym sposobem jest również przechowanie części rzeczy poza domem. Służą do tego samoobsługowe magazyny – self storage.
- Pojawiają się już zapytania o wynajem komórek na okres 1 miesiąca w związku z organizacją Euro 2012 w Poznaniu. Podejrzewamy, że na początku czerwca zainteresowanie wzrośnie, gdyż jest to również początek sezonu letniego - mówi Dorota Sztuba z poznańskiego Euro Self Storage Komórki do Wynajęcia.
Gdy trzeba przechować
Moda na self storage przywędrowała do Polski zza granicy. Samoobsługowe magazyny wykorzystywane są nie tylko przy okazji wynajmu mieszkań, ale także w wielu podobnych sytuacjach np. podczas remontów czy przeprowadzek, które zwykle planowane są w okresie letnim. 
- Bardzo często komórki wynajmowane są przez osoby planujące remont lub przeprowadzkę. W zeszłym roku od maja do września mieliśmy wiele wynajmów właśnie na ten cel. Często też właściciele mieszkań wykorzystują komórki jako alternatywę dla strychów czy piwnic. Powierzchnie wykorzystywane są również przez osoby wyjeżdżające tymczasowo za granicę - dodaje Dorota Sztuba Euro Self Storage Komórki do Wynajęcia.
W odróżnieniu od tradycyjnych rozwiązań, takich jak strych i piwnica, w magazynach self storage nie należy obawiać się wilgoci. Zadbano w nich bowiem o odpowiednią temperaturą i wentylację. Ponadto wynajmujący otrzymuje specjalną kartę wstępu, która umożliwia mu całodobowy dostęp do składowych przez siebie przedmiotów. W każdej chwili może je więc odebrać. W komórkach  najczęściej przechowywane są rzeczy, które z różnych przyczyn nie mogą być trzymane w domu. Są to: dokumenty, obrazy, sprzęt komputerowy, meble etc. Dla osób wynajmujących swoje mieszkanie podczas Euro 2012, self storage może zatem stanowić ciekawe rozwiązanie ułatwiające przechowywanie domowego sprzętu i wyposażenia.
Euro Self Storage Komórki do Wynajęcia

Euro Self Storage Komórki do Wynajęcia jest projektem biznesowym firmy Euro Centrum zajmującej się wynajmem powierzchni magazynowych, produkcyjnych i biurowych. Euro Self Storage Komórki do Wynajęcia to pierwsze w Wielkopolsce i drugie na terenie Polski przedsięwzięcie oferujące usługę magazynowania samoobsługowego. Oprócz wynajmu przestrzeni magazynowych zapewnia również usługi transportowe oraz wysyłkę i odbiór przesyłek. Więcej informacji na stronie www.euroselfstorage.pl oraz na portalu społecznościowym Facebook www.facebook.com/euroselfstorage.
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