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Ponadczasowi ALPHAVILLE

Upływ czasu zdaje się nie dotykać ani członków zespołu ani ich hitów. Takie przeboje jak „Forever Young”, „Big in Japan” czy „Sounds Like a Melody” łączą pokolenia - młodych, rodziców i dziadków.

Niemiecka grupa już od trzydziestu lat bryluje na światowych scenach. Założyła go trójka przyjaciół z miejscowości Munster. Nazwa zespołu pochodzi od tytułu filmu science fiction Jean-Luca Godarda.

Alphaville tworzy muzykę z pogranicza rocka i popu, a jej znakiem rozpoznawczym są dźwięki syntezatorów, powracające coraz częściej w dzisiejszych echach różnych odmian jak na przykład indie rock. Największą popularnością zespół cieszył się w latach 80-tych XX wieku. Wielu krytyków uważa tę formację za głos ówczesnego pokolenia, a piosenkę „Forever Young” za jego hymn.

Pomimo upływu czasu Alphaville wciąż porywa za sobą tłumy sympatyków i łączy pokolenia. Ich piosenki, stając się ponadczasową klasyką gatunku, weszły do kanonu utworów jednych z najczęściej remiksowanych i samplowanych. 

Twórczość tej formacji stanowi wartościową propozycję dla każdego, niezależnie od wieku, czy preferencji muzycznych – to najlepszy dowód na ich ponadczasowość.  
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