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Informacja prasowa

Poznań, 13 czerwca 2012 r.

Strefa Kibica dla chorej Samanthy

8200 zł – tyle pieniędzy udało się zebrać w Strefie Kibica w Poznaniu na rzecz chorej Samanthy. Wyjątkowa akcja charytatywna odbyła się po zakończeniu meczu Polska – Rosja. Licytowano piłkę z autografem Michela Platiniego, krzesełka ze Stadionu Miejskiego w Poznaniu oraz specjalne upominki od gwiazd muzycznych występujących w Fan Zone. 

Po emocjonujących 90 minutach zmagań biało-czerwonych we wtorkowym meczu z reprezentacją Rosji w Strefie Hospitality VIP w Oficjalnej Strefie Kibica UEFA EURO 2012TM przeprowadzona została aukcja charytatywna. Fundusze zbierano na leczenie 4,5-letniej Samanthy z Kórnika k. Poznania, która chorowała na przewlekłą białaczkę szpikową i obecnie cierpi na ciężkie powikłania po przeszczepie szpiku kostnego. Powrót dziewczynki do zdrowia wymaga bardzo kosztownego leczenia. Miłośnicy futbolu licytowali piłkę, którą Michel Platini – prezydent UEFA podpisał podczas wizyty w Poznaniu w październiku 2011 r. Zwycięzca licytacji zapłacił za nią aż 5800 zł! 
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 fot. Miasto Poznań
Na aukcję trafiły również krzesełka ze stadionu przy ul. Bułgarskiej, pamiątkowa koszulka z podpisami Jarzębiny i plakat z podpisami członków zespołu Wilki.

– Nie raz powtarzaliśmy, że poznańska Strefa Kibica to nie tylko rozgrywki piłkarskie. To także liczne atrakcje w postaci koncertów i atrakcji dla dzieci, którym towarzyszą pozytywne emocje. Chcemy dzielić się tymi emocjami, dlatego bez wahania postanowiliśmy wesprzeć chorą Samanthę – mówi Michał Prymas, pełnomocnik prezydenta Poznania ds. organizacji EURO 2012. - Cieszę się, że Mistrzostwa Europy w Piłce Nożnej są inspiracją do podejmowania takich inicjatyw. Dzięki wsparciu gości Strefy Hospitality VIP mała Samantha otrzyma pieniądze na leczenie i to jest dla nas najważniejsze.
Podobne aukcje zostaną przeprowadzone w Strefie Kibica jeszcze kilka razy.

Informacje dodatkowe: 

Joanna Janowicz Strzyżewska

Rzecznik prasowy Oficjalnej Strefy Kibica UEFA EURO 2012TM w Poznaniu

tel. kom.: 607 789 987 

janowicz@europoznan2012.pl
Michał Czajka
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