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Poznań, 15.06.2014
Komunikat prasowy
Dziecięca energia na stadionie KS Posnania

Za sprawą zakończonego dziś ENEA Tri Tour Duathlon Kids stadion KS Posnania był miejscem pozytywnych sportowych emocji. W imprezie łączącej jazdę na rowerze i bieg wzięło udział ponad 80 młodych sportowców. To przedsmak emocji przed lipcowym Tri Kids.

ENEA Tri Tour Duathlon Kids był ciekawą propozycją dla każdego, kto szukał pomysłu na niedzielne przedpołudnie. Mimo, że zawody były przeznaczone dla najmłodszych, przyciągnęły osoby praktycznie w każdym wieku. Dzieci mogły liczyć na wsparcie rodziców, opiekunów i miłośników sportu. W powietrzu dało się wyczuć atmosferę rodzinnego święta.  Najlepsi w dzisiejszej imprezie okazali się: Dobrochna Suszczyńska, Tymoteusz Gmur, Stanisław Suszczewicz, Kamil Cempura.

– Śmiało można powiedzieć, że dzisiaj było więcej niż tylko czterech zwycięzców. Wygranym był każdy, kto wystartował w zawodach, co było widać po uśmiechach, jakie towarzyszyły młodym sportowcom – mówił Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport i współorganizator ENEA Tri Tour Duathlon Kids. – Widok dzieci, które cieszą się z każdego pokonanego metra to wspaniała nagroda nie tylko dla rodziców czy opiekunów, ale również dla nas jako organizatorów – dodał Kruczyński, który wyraził nadzieję, że podobne emocje będą towarzyszyć uczestnikom podczas kolejnych tego typu imprez.

Celem ENEA Tri Tour Duathlon Kids było pokazanie dzieciom i ich rodzinom, jak miło i zdrowo spędzić czas. Kolejna impreza – Tri Kids odbędzie się już w lipcu, w przeddzień ENEA Poznań Triathlon. Ponadto podczas głównych zawodów (26-27 lipca) zaplanowane zostaną liczne atrakcje towarzyszące dla poznaniaków w każdym wieku.

Kolejne wydarzenia związane z przygotowaniami do ENEA Poznań Triathlon:

· 29.06.2014 ENEA Tri Tour Iron Swim (maraton pływacki nad Maltą)

· 20.07.2014 ENEA Tri Tour Aquathlon (aquathlon nad Maltą)

Kalendarz wszystkich imprez w ramach ENEA Tri Tour:

· 31.05-01.06.2014 JBL Triathlon Sieraków 

· 20.06. 2014 Triathlon Kołobrzeg

· 06.07.2014 Unity Line Triathlon Szczecin 

· 26-27.07.2014 ENEA Poznań Triathlon 

· 15-17.08.2014 Tour de Tri (Piła )

· 31.08.2014 Panasonic Evolta Triathlon (Borówno) 

· 06-07.09.2014 Prime Food Triathlon Przechlewo 

O ENEA TRI TOUR

Każda z imprez należących do ENEA Tri Tour będzie miała unikalny charakter, a cały cykl podsumowany zostanie na uroczystej gali kończącej sezon. ENEA Tri Tour będzie klasyfikować zawodników według osiągnięć uzyskanych w poszczególnych zawodach. Liczba punktów możliwych do uzyskania w rywalizacji będzie uzależniona m.in. od wybranego przez nich dystansu. Warunkiem uczestnictwa w ENEA Tri Tour będzie start w co najmniej trzech z siedmiu imprez. Oficjalne zakończenie sezonu odbędzie się na przełomie września i października. Nagrodzonych zostanie wtedy ponad 250 zawodników. Sklasyfikowani uczestnicy ENEA Tri Tour otrzymają imienne dyplomy zaświadczające o uzyskanej lokacie wraz z rezultatami wszystkich startów. Dla najlepszych zawodników i zawodniczek w klasyfikacji generalnej oraz w poszczególnych kategoriach wiekowych przewidziano okolicznościowe puchary i nagrody. Wśród uczestników rozlosowany zostanie też samochód Volvo V40 Cross Country ufundowany przez Firmę Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo. Cykl ENEA Tri Tour odbędzie się dzięki zaangażowaniu ENEA, Firmy Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo w Poznaniu i Wielkopolsce oraz dedykowanych partnerów dla każdej z imprez. Dodatkowe informacje na stronie http://tritour.com.pl.
O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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