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Informacja prasowa
Poznań, 30 maja 2012 r.


Euro Spoko!
Ponad 60 artystów w Strefie Kibica w Poznaniu


Ponad 60 koncertów i inicjatyw artystycznych odbędzie się na muzycznej scenie poznańskiej Strefy Kibica. Kolejni artyści, którzy pojawią się w Fan Zone, to Oceana, Hanna Banaszak, Maciej Maleńczuk i Luxtorpeda. Nie zabraknie też przebojowego zespołu ludowego Jarzębina, którego piosenka „Koko Euro Spoko” wygrała plebiscyt na hymn piłkarskiej reprezentacji Polski podczas EURO 2012. Wstęp na wszystkie koncerty jest bezpłatny.

Poznańska Strefa Kibica otwarta zostanie już 8 czerwca o godz. 15 i działać będzie przez 24 dni. Do grupy 40 artystów, których nazwiska poznaliśmy w połowie maja, dołączyli kolejni wokaliści i zespoły. W sumie w poznańskiej Fan Zone wystąpi ponad 60 artystów reprezentujących różne nurty muzyczny.

Gościem Strefy Kibica będzie popularna, niemiecka piosenkarka Oceana, która została zaproszona przez UEFA do wykonania oficjalnej piosenki Mistrzostw Europy w Piłce Nożnej zatytułowanej „Endless Summer”. Tego i innych utworów artystki będzie można posłuchać także w Fan Zone podczas koncertu Oceany zaplanowanego na 12 czerwca.

Na scenie Strefy Kibica pojawi się również jeden z najbardziej awangardowych polskich artystów - Maciej Maleńczuk z projektem Psychodancing. 27 czerwca będzie można posłuchać utworów z szesnastej płyty artysty „Psychocountry”, której premiera miała miejsce pod koniec maja.
Trzy dni później, jako zwieńczenie Imienin Miasta, ze specjalnym recitalem w Strefie Kibica wystąpi Hanna Banaszak. Choć artystka nie grywa koncertów plenerowych, dla Poznania i poznaniaków zrobiła wyjątek. Tu bowiem urodziła się i rozpoczęła swoją karierę. Piosenkarka wystąpi 30 czerwca.
Strefę odwiedzą również przebojowe panie z zespołu ludowego Jarzębina. Wykonana przez nie piosenka „Koko Euro Spoko” wybrana została w radiowo-telewizyjnym plebiscycie „Hit Biało-Czerwonych” na hymn reprezentacji Polski podczas tegorocznych mistrzostw i natychmiast stała się hitem internetu. W Fan Zone zespół Jarzębina wystąpi 12 czerwca.

Strefę Hip Hop wzmocni poznański raper Mrokas, który wraz z Sokołem i Marysią Starostą, Eldo, Don Guralesko i 52 Dębiec wystąpi 20 czerwca.
Gościem poznańskiej Strefy Kibica będzie także zdobywca tegorocznego Fryderyka w kategorii rockowa płyta roku 2012 - zespół Luxtorpeda. Na początku maja grupa wydała drugi album zatytułowany „Robaki”, a już w dniu premiery utwór „Wilki dwa” znalazł się na wysokich miejscach list przebojów. Koncert w ramach Rock Pure Pleasure zaplanowany jest na 25 czerwca. Wtedy też wystąpią Coma, Hurt, Voltage Betty i Ziemianie.
Dzień później Fan Zone odwiedzi Vera Korthals. Pochodząca z Kaszub wokalistka i multiinstrumentalistka na swojej debiutanckiej płycie „Velevetka” połączyła pop z elementami muzyki kaszubskiej. 26 czerwca będzie można jej posłuchać w ramach Poznań Alternative Energy.

28 czerwca swoje najlepsze kawałki w ramach Black Night – muzycznej nocy dla miłośników „czarnych rytmów” zaprezentują Doniu, Kris i grupa Ascetoholix.
Dodatkowo, w ramach bloku muzycznego Warm Up, wystąpią m.in. zespoły: Zakręt, który łączy dźwięki funky, jazzu, bluesa i rocka, grupa Burbon z Jarocina, która gra klasyczny hard rock z heavy metalem i poznański Fat Roll prezentujący - jak sami mówią - wszystkie możliwe gatunki rocka. Największych przebojów zespołów Metallica i Black Sabbath będzie można posłuchać w coverach w wykonaniu Outsiders, a mieszankę dźwięków blues-rocka, funky i fusion podczas koncertu Blues Drawers.

Zaplanowane są również dwa specjalne wydania audycji muzycznych Radia Merkury. 13 czerwca w Strefie Kibica Sławek Bajew zaprezentuje „Listę przebojów”, a 22 czerwca będzie można posłuchać „Radio Yesterday” – audycji muzyczno-satyrycznej, która gości na antenie od prawie 20 lat i prezentuje najlepsze utwory lat 60. i 70. 

Szczegółowe informacje na temat wszystkich koncertów i innych atrakcji w poznańskiej Strefie Kibica można znaleźć na stronie www.strefakibica.poznan.pl.
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