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Poznań, 25.06.2014
Komunikat prasowy

Rośnie skala Unity Line Triathlon Szczecin
Prawie 850 osób z całej Polski i zza granicy chce wystartować w lipcowym Unity Line Triathlon Szczecin. Szczecińska impreza zostanie rozegrana w samym sercu miasta i będzie trzecim i zarazem dotychczas największym wydarzeniem w ramach ogólnopolskiego cyklu ENEA Tri Tour. Rejestracja na zawody potrwa tylko do 30 czerwca.
W niedzielę, 6 lipca Szczecin znajdzie się w centrum sportowych wrażeń. Wśród uczestników Unity Line Triathlon Szczecin będą profesjonaliści, m.in. czterokrotny mistrz Polski – Marek Jaskółka i czołówka cyklu ENEA Tri Tour: Jakub Woźniak, Jakub Dec, Jakub Kaczmarek, Agata Pecyna i wielu innych. Wystartują też: Prezydent Miasta Poznania – Ryszard Grobelny, dziennikarz, prezenter telewizyjny i pasjonat triathlonu – Maciej Dowbor oraz zawodnicy z Japonii, Szwecji, Ukrainy, Niemiec i Czech. Unity Line Triathlon Szczecin to jednak szczególnie ważne wydarzenie dla debiutujących w nim mieszkańców Szczecina, w tym Macieja Brodackiego, ubiegłorocznego mistrza Polski w pływaniu MASTERS (kategorii dla doświadczonych pasjonatów pływania).
– O udziale w Unity Line Triathlon Szczecin zadecydowała chęć poszukiwania nowych wyzwań. Od zawsze czułem się dobrze w pływaniu, jednak można powiedzieć, że byłem laikiem jeżeli chodzi o start w akwenach otwartych – przyznaje Maciej Brodacki. Zawodnik przygotowuje się do imprezy indywidualnie oraz pod okiem trenerów w ramach tzw. „Klinik Pływackich” pozwalających uczestnikom zapoznać się ze specyfiką tej części triathlonu. – Podczas etapu pływackiego trzeba wziąć pod uwagę np. dobre ustawienie, panujące warunki i pogodę. Najważniejsze jest jednak to, by czerpać jak najwięcej przyjemności i satysfakcji ze startu – dodaje Maciej Brodacki, który zapowiada, że jeżeli dobiegnie do mety, pomyśli o występie w przyszłorocznym triathlonie, ale już na dłuższym dystansie.
Uczestnicy Unity Line Triathlon Szczecin zmierzą się na długim albo krótkim dystansie, zaczynając od widowiskowego dla kibiców startu w pobliżu mostu Długiego. Najszybsi podczas etapu pływackiego, który obejmie 1900 m (długi dystans) albo 950 m (krótki) pływania otrzymają sprzęt sportowy od firmy Finis.
– Dobry start w wodzie to podstawa. Podczas etapu pływackiego warto zwrócić szczególną uwagę na nurt rzeki i odpowiednie ustawienie na starcie, które powinno odpowiadać aktualnej dyspozycji zawodnika – mówi Marcin Łogin, triathlonista i dyrektor sportowy Unity Line Triathlon Szczecin 2014 i dodaje – Jeżeli start traktuje się bardziej rekreacyjnie, lepiej znaleźć się na końcu grupy. Warto pamiętać też o odpowiednim rozłożeniu sił, które trzeba zachować jeszcze na etap rowerowy i biegowy – podsumowuje dyrektor sportowy zawodów.
Podczas etapu rowerowego zawodnicy pokonają 90 km (długi dystans) albo 45 km (krótki), a podczas biegowego odpowiednio 21,1 km albo 10,55 km. Trasa ostatniego etapu w całości powiedzie po ulicach Starego Miasta w Szczecinie. Główna rywalizacja rozegra się więc w samym centrum miasta, co stwarza niepowtarzalną okazję dla kibiców, którzy będą mogli wspierać uczestników na trasie. Z myślą o nich organizatorzy planują bogaty program atrakcji, m.in. targi sprzętu sportowego, występy artystyczne i maraton spinningowy. W dalszym ciągu trwa też nabór wolontariuszy, którzy chcą zaangażować się w organizację imprezy.
– Mam nadzieję, że Unity Line Triathlon Szczecin dostarczy pozytywnych sportowych wrażeń wszystkim uczestnikom i kibicom, w tym również mieszkańcom Szczecina i województwa zachodniopomorskiego – mówi Marcin Łogin, który dodaje, że na listach startowych jest sporo reprezentantów miasta. Jeżeli wszyscy potwierdzą swój start, będzie ich w sumie ponad 150. 
Unity Line Triathlon Szczecin to jedna z 7 imprez odbywających się w ramach cyklu ENEA Tri Tour obejmującego m.in. ENEA Triathlon Poznań czy Prime Food Triathlon Przechlewo. Zawody w Szczecinie poprzedził Triathlon Kołobrzeg, podczas którego uczestnicy zmierzyli się z etapem pływackim w Bałtyku. Współorganizatorami Unity Line Triathlon Szczecin są Miasto Szczecin i Endu Sport. Dodatkowe informacje można znaleźć na stronie http://www.triathlonszczecin.pl.
Harmonogram startowy Unity Line Triathlon Szczecin
NIEDZIELA 06.07.2014
8:00 Oficjalne rozpoczęcie zawodów na scenie

9:00 Start Triathlon Szczecin na dystansie krótkim

9:30 Start Triathlon Szczecin na dystansie długim

11:00 Przewidywany pierwszy zawodnik na mecie - dystans krótki

13:30 Przewidywany pierwszy zawodnik na mecie - dystans długi

17:50 Ceremonia wręczenia nagród i uroczyste zakończenie Triathlon Szczecin

Szczegóły: http://www.triathlonszczecin.pl/pl/info/harmonogram
Kalendarz wszystkich imprez w ramach ENEA Tri Tour:
· 31.05-01.06.2014 JBL Triathlon Sieraków 

· 20.06. 2014 Triathlon Kołobrzeg

· 06.07.2014 Unity Line Triathlon Szczecin 

· 26-27.07.2014 ENEA Poznań Triathlon 

· 15-17.08.2014 Tour de Tri (Piła )

· 31.08.2014 Panasonic Evolta Triathlon (Borówno) 

· 06-07.09.2014 Prime Food Triathlon Przechlewo 
O ENEA TRI TOUR

Każda z imprez należących do ENEA Tri Tour będzie miała unikalny charakter, a cały cykl podsumowany zostanie na uroczystej gali kończącej sezon. ENEA Tri Tour będzie klasyfikować zawodników według osiągnięć uzyskanych w poszczególnych zawodach. Liczba punktów możliwych do uzyskania w rywalizacji będzie uzależniona m.in. od wybranego przez nich dystansu. Warunkiem uczestnictwa w ENEA Tri Tour będzie start w co najmniej trzech z siedmiu imprez. Oficjalne zakończenie sezonu odbędzie się na przełomie września i października. Nagrodzonych zostanie wtedy ponad 250 zawodników. Sklasyfikowani uczestnicy ENEA Tri Tour otrzymają imienne dyplomy zaświadczające o uzyskanej lokacie wraz z rezultatami wszystkich startów. Dla najlepszych zawodników i zawodniczek w klasyfikacji generalnej oraz w poszczególnych kategoriach wiekowych przewidziano okolicznościowe puchary i nagrody. Wśród uczestników rozlosowany zostanie też samochód Volvo V40 Cross Country ufundowany przez Firmę Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo. Cykl ENEA Tri Tour odbywa się dzięki zaangażowaniu ENEA, Firmy Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo w Poznaniu i Wielkopolsce oraz dedykowanych partnerów dla każdej z imprez. Dodatkowe informacje na stronie http://tritour.com.pl.
O ENDU SPORT, współorganizatorze Unity Line Triathlon Szczecin 2014
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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