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cykl imprez triathlonowych





Poznań, 28.07.2014
Komunikat prasowy
ENEA Poznań Triathlon w liczbach
Ponad 14,5 tys. litrów płynów i 1,4 tony lodu potrzebowali uczestnicy ENEA Poznań Triathlon. Największa impreza w ramach ogólnopolskiego cyklu ENEA Tri Tour przyciągnęła nad Maltę około 2300 uczestników i wielu kibiców.
Podczas sobotniej odsłony ENEA Poznań Triathlon triumfował Dariusz Kowalski, a w niedzielę – Australijczyk, Casey Munro. Nowym mistrzem Polski na długim dystansie został Kacper Adam. Wśród pań najlepsze były odpowiednio Agnieszka Jerzyk i Ewa Bugdoł (mistrzyni Polski).
Zwycięska energia
Sobotni zwycięzca wbiegł na metę z przewagą 1 sekundy, a niedzielny – ponad 3 minut. Casey Munro w błyskawicznym tempie pokonał też etap pływacki, wychodząc z wody po nieco ponad 22 minutach. ENEA Poznań Triathlon zakończyło wspólne wbiegnięcie na metę „żelaznej pary”, czyli Anny i Daniela Magalskich, którzy byli na trasie przez niemal 8 godzin. 
– Gratulacje dla wszystkich uczestników ENEA Poznań Triathlon, którzy pokonali nie tylko własne słabości, ale również bardzo wysoką temperaturę – powiedział na zakończenie imprezy Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport i współorganizator ENEA Poznań Triathlon. – Mam nadzieję, że ich zwycięska energia udzieliła się też kibicom, którzy tak licznie wspierali zawodników nad Maltą. Dziękujemy im wszystkim za niepowtarzalną atmosferę.
Rekordowe ilości
Wysiłek fizyczny w upale wymagał od zawodników stałego nawadniania organizmu w punktach żywnościowych i w strefie finishera. Uczestnicy ENEA Poznań Triathlon potrzebowali ponad 6 ton owoców, 560 batonów energetycznych, rekordową ilość płynów: wody, napojów izotonicznych soków, coli oraz po zawodach – złocistego trunku. Na trasie ustawiono 3 kurtyny wodne. Nie zabrakło też woreczków z lodem i basenu do schłodzenia organizmu na mecie. W strefie finishera zawodnicy mogli dodatkowo uzupełnić stracone kalorie. Przygotowano dla nich m.in. 2 tys. szt. pizzy, 3 tys. szt. hamburgerów i 430 kg ciasta drożdżowego. Wieczorem przed każdym startem odbyło się pasta party, podczas którego przyrządzono 850 kg makaronu z 1500 litrów sosów.

Bezpieczna zabawa
Na zawodników, którzy dobiegli na metę czekały atrakcyjne nagrody o łącznej wartości 175 tys. zł. Przykładowo najlepsi w wodzie otrzymali upominki od Finis, a najszybsi w etapie rowerowym – od Shimano. Z kolei sponsor tytularny poznańskiej imprezy – spółka ENEA ufundowała nagrodę specjalną („Pudło mocy”) dla triathlonistów, którzy osiągnęli największy postęp po słabym starcie w wodzie.  

Priorytetem dla organizatorów ENEA Poznań Triathlon było zapewnienie uczestnikom. bezpieczeństwa i komfortu startu. Ogromną rolę odegrało zaangażowanie wszystkich służb mundurowych, medycznych, porządkowych, 12 motocyklistów oraz 300 wolontariuszy, którzy – wraz z nauczycielami – przyjechali też z Sierakowa. Zawody zabezpieczało 8 karetek pogotowia, a tylko sam etap pływacki dodatkowo 40 ratowników wodnych, 5 motorówek, spora liczba kajaków oraz desek ratunkowych.
– Ogromne podziękowania dla Miasta Poznań, sponsorów i partnerów (m.in. ENEA, Firmy Karlik – Autoryzowanego Dealera Volvo, ITAKA, Lidl), wszystkich służb oraz wolontariuszy – powiedział Wojciech Kruczyński. – Mamy nadzieję, że przyszłoroczne zawody odbędą się już na licencji IRONMAN®, co jeszcze bardziej wpłynie na popularność triathlonu w Wielkopolsce i w całym kraju – dodał dyrektor Endu Sport.
Dodatkowe atrakcje
Podczas ENEA Poznań Triathlon nad poznańską Maltą została zlokalizowana strefa ENEI: konkursy, gry, zabawy, strefa chill-out. Coś dla siebie mogli znaleźć też najmłodsi (strefa dziecka i piątkowy ENEA TRI KIDS z udziałem ponad 100 uczestników). W weekend odbyły się też targi sprzętu sportowego, Elite Tri Race (wyścig na trenażerze) i pokaz flybaord. ENEA Poznań Triathlon zwieńczył wieczorny  koncert Myslovitz oraz pokaz sztucznych ogni. 

ENEA Poznań Triathlon był najważniejszą i największą imprezą w ramach ogólnopolskiego cyklu ENEA Tri Tour, w ramach którego zawodnicy mogą wylosować m.in. o samochód Volvo V40 Cross Country ufundowany przez Firmę Karlik – Autoryzowanego Dealera Volvo. Organizatorami ENEA Poznań Triathlon byli Miasto Poznań, firma Endu Sport i Klub Sportowy Tri Tour. Sponsorem tytularnym imprezy była ENEA, a sponsorami głównymi m.in. Firma Karlik – Autoryzowany Dealer Volvo oraz ITAKA.
ENEA Poznań Triathlon w liczbach:

· Ok. 2300 uczestników na dystansie krótkim i długim (ukończyło 2192)

· 300 wolontariuszy i 12 motocyklistów
· 1450 boksów w strefie zmian – na każdy dzień
· 175 tys. zł –  wartość nagród pieniężnych i rzeczowych

· Ponad 100 małych triathlonistów (ENEA TRI KIDS)
Zużyto:

· 1,4 t lodu

· Ponad 6000 l wody
· Ponad 5800 l napojów izotonicznych
· 2600 l soków i Coli

· 2,5 t arbuzów

· 2,5 t bananów

· Ponad 1 t pomarańczy

· 560 batonów energetycznych

· 850 kg makaronu
· 1500 l sosów do makaronu
· 2000 szt. pizzy

· 3000 szt. hamburgerów

· 430 kg ciasta drożdżowego
· 1,5 k m kabli

· 500 flag

· 2500 m płotów

· 4500 m2 dywanów

· 3600 m bannerów

Kalendarz wszystkich imprez w ramach ENEA Tri Tour:
· 31.05-01.06.2014 JBL Triathlon Sieraków 

· 20.06. 2014 Triathlon Kołobrzeg

· 06.07.2014 Unity Line Triathlon Szczecin 

· 26-27.07.2014 ENEA Poznań Triathlon 

· 15-17.08.2014 Tour de Tri (Piła )

· 31.08.2014 Panasonic Evolta Triathlon (Borówno) 

· 06-07.09.2014 Prime Food Triathlon Przechlewo 
O ENEA TRI TOUR

Każda z imprez należących do ENEA Tri Tour będzie miała unikalny charakter, a cały cykl podsumowany zostanie na uroczystej gali kończącej sezon. ENEA Tri Tour będzie klasyfikować zawodników według osiągnięć uzyskanych w poszczególnych zawodach. Liczba punktów możliwych do uzyskania w rywalizacji będzie uzależniona m.in. od wybranego przez nich dystansu. Warunkiem uczestnictwa w ENEA Tri Tour będzie start w co najmniej trzech z siedmiu imprez. Oficjalne zakończenie sezonu odbędzie się na przełomie września i października. Nagrodzonych zostanie wtedy ponad 250 zawodników. Sklasyfikowani uczestnicy ENEA Tri Tour otrzymają imienne dyplomy zaświadczające o uzyskanej lokacie wraz z rezultatami wszystkich startów. Dla najlepszych zawodników i zawodniczek w klasyfikacji generalnej oraz w poszczególnych kategoriach wiekowych przewidziano okolicznościowe puchary i nagrody. Wśród uczestników rozlosowany zostanie też samochód Volvo V40 Cross Country ufundowany przez Firmę Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo. Cykl ENEA Tri Tour odbywa się dzięki zaangażowaniu ENEA, Firmy Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo w Poznaniu i Wielkopolsce oraz dedykowanych partnerów dla każdej z imprez.

O ENEA 

Podstawą działania Grupy Kapitałowej ENEA jest sprzedaż energii elektrycznej, jej wytwarzanie i dystrybucja. ENEA sprzedaje blisko 12,5 proc. energii elektrycznej wykorzystywanej w Polsce. Jej sieć dystrybucyjna oplata 20 proc. powierzchni kraju, zaopatrując w energię mieszkańców zachodniej i północno-zachodniej Polski. Co dwunasty Polak korzysta z energii wytwarzanej przez elektrownie Grupy Kapitałowej ENEA. Elektrownia w Kozienicach to największy krajowy wytwórca energii wytwarzanej z węgla kamiennego. ENEA prowadzi też kluczową z punktu widzenia polskiej energetyki inwestycję, buduje nowoczesny blok węglowy 1075 MW. Najnowocześniejsze technologie zagwarantują nie tylko bardzo dużą wydajność jednostki, ale przede wszystkim spełnienie najbardziej restrykcyjnych unijnych przepisów ekologicznych. ENEA oferuje także całą gamę usług związanych z elektroenergetyką. Liczba jej klientów przekracza 2,4 mln odbiorców, w tym ponad 2,1 mln Klientów indywidualnych oraz około 300 tysięcy Klientów biznesowych. Więcej informacji: www.enea.pl.

O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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