			Przechlewo, 1 września 2014
Komunikat prasowy
W Przechlewie poznamy najtwardszych „ludzi z żelaza” – czyli przed nami ostatnia odsłona ENEA Tri Tour
Prime Food Triathlon Przechlewo to ostatnia odsłona ENEA Tri Tour, czyli największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych. To właśnie na Kaszubach rozstrzygną się losy klasyfikacji generalnej, do której zawodnicy zbierali punkty przez ostatnie kilka miesięcy. Jednak kibiców w Przechlewie nie będzie rozgrzewać wyłącznie rywalizacja indywidualna, ponieważ tegoroczną nowością będzie start sztafet, który zapowiada się niezwykle emocjonująco.
Po zeszłorocznym imponującym debiucie w tym roku impreza powraca z jeszcze większym rozmachem. Już 6-7 września na starcie stanie ok. 800 zawodników, którzy zmierzą się na dwóch dystansach. Na dystansie długim będą mieli do pokonania 1,9 km pływania w Jeziorze Końskim, 90 km etapu kolarskiego na trasie Przechlewo – Rzeczenica oraz będą musieli przebiegnąć dystans półmaratonu, czyli ok. 21,1 km. Natomiast drugi z rozgrywanych dystansów będzie odpowiednio o połowę krótszy.
- Ubiegłoroczna edycja pokazała, że w Przechlewie i okolicach panuje doskonały klimat do sportowej rywalizacji. Jak widać po tegorocznej, zdecydowanie obficiej wypełnionej liście startowej, spełniliśmy oczekiwania zawodników – mówi Paweł Nowak, Prezes Zarządu firmy Prime Food i jeden z organizatorów zawodów. – Widząc jakie emocje w zeszłym roku wywoływała sportowa rywalizacja  postanowiliśmy zrobić coś, co mogłoby jeszcze dodatkowo zaktywizować kibiców. Nasz wybór padł na rywalizację sztafet, dzięki czemu praktycznie każdy będzie miał okazję dołączyć do coraz liczniejszej triathlonowej rodziny – dodaje.
Podczas Prime Food Triathlon Przechlewo sztafety będą składały się z trzech osób, gdzie każdy pokona odpowiednio jeden etap. Każda z drużyn pokona trasę odpowiadającą rywalizacji na dystansie krótkim. 
- Poprzednia edycja Prime Food Triathlon Przechlewo wypadła tak rewelacyjnie pod względem organizacyjnym, jak i sportowym, że w tym roku postanowiliśmy tę imprezę dodatkowo wyróżnić. Z tego też powodu właśnie w Przechlewie odbędzie się finał największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych, czyli ENEA Tri Tour – mówi Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport i cyklu ENEA Tri Tour, w ramach którego odbędzie się triathlon w Przechlewie – Z jednej strony nie mogę już się doczekać imprezy, ponieważ w końcu poznamy zwycięzców rywalizacji, którą z wypiekami na twarzy śledziliśmy od kilku miesięcy. Z drugiej natomiast jest mi naprawdę smutno, że to już koniec tej wspaniałej sportowej przygody – dodaje.
Jak przystało na imprezę, która dla wielu zwieńczy wyczerpujący triathlonowy sezon, Prime Food Triathlon Przechlewo przygotowało wiele atrakcji dla zawodników, ich rodzin oraz kibiców. Jedną z nich będzie konkurs kibicowania. - Kibice już rok temu pokazywali swoją kreatywność, dzięki to której motywowali zawodników do jeszcze większego wysiłku. W tym roku chcemy wyjść im naprzód i postanowiliśmy dodatkowo nagrodzić najlepiej zorganizowane grupy kibiców w każdym dniu rywalizacji. Zachęcam wszystkich do żywiołowego kibicowania wszystkim zawodnikom! – mówi Paweł Nowak.
Główną atrakcją pozasportową, którą przygotowali organizatorzy Prime Food Triathlon Przechlewo będzie koncert zespołu BRACIA, który to uchodzi za jedną z najlepszych formacji rockowych w Polsce. Zawodnicy oraz kibice, którzy wezmą udział w koncercie na zakończenie wrześniowych zawodów mogą spodziewać się sporej dawki pozytywnej energii i dobrej zabawy. 
Harmonogram Prime Food Triathlon Przechlewo:
PIĄTEK 5.09.2014
08.00 - 21.00 – wydawanie pakietów startowych – sztafety, dystans długi i krótki
16:00 - 21:00 – wstawianie rowerów do strefy zmian – dystans długi i sztafety
18.00 – 21.00 – Pasta Party dla zawodników dystansu długiego i sztafet, OSiR Przechlewo

SOBOTA 6.09.2014
Dystans długi i sztafety:
06:00 - 08:00 – wydawanie pakietów startowych 
06:00 - 08:00 – wstawianie rowerów do strefy zmian 
8.00 – odprawa techniczna – scena na plaży, OSiR Przechlewo
08.30 – oficjalne otwarcie Triathlonu Przechlewo
9:00 – start Triathlonu Przechlewo na dystansie długim
10:30 – start sztafet
15.00 – zamknięcie trasy rowerowej
17:00 – zamknięcie trasy biegowej
17.00 – 17.30 – ceremonia wręczania nagród – dystans długi i sztafety
15:00 – 18:00 – wydawanie rowerów ze strefy zmian
Dystans krótki:
9:00 – 21:00 – wydawanie pakietów startowych 
18.00 – 21.00 – Pasta Party dla zawodników dystansu krótkiego, OSiR Przechlewo
17:00-21:00 – wstawianie rowerów do strefy zmian

NIEDZIELA 7.09.2014
06:00 - 08:00 – wydawanie pakietów startowych 
06:00 - 08:00 – wstawianie rowerów do strefy zmian 
8.00 – odprawa techniczna na scenie przy plaży, OSiR Przechlewo
8.30 – oficjalne otwarcie zawodów
9:00 – start I fali Triathlonu Przechlewo na dystansie krótkim
9:15 – start II fali Triathlonu Przechlewo na dystansie krótkim
12.45 - Zamknięcie trasy rowerowej
12:45 – 14:00 – wydawanie rowerów ze strefy zmian
14:00 – Zamknięcie trasy biegowej
14.30 – 15.00  – ceremonia wręczania nagród, oficjalne zamknięcie zawodów
16.00-19.00 – koncert Zespołu BRACIA
Miejsce: OSiR Przechlewo nad jeziorem Końskie
Szczegóły: http://www.triathlonprzechlewo.pl/informacje/harmonogram#page

Prime Food Triathlon Przechlewo odbędzie się w dniach 6-7 września 2014. Na liście startowej potwierdzonych jest już ok. 800 uczestników, którzy zmierzą się na długim i krótkim dystansie. W pierwszym przypadku zawodnicy pokonają 1900 m pływania w Jeziorze Końskim, 90 km jazdy na rowerze na malowniczej, lecz wymagającej trasie Przechlewo-Rzeczenica oraz 21,1 km biegu. Drugi dystans będzie o połowę krótszy. Nowością będzie rywalizacja sztafet składających się z trzech osób, z których każda zmierzy się z inną konkurencją.
[bookmark: _GoBack]Organizatorami wrześniowych zawodów są: Gmina Przechlewo, Endu Sport, a przede wszystkim Zakładowy Klub Sportowy Contra, którego zawodnicy uczestniczą w wielu imprezach sportowych w kraju i za granicą. Głównym sponsorem jest firma Prime Food Sp. z o.o. Dodatkowe informacje i formularz zgłoszeniowy Prime Food Triathlon Przechlewo 2014 można znaleźć na stronie http://www.triathlonprzechlewo.pl. Impreza jest częścią największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – ENEA Tri Tour.

Kalendarz wszystkich imprez w ramach ENEA Tri Tour:

· 31.05-01.06.2014 JBL Triathlon Sieraków 
· 20.06. 2014 Triathlon Kołobrzeg
· 06.07.2014 Unity Line Triathlon Szczecin 
· 26-27.07.2014 ENEA Poznań Triathlon 
· 15-17.08.2014 Tour de Tri (Piła )
· 31.08.2014 ENEA Triathlon (Borówno) 
· 06-07.09.2014 Prime Food Triathlon Przechlewo 

O ENEA TRI TOUR
Każda z imprez należących do ENEA Tri Tour ma unikalny charakter, a cały cykl podsumowany zostanie na uroczystej gali kończącej sezon. ENEA Tri Tour klasyfikuje zawodników według osiągnięć uzyskanych w poszczególnych zawodach. Liczba punktów możliwych do uzyskania w rywalizacji jest uzależniona m.in. od wybranego przez nich dystansu. Warunkiem uczestnictwa w ENEA Tri Tour jest start w co najmniej trzech z siedmiu imprez. Oficjalne zakończenie sezonu odbędzie się na przełomie września i października. Nagrodzonych zostanie wtedy ponad 250 zawodników. Sklasyfikowani uczestnicy ENEA Tri Tour otrzymają imienne dyplomy zaświadczające o uzyskanej lokacie wraz z rezultatami wszystkich startów. Dla najlepszych zawodników i zawodniczek w klasyfikacji generalnej oraz w poszczególnych kategoriach wiekowych przewidziano okolicznościowe puchary i nagrody. Wśród uczestników rozlosowany zostanie też samochód Volvo V40 Cross Country ufundowany przez Firmę Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo. Cykl ENEA Tri Tour odbywa się dzięki zaangażowaniu ENEA, Firmy Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo w Poznaniu i Wielkopolsce oraz dedykowanych partnerów dla każdej z imprez. Dodatkowe informacje na stronie http://tritour.com.pl.
O ENEA 
Podstawą działania Grupy Kapitałowej ENEA jest sprzedaż energii elektrycznej, jej wytwarzanie i dystrybucja. ENEA sprzedaje blisko 12,5 proc. energii elektrycznej wykorzystywanej w Polsce. Jej sieć dystrybucyjna oplata 20 proc. powierzchni kraju, zaopatrując w energię mieszkańców zachodniej i północno-zachodniej Polski. Co dwunasty Polak korzysta z energii wytwarzanej przez elektrownie Grupy Kapitałowej ENEA. Elektrownia w Kozienicach to największy krajowy wytwórca energii wytwarzanej z węgla kamiennego. ENEA prowadzi też kluczową z punktu widzenia polskiej energetyki inwestycję, buduje nowoczesny blok węglowy 1075 MW. Najnowocześniejsze technologie zagwarantują nie tylko bardzo dużą wydajność jednostki, ale przede wszystkim spełnienie najbardziej restrykcyjnych unijnych przepisów ekologicznych. ENEA oferuje także całą gamę usług związanych z elektroenergetyką. Liczba jej klientów przekracza 2,4 mln odbiorców, w tym ponad 2,1 mln Klientów indywidualnych oraz około 300 tysięcy Klientów biznesowych. Więcej informacji: www.enea.pl.
O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.

O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim: Triathlon Sieraków 2012, 2013 i JBL Triathlon Sieraków 2014, Unity Line Triathlon Szczecin 2014 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013 i ENEA Poznań Triathlon 2014. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
Dodatkowych informacji udzielają:
Aleksander Rosa
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Rzecznik prasowy ENDU SPORT
Prelite Public Relations
e-mail: biuro.prasowe@endusport.pl 
m.: +48 695 393 751

Beata Grześkowiak
Prelite Public Relations
e-mail: b.grzeskowiak@prelite.pl
m.: +48 601 065 576
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