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Poznań, 1.09.2014
Komunikat prasowy
ENEA Tri Tour i ludzie z żelaza zagościli w Borównie-Bydgoszczy
Przedostatnia impreza z cyklu ENEA Tri Tour w Borównie-Bydgoszczy pozwoliła wyłonić prawdziwego „Polaka z żelaza”. Został nim Robert Karaś, który pokonał pełen dystans z czasem 09:13:43, kończąc go efektownym biegiem maratońskim. Z kolei na dystansie długim najlepszy okazał się Łukasz Kalaszczyński (04:19:47) Finał ENEA Tri Tour odbędzie się już za tydzień w Przechlewie.
W sumie na starcie ENEA Triathlon Borówno stanęło ponad 400 uczestników z kraju i zza granicy, którzy rywalizowali indywidualnie lub sztafetach. W drugim przypadku tryumfował zespół „Region Wsparcia Teleinformatycznego w Bydgoszczy” (na pełnym dystansie) oraz „Odnova” (na długim dystansie). 

– Zawodnicy startujący w ENEA Triathlon Borówno pokazali, że pomimo zbliżania się do końcówki sezonu letniego, utrzymują prawdziwą kondycją z żelaza. Uzyskali też cenne punkty do rankingu ENEA Tri Tour, w którym czekają na nich nagrody ufundowane m.in. przez spółkę ENEA oraz Firmę Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo – podsumował zawody Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport i cyklu ENEA Tri Tour. – Co więcej, doświadczenie zdobyte przez uczestników najdłuższej rywalizacji może okazać się  przydatne np. podczas  zagranicznych startów na pełnym dystansie.
ENEA Triathlon Borówno w cyklu ENEA Tri Tour wyróżnił się m.in. niespotykanym wcześniej układem dwóch stref zmian, łączącym miejski charakter z pięknem podbydgoskich okolic. Oprócz sportowych emocji na triathlonistów i kibiców czekały dodatkowe atrakcje, m.in. Strefa EXPO oraz pokaz filmu pt. „Być jak Ironman” (przedstawiający przygotowania trzech bydgoszczan do pierwszego triathlonu). Organizatorami oraz współorganizatorami ENEA Triathlon Borówno byli: Towarzystwo Sportowe Tri-sport, Miasto Bydgoszcz, Gmina Dobrcz, Gmina Osielsko oraz Endu Sport.
Już za tydzień kolejne, nie tylko sportowe emocje związane z ENEA Tri Tour zagoszczą w województwie pomorskim, gdzie 6 i 7 września odbędzie się Prime Food Triathlon Przechlewo. Wystartuje w nim ok. 900 uczestników, którzy będą rywalizować na długim i krótkim dystansie oraz w kategorii sztafet.
WYNIKI ENEA TRIATHLON BORÓWNO:
http://sts-timing.pl/index.php?option=com_wrapper&view=wrapper&Itemid=7
Kalendarz wszystkich imprez w ramach ENEA Tri Tour:
· 31.05-01.06.2014 JBL Triathlon Sieraków 

· 20.06. 2014 Triathlon Kołobrzeg

· 06.07.2014 Unity Line Triathlon Szczecin 

· 26-27.07.2014 ENEA Poznań Triathlon 

· 15-17.08.2014 Tour de Tri (Piła)

· 31.08.2014 ENEA Triathlon (Borówno) 

· 06-07.09.2014 Prime Food Triathlon Przechlewo 
O ENEA TRI TOUR
Każda z imprez należących do ENEA Tri Tour ma unikalny charakter, a cały cykl podsumowany zostanie na uroczystej gali kończącej sezon. ENEA Tri Tour klasyfikuje zawodników według osiągnięć uzyskanych w poszczególnych zawodach. Liczba punktów możliwych do uzyskania w rywalizacji jest uzależniona m.in. od wybranego przez nich dystansu. Warunkiem uczestnictwa w ENEA Tri Tour jest start w co najmniej trzech z siedmiu imprez. Oficjalne zakończenie sezonu odbędzie się na przełomie września i października. Nagrodzonych zostanie wtedy ponad 250 zawodników. Sklasyfikowani uczestnicy ENEA Tri Tour otrzymają imienne dyplomy zaświadczające o uzyskanej lokacie wraz z rezultatami wszystkich startów. Dla najlepszych zawodników i zawodniczek w klasyfikacji generalnej oraz w poszczególnych kategoriach wiekowych przewidziano okolicznościowe puchary i nagrody. Wśród uczestników rozlosowany zostanie też samochód Volvo V40 Cross Country ufundowany przez Firmę Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo. Cykl ENEA Tri Tour odbywa się dzięki zaangażowaniu ENEA, Firmy Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo w Poznaniu i Wielkopolsce oraz dedykowanych partnerów dla każdej z imprez. Dodatkowe informacje na stronie http://tritour.com.pl.

O ENEA 

Podstawą działania Grupy Kapitałowej ENEA jest sprzedaż energii elektrycznej, jej wytwarzanie i dystrybucja. ENEA sprzedaje blisko 12,5 proc. energii elektrycznej wykorzystywanej w Polsce. Jej sieć dystrybucyjna oplata 20 proc. powierzchni kraju, zaopatrując w energię mieszkańców zachodniej i północno-zachodniej Polski. Co dwunasty Polak korzysta z energii wytwarzanej przez elektrownie Grupy Kapitałowej ENEA. Elektrownia w Kozienicach to największy krajowy wytwórca energii wytwarzanej z węgla kamiennego. ENEA prowadzi też kluczową z punktu widzenia polskiej energetyki inwestycję, buduje nowoczesny blok węglowy 1075 MW. Najnowocześniejsze technologie zagwarantują nie tylko bardzo dużą wydajność jednostki, ale przede wszystkim spełnienie najbardziej restrykcyjnych unijnych przepisów ekologicznych. ENEA oferuje także całą gamę usług związanych z elektroenergetyką. Liczba jej klientów przekracza 2,4 mln odbiorców, w tym ponad 2,1 mln Klientów indywidualnych oraz około 300 tysięcy Klientów biznesowych. Więcej informacji: www.enea.pl.

O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim: Triathlon Sieraków 2012, 2013 i JBL Triathlon Sieraków 2014, Unity Line Triathlon Szczecin 2014 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013 i ENEA Poznań Triathlon 2014. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.

Dodatkowych informacji udzielają:
Aleksander Rosa                                                              Beata Grześkowiak
Rzecznik prasowy ENDU SPORT                                      Prelite Public Relations                    
Prelite Public Relations                                                    e-mail: b.grzeskowiak@prelite.pl

e-mail: biuro.prasowe@endusport.pl 
                   m.: +48 601 065 576
m.: +48 695 393 751
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