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cykl imprez triathlonowych





Przechlewo, 19 sierpnia 2014
Komunikat prasowy
Próba generalna przed Prime Food Triathlon Przechlewo

Zaplanowany na najbliższą sobotę II Koleżeński Integracyjny Trening Triathlonowy to okazja do tego, by sprawdzić swoją formę przed Prime Food Triathlon Przechlewo 2014 i przetestować trasę razem z ubiegłorocznym zwycięzcą, Pawłem Troką. Uczestnicy będą również mogli wymienić się doświadczeniami i zdobyć pakiet startowy na wrześniowe zawody.
Otwarte treningi cieszą się zainteresowaniem triathlonistów i stają się powoli tradycją przechlewskiego Triathlonu. Drugie już w tym roku zajęcia pod okiem Pawła Troki, trenera i zawodnika z czołówki cyklu ENEA Tri Tour, rozpoczną się 23 sierpnia o godz. 10:30 nad Jeziorem Końskim. 
– Mam nadzieję, że wspaniała atmosfera lipcowego treningu skłoni triathlonistów do jeszcze liczniejszego udziału w sobotnich zajęciach – mówi Paweł Troka. – Zawodnicy będą mieli okazję, by potrenować na krótkim dystansie w dwóch grupach. Jedna z nich wystartuje typowo rekreacyjnie, z kolei druga będzie mogła się trochę pościgać. Każdy znajdzie więc coś dla siebie.
Udział w wydarzeniu będzie bezpłatny, a jego trasa obejmie 950 m pływania, 45 km jazdy na rowerze oraz 10,55 km trasy biegowej. Podczas startu nie będą prowadzone pomiary czasu oraz ogólna klasyfikacja. Po skończonym treningu organizatorzy i sponsorzy zaplanowali wspólną integrację przy poczęstunku. 
– Zapraszamy wszystkich triathlonistów przygotowujących się do Prime Food Triathlon Przechlewo 2014 – mówi Paweł Nowak, prezes sponsora głównego imprezy oraz pasjonat triathlonu. – Tradycją jest to, że udział w Treningu umożliwia zdobycie pakietu startowego na wrześniową imprezę. To szansa dla tych zawodników, którzy ze względu na wysoką frekwencję i limit zgłoszeń nie mogą zarejestrować się już na krótkim dystansie.
W sobotnim treningu wezmą udział m.in. reprezentanci Zakładowego Klubu Sportowego Contra, którzy przygotowują się do wrześniowego, charytatywnego startu. Rejestracja na Prime Food Triathlon Przechlewo na długim dystansie i w kategorii sztafet potrwa do 31 sierpnia 2014.
Harmonogram II Koleżeńskiego Integracyjnego Treningu Triathlonowego:

10:15 – zbiórka uczestników

10:25 – odprawa i omówienie trasy

10:30 – start Treningu 

14:00 – planowany czas zakończenia Treningu

Po 14:00 – integracja dla zawodników przy poczęstunku przygotowanym przez Organizatorów 
i Sponsorów Prime Food Triathlon Przechlewo 2014
Szczegóły: http://www.triathlonprzechlewo.pl/aktualnosci/Drugi-Integracyjny-Kolezenski-Trening-Triathlonowy
Prime Food Triathlon Przechlewo odbędzie się w dniach 6-7 września 2014. Na liście startowej potwierdzonych jest już ponad 700 uczestników, którzy zmierzą się na długim i krótkim dystansie. W pierwszym przypadku zawodnicy pokonają 1900 m pływania w Jeziorze Końskim, 90 km jazdy na rowerze na malowniczej, lecz wymagającej trasie Przechlewo-Rzeczenica oraz 21,1 km biegu. Drugi dystans będzie o połowę krótszy. Nowością będzie rywalizacja sztafet składających się z trzech osób, z których każda zmierzy się z inną konkurencją.

Organizatorami wrześniowych zawodów są: Gmina Przechlewo, Endu Sport, a przede wszystkim Zakładowy Klub Sportowy Contra, którego zawodnicy uczestniczą w wielu imprezach sportowych w kraju i za granicą. Głównym sponsorem jest firma Prime Food Sp. z o.o. Dodatkowe informacje i formularz zgłoszeniowy Prime Food Triathlon Przechlewo 2014 można znaleźć na stronie http://www.triathlonprzechlewo.pl. Impreza jest częścią największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – ENEA Tri Tour.

Kalendarz wszystkich imprez w ramach ENEA Tri Tour:
· 31.05-01.06.2014 JBL Triathlon Sieraków 

· 20.06. 2014 Triathlon Kołobrzeg

· 06.07.2014 Unity Line Triathlon Szczecin 

· 26-27.07.2014 ENEA Poznań Triathlon 

· 15-17.08.2014 Tour de Tri (Piła )

· 31.08.2014 ENEA Triathlon Bydgoszcz (Borówno) 

· 06-07.09.2014 Prime Food Triathlon Przechlewo 
O ENEA TRI TOUR
Każda z imprez należących do ENEA Tri Tour ma unikalny charakter, a cały cykl podsumowany zostanie na uroczystej gali kończącej sezon. ENEA Tri Tour klasyfikuje zawodników według osiągnięć uzyskanych w poszczególnych zawodach. Liczba punktów możliwych do uzyskania w rywalizacji jest uzależniona m.in. od wybranego przez nich dystansu. Warunkiem uczestnictwa w ENEA Tri Tour jest start w co najmniej trzech z siedmiu imprez. Oficjalne zakończenie sezonu odbędzie się na przełomie września i października. Nagrodzonych zostanie wtedy ponad 250 zawodników. Sklasyfikowani uczestnicy ENEA Tri Tour otrzymają imienne dyplomy zaświadczające o uzyskanej lokacie wraz z rezultatami wszystkich startów. Dla najlepszych zawodników i zawodniczek w klasyfikacji generalnej oraz w poszczególnych kategoriach wiekowych przewidziano okolicznościowe puchary i nagrody. Wśród uczestników rozlosowany zostanie też samochód Volvo V40 Cross Country ufundowany przez Firmę Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo. Cykl ENEA Tri Tour odbywa się dzięki zaangażowaniu ENEA, Firmy Karlik - Autoryzowanego Dealera Volvo w Poznaniu i Wielkopolsce oraz dedykowanych partnerów dla każdej z imprez. Dodatkowe informacje na stronie http://tritour.com.pl.

O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.

O ENDU SPORT

ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim: Triathlon Sieraków 2012, 2013 i JBL Triathlon Sieraków 2014, Unity Line Triathlon Szczecin 2014 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013 i ENEA Poznań Triathlon 2014. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.

Dodatkowych informacji udzielają:

Aleksander Rosa

Rzecznik prasowy ENDU SPORT

Prelite Public Relations

e-mail: biuro.prasowe@endusport.pl 

m.: +48 695 393 751
Beata Grześkowiak

Prelite Public Relations

e-mail: b.grzeskowiak@prelite.pl

m.: +48 601 065 576
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