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Poznań, 6.05.2013
Informacja prasowa

Młodzi mają głos w Eurocafe
Poznań zyskał nowe miejsce na muzycznej mapie miasta, w którym młodzi artyści mogą zaprezentować swój talent. Już w najbliższy czwartek, 9 maja w kawiarni Eurocafe w Galerii MM wystąpią słuchacze Studium Musicalowego przy Konserwatorium Muzycznym w Poznaniu. Organizatorzy zapraszają też do współpracy kolejnych artystów.  
Młodzi wokaliści, którzy chcieliby zdobyć doświadczenie sceniczne, mają teraz taką szansę, dzięki niedawno otwartej Scenie Młodych w Eurocafe w Galerii MM w Poznaniu. Do niedawna wszystkie wydarzenia muzyczne miały miejsce w kawiarni w Pasażu Rondo. Od kwietnia wielbiciele muzyki mogą posłuchać swoich ulubionych utworów z musicali, muzyki popularnej czy operetki na żywo także w centrum miasta. W czwartek artyści z poznańskiego Studium Musicalowego zaprezentują się w repertuarze popularnym i musicalowym.
– Kawiarnie Eurocafe to jedne z niewielu miejsc w Poznaniu, gdzie młodzi wokaliści mogą zaprezentować swoje umiejętności przed szerszą publicznością – mówi Ewa Michrowska z poznańskiego Studium Musicalowego. Artystka zwraca także uwagę na wyjątkową atmosferę w czasie muzycznych spotkań: – Na koncerty przychodzi tu wielu melomanów, którzy przede wszystkim chcą posłuchać swoich ulubionych utworów. To dobra okazja dla młodych artystów do sprawdzenia się w występach na żywo przed prawdziwymi wielbicielami muzyki.
Cała uwaga publiczności jest skupiona na artyście, co pozwala mu nie tylko oswoić się z tremą, ale również nauczyć się nawiązywać kontakt z publicznością. Dzięki występom na żywo młodzi wokaliści skutecznie rozwijają swoje umiejętności.
– Koncerty w Eurocafe spotykają się zawsze z dużym zainteresowaniem poznaniaków. Widzimy, że doceniają oni talent występujących artystów, a także kameralną atmosferę muzycznych spotkań – mówi Agnieszka Bayda z Eurocafe.
Organizatorzy koncertów chcą pomóc młodym artystom, którzy pragną zdobyć doświadczenie sceniczne i zaprezentować swoją twórczość w kawiarni Eurocafe. Mogą oni zgłaszać się pod adresem mailowym scenamlodych@euro-cafe.pl. 
Zapraszamy na koncert!

Gdzie: Eurocafe w Galerii MM, ul. Św. Marcin 24, Poznań

Kiedy: czwartek, 9 maja, godz. 18:00
Cykl kameralnych imprez kulturalnych, organizowanych we współpracy z poznańskim środowiskiem muzyków, jest inicjatywą kawiarni Eurocafe. Wcześniejsze wydarzenia, które odbywały się w Eurocafe w Pasażu Rondo, gromadziły komplet publiczności. Podobnie było w przypadku ostatniego koncertu słuchaczy Studium Musicalowego, który miał miejsce w Galerii MM w kwietniu. W planach są kolejne wydarzenia kulturalne i społeczne adresowane głównie do ludzi młodych. Nie oznacza to końca działalności artystycznej Eurocafe w Pasażu Rondo, która okazała się powodzeniem. W odróżnieniu od Galerii MM, propozycje kulturalne w tym miejscu będą kierowane jednak przede wszystkim do seniorów. 

Informacje dodatkowe:

Eurocafe to sieć nowoczesnych i komfortowych kawiarni opartych na systemie franczyzy, które wraz z markami EURO-SALON Prasowy i EURO-SNACK są zarządzane przez EUROKIOSK Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu. Charakteryzuje je oferowanie kawy wysokiej jakości w wielu odmianach, a także różnorodna oferta odpowiadająca gustom klientów i uwzględniająca lokalnych dostawców. Eurocafe to również jakość i szybkość obsługi, atrakcyjne ceny i programy lojalnościowe oraz nowoczesny i komfortowy wystrój wnętrz. Oprócz Poznania (Galeria MM i Pasaż Rondo), kawiarnia działa także w Otwocku. Wkrótce planowane są otwarcia w kolejnych lokalizacjach.
Więcej informacji o systemie franczyzy na stronie http://www.euro-cafe.pl. Poznańską Eurocafe znaleźć można też na Facebooku http://www.facebook.com/EurocafePoznan.
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