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Poznań, 24.04.2013
Informacja prasowa
Centrum dla młodych artystów
Na poznańskim Starym Mieście powstaje nowa scena muzyczna dla młodych artystów. W najbliższy czwartek, 25 kwietnia, w kawiarni Eurocafe w Galerii MM wystąpią słuchacze Studium Musicalowego przy Konserwatorium Muzycznym w Poznaniu. To nie koniec wydarzeń kulturalnych w tym miejscu.
Nie będzie to dla nich pierwszy występ, ale każda kolejna piosenka wykonana przed dużą publicznością przynosi nowe doświadczenia. Artyści z poznańskiego Studium Musicalowego cieszą się z takich możliwości, podkreślając, że doceniają je i chcą wykorzystać każdą okazję do tego, aby rozwijać swój warsztat.

– Występy na żywo to nieodłączny fragment kształcenia każdego muzyka. Scena to zupełnie inna przestrzeń niż sala prób i żeby myśleć o byciu prawdziwym artystą, trzeba nauczyć się na niej przebywać i nawiązywać interakcje z publicznością – mówi Jakub Kociński, jeden ze słuchaczy poznańskiego Studium Musicalowego.
Będzie to pierwsza impreza kulturalna w otwartej niedawno kawiarni Eurocafe w Galerii MM. Do tej pory wszystkie wydarzenia muzyczne miały miejsce w Eurocafe w Pasażu Rondo. Teraz przyszła kolej na ożywienie centrum miasta. Organizatorzy przewidują, że wydarzenie, które zainauguruje działalność kulturalną kawiarni, przyciągnie sporą rzeszę melomanów. W planach jest już kolejny koncert z udziałem słuchaczy Studium Musicalowego. Odbędzie się on 9 maja.
– Gwarantujemy dużo pozytywnych emocji – zapowiada Agnieszka Bayda z Eurocafe w Galerii MM. I tłumaczy, skąd wziął się pomysł na organizację takiego wydarzenia: – Chcemy wesprzeć młodych artystów pragnących zdobyć doświadczenie sceniczne. Nierzadko mają oni problem ze znalezieniem miejsca, w którym mogliby wystąpić przed większą publicznością. Zapraszamy więc do kontaktu osoby, które chciałyby zaprezentować swoją twórczość w naszej kawiarni.
Młodzi artyści mogą zgłaszać się pod adresem mailowym scenamlodych@euro-cafe.pl.
A jakie utwory usłyszymy na czwartkowym koncercie? Jak mówi Mateusz Słojewski, organizator koncertu i dyrektor Konserwatorium Muzycznego w Poznaniu, szczegółowy program to niespodzianka. W repertuarze nie zabraknie na pewno znanych piosenek muzyki popularnej i musicalowej. Każdy, kto w czwartek pojawi się w kawiarni Eurocafe, nie będzie więc zawiedziony. 
Zapraszamy na koncerty!

Gdzie: Eurocafe w Galerii MM, ul. Św. Marcin 24, Poznań

Kiedy: czwartek, 25 kwietnia, godz. 18:00 oraz 9 maja, godz. 18:00
Cykl kameralnych imprez kulturalnych, organizowanych we współpracy z poznańskim środowiskiem muzyków, jest inicjatywą kawiarni Eurocafe. Dotychczasowe wydarzenia, które odbywały się wyłącznie w Eurocafe w Pasażu Rondo, gromadziły komplet publiczności. Wspomniany koncert będzie pierwszym wydarzeniem w kawiarni znajdującej się w Galerii MM. W planach są kolejne wydarzenia kulturalne i społeczne adresowane głównie do ludzi młodych. Nie oznacza to końca działalności artystycznej Eurocafe w Pasażu Rondo, która okazała się powodzeniem. W odróżnieniu od Galerii MM, propozycje kulturalne w tym miejscu będą kierowane jednak przede wszystkim do seniorów. 
Informacje dodatkowe:

Eurocafe to sieć nowoczesnych i komfortowych kawiarni opartych na systemie franczyzy, które wraz z markami EURO-SALON Prasowy i EURO-SNACK są zarządzane przez EUROKIOSK Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu. Charakteryzuje je oferowanie kawy wysokiej jakości w wielu odmianach, a także różnorodna oferta odpowiadająca gustom klientów i uwzględniająca lokalnych dostawców. Eurocafe to również jakość i szybkość obsługi, atrakcyjne ceny i programy lojalnościowe oraz nowoczesny i komfortowy wystrój wnętrz. Oprócz Poznania (Galeria MM i Pasaż Rondo), kawiarnia działa także w Otwocku. Wkrótce planowane są otwarcia w kolejnych lokalizacjach.
Więcej informacji o systemie franczyzy na stronie http://www.euro-cafe.pl. Poznańską Eurocafe znaleźć można też na Facebooku http://www.facebook.com/EurocafePoznan.
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