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Challenge Family to jedna z najdynamiczniej rozwijających się światowych organizacji triathlonowych. Jej kolebką jest niemieckie miasto Roth, w którym od 1984 roku odbywają się zawody triathlonowe, początkowo na licencji IRONMAN. Dopiero w 2002 roku z inicjatywy Herberta Walchshöfera odbył się pierwszy wyścig z serii Challenge, który szybko uczynił z Roth stolicę niemieckiego triathlonu. 
W kolejnych latach popularność organizacji i liczba konkursów stale rosły, szczególnie w Europie. Na dzień dzisiejszy cykl zawodów z serii Challenge Family obejmuje 40 konkursów odbywających w 17 krajach na czterech kontynentach, w których udział bierze łącznie ponad 60 000 zawodników. Od przyszłego roku w gronie organizatorów znajdzie się także Polska (Poznań).
Od roku 2002 podczas Challenge Roth – z przerwą w latach 2011 i 2012 – odbywają się niemieckie mistrzostwa triathlonu na długim dystansie. Ponadto, od 2012 roku, w ramach serii Challenge odbywają się Mistrzostwa Europy Europejskiej Unii Triathlonu.
Zawody triathlonowe Challenge Family odbywają się na następujących dystansach:
· Dystans długi: 3,86 km pływania, 180 km jazdy rowerem oraz bieg maratoński (42,195 km),
· Dystans średni: 1,9 km pływania, 90 km jazdy rowerem oraz 21 km biegu.
W odróżnieniu od zawodów odbywających się na licencji WTC IRONMAN, podczas konkursów z serii Challenge mniejsze znaczenie przywiązywane jest do samego wyniku i rywalizacji punktowej, większą rolę zaś odgrywa wspólna zabawa i możliwość nawiązania sportowych przyjaźni. W myśl hasła przewodniego „We are triathlon!” wszyscy związani z imprezą – zawodnicy, organizatorzy, wolontariusze, sponsorzy – stanowią jedną wielką rodzinę, dla której wspólną pasją jest triathlon. Challenge Family stawia na jak największą interakcję między zawodnikami i kibicami przed, w trakcie, jak i po rywalizacji, organizując wspólne treningi czy zapewniając wygodną strefę finishera dla triathlonistów oraz atrakcje dla widzów.
Ambasadorami Challenge Family jest wielu utytułowanych triathlonistów, m.in. Chris McCormack, którego kibice i zawodnicy mogli już poznać podczas tegorocznej imprezy podczas ENEA Poznań Triathlon.












O ENDU SPORT
ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013 oraz LOTTO POZnan* Triathlon 2013. Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.

O CHALLENGE FAMILY
Challenge Family to jedna z najdynamiczniej rozwijających się światowych organizacji triathlonowych, powstała w 2002 roku w niemieckim mieście Roth. Obecnie cykl zawodów odbywających się pod szyldem Challenge Family obejmuje 40 konkursów odbywających w 17 krajach na czterech kontynentach, w których udział bierze łącznie ponad 60 000 zawodników. Podczas flagowego konkursu organizacji - Challenge Roth - odbywają się niemieckie mistrzostwa triathlonu na długim dystansie. W ramach serii Challenge odbywają się także Mistrzostwa Europy Europejskiej Unii Triathlonu. Ambasadorem Challenge Family jest m.in. Chris McCormack, jeden z najbardziej utytułowanych triathlonistów na świecie.
Więcej informacji na stronie: http://www.challenge-family.com.
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