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Ludzie. Fabryka. Miasto.
20 lat wspélnej historii.
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Zaproszenie

Zapraszamy w poniedziałek (22.04.2013) na godz. 10 do siedziby Volkswagen Poznań do Centrum Konferencyjno-Szkoleniowego przy ul. Warszawskiej 349 na inaugurację II edycji programu „Niebieskie Granty”. Podczas spotkania organizatorzy będą opowiadać, jak poprawnie napisać wniosek grantowy i jakie projekty mają szansę na dofinansowanie. Spotkanie ma charakter informacyjny i jest adresowane do wszystkich osób zainteresowanych wzięciem udziału w konkursie. Zapraszamy również dziennikarzy. Będziemy wdzięczni za rozpowszechnienie zaproszenia i informacji o konkursie w Państwa mediach. 

Poniżej znajdą Państwo więcej informacji o projekcie „Niebieskie Granty”.
Poznań, 18 kwietnia 2013

Informacja prasowa

Niebieskie pieniądze od Volkswagena

Zmień środowisko wokół siebie i zgarnij „Niebieskie Granty”. W Dniu Ziemi startuje druga edycja akcji ekologicznej przygotowanej przez Volkswagen Poznań i Fundację Nasza Ziemia. Celem konkursu jest poprawa świadomości ekologicznej mieszkańców Wielkopolski. Pomysły na ekoprojekty mogą zgłaszać organizacje, stowarzyszenia, fundacje, szkoły i przedszkola.

Program „Niebieskie Granty” składa się z dwóch konkursów. Pierwszy z nich organizowany jest dla uczniów szkół i przedszkoli, a także dla organizacji pozarządowych, stowarzyszeń i fundacji z terenu województwa wielkopolskiego. Drugi konkurs przygotowany został specjalnie dla pracowników Volkswagen Poznań, którzy aktywnie działają w wielu podmiotach pozarządowych. - Do programu można zgłosić projekt, który pozytywnie wpłynie na świadomość ekologiczną lokalnej społeczności – mówi Monika Hajbowicz, Kierownik Działu Komunikacji z Volkswagen Poznań. – W minionej edycji konkursu przekazaliśmy środki na budowę ekologicznego skweru przy szkole, montaż karmników w centrum miasta i stworzenie ogrodu roślin miododajnych. W tym roku także liczymy na kolejne ciekawe pomysły ekologiczne.
Pula środków do podziału pomiędzy zwycięskimi projektami wynosi 24 000 zł. Dodatkową nagrodą jest możliwość rocznego użytkowania produkowanego w poznańskiej fabryce samochodu Volkswagen Caddy z pakietem BlueMotion Technology, które sprawia, że auto jest bardziej przyjazne środowisku.
Program „Niebieskie Granty” to zdaniem Katarzyny Dytrych, członka Zarządu Fundacji Nasza Ziemia: (…) przykład owocnej współpracy biznesu z organizacją pozarządową, gdzie wspólna chęć pracy na rzecz ochrony środowiska przekłada się na konkretne działania i efekty.
O tym, że warto bliżej zainteresować się ideą programu przekonuje również Teresa Jędrzejczak, koordynatorka projektu „Ptasi azyl w zgiełku miasta”, realizowanego w pierwszej edycji konkursu przez Szkołę Podstawową nr 4 ze Swarzędza. - Od lat obserwowaliśmy niekorzystne zmiany w otoczeniu szkoły. Dewastowane były tereny zielone, przycinano krzewy w złym czasie, a ptaki dokarmiane były pokarmem przynoszącym im więcej szkody niż korzyści – opowiada Teresa Jędrzejczak. - Stąd pomysł na stworzenie zielonego zakątka, który byłby azylem dla ptaków.

Dzięki otrzymanemu finansowemu wsparciu szkoła mogła zagospodarować teren zielony wokół placówki, który zaprojektowany został przez uczniów. Dzieci przygotowały również karmniki i poidełka dla ptaków oraz wzięły udział w akcjach edukacyjnych i konkursach towarzyszących projektowi. – Dzięki temu uczniowie, rodzice i nauczyciele poszerzyli swoją wiedzę o roślinach, ptakach i ich znaczeniu w ekosystemie. Jednak najbardziej na projekcie skorzystało środowisko naturalne, które zostało „zasilone” dobrze wyedukowanymi ludźmi – podsumowuje Teresa Jędrzejczak z SP nr 4 w Swarzędzu.

Pozytywnie o idei programu wypowiada się także Alina Folusza, nauczycielka przyrody z poznańskiej SP nr 85, która odpowiadała za realizację projektu „Eko-szkoła 85”. - Nasza placówka realizuje wiele aktywności na rzecz ochrony środowiska, przyrody i ekologii. Odnosimy też sukcesy w tej dziedzinie w konkursach międzyszkolnych. Niestety na wiele pomysłów brakuje nam środków. Fundusze z „Niebieskich Grantów” pozwoliły nam m.in. na odnowienie szkolnego alpinarium, gdzie szczegółowo opisaliśmy rośliny. Dzięki temu nasi uczniowie mogą podziwiać roślinność znaną dotychczas tylko z książek – opowiada nauczycielka Alina Folusza. 

Konkurs „Niebieskie Granty” staruje 22 kwietnia 2013 r., czyli w Dzień Ziemi. Organizatorzy na projekty czekają do 30 czerwca 2013. Więcej informacji o programie, regulamin i wnioski grantowe można znaleźć na stronie www.niebieskiegranty.pl.

FOTO
· logo_niebieskie_granty
· podpis pod zdjęcie

rosliny miododajne 1
rosliny miododajne 2 
W minionej edycji „Niebieskich Grantów” Fundacja Ochrony Dziedzictwa Kultury Wsi i Rolnictwa zrealizowała projekt „Ogródek roślin miododajnych” na terenie Skansenu i Muzeum Pszczelarstwa w Swarzędzu. W sumie posadzono w nim ok. 100 gatunków roślin, by stworzyć miejsce edukacyjnych spotkań. 

· podpis pod zdjęcie
Ptasi azyl w zgielku miasta 1

Ptasi azyl w zgielku miasta 2

W ramach projektu „Ptasi azyl w zgiełku miasta” uczniowie SP nr 4 w Swarzędzu stworzyli zieloną oazę dla przylatujących ptaków.

· podpis pod zdjęcie

wreczenie nagrod

Fot. Łukasz Zech

W imieniu SP nr 85 w Poznaniu czek na realizację projektu „Eko-szkoła 85” odebrała z rąk Michaela Kleissa, Prezesa VW Poznań, nauczycielka przyrody Alina Foluszna.

O programie „Niebieskie Granty”

Volkswagen Poznań to firma odpowiedzialnie podchodząca do problemów ochrony środowiska. Poza działaniami, które niwelują wpływ firmy i jej produktów na środowisko, podejmuje liczne inicjatywy poprawiające świadomość ekologiczną zarówno wśród własnych pracowników, jak i w swoim najbliższym otoczeniu. Kolejnym krokiem w tym kierunku jest  stworzenie programu „Niebieskie Granty”, który wpisuje się w sukcesywnie realizowaną przez firmę strategię zaangażowania społecznego.

Celem konkursu „Niebieskie Granty” jest przygotowanie oraz realizacja działań w formie projektu, programu lub instalacji na rzecz poszerzania wiedzy o ochronie przyrody, kształtowania postaw i świadomości ekologicznej społeczeństwa, propagowania aktywnej edukacji ekologicznej w terenie oraz wspieranie lokalnych inicjatyw służących ochronie środowiska na terenie województwa wielkopolskiego.

Dlaczego „Niebieskie Granty”? Dla Volkswagena ekologia ma kolor niebieski i promowana jest poprzez ideę Think Blue. 

W pierwszej edycji konkursu „Niebieskie Granty” nadesłano 12 wniosków. Trzech ww. laureatów otrzymało dofinansowanie w wysokości 6000 zł każdy. 

Kontakt dla mediów

	Piotr Danielewicz

Rzecznik Prasowy Volkswagen Poznań

Telefon: (061) 876 17 84

Telefax: (061) 876 14 73

mobile phone: +48 696 443 956

E-Mail: piotr.danielewicz@vw-poznan.pl


	Katarzyna Dytrych

koordynatorka projektu „Niebieskie Granty”

Członek Zarządu Fundacji Nasza Ziemia

mobile phone: +48 512 158 325

E-Mail: kasia.dytrych@naszaziemia.pl
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