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ZAPROSZENIE

Zapraszamy Państwa na oficjalne rozstrzygnięcie II edycji programu „Niebieskie Granty”, w którym wyłonione zostaną najlepsze ekologiczne projekty Wielkopolan. Dla laureatów przygotowano granty o łącznej wartości 24 tys. zł oraz możliwość rocznego użytkowania Volkswagena Caddy. Czyj projekt okaże się w tym roku najlepszy? Dowiedzą się tego Państwo w najbliższy piątek, 27.09.2013 o godz. 9:00 w Centrum Konferencyjno-Szkoleniowym Volkswagen Poznań przy ul. Warszawskiej 349.
Poniżej znajdą Państwo więcej informacji o projekcie „Niebieskie Granty”.
Poznań, 26.09.2013
Informacja prasowa

Niebieskie granty za zielone projekty
Już niedługo najbardziej kreatywni Wielkopolanie otrzymają granty o łącznej wartości 24 tys. zł i możliwość rocznego użytkowania VW Caddy. Wszystko to w ramach programu „Niebieskie Granty”, organizowanego przez Volkswagen Poznań we współpracy z Fundacją Nasza Ziemia. Która z 28 zgłoszonych inicjatyw okaże się najlepsza?
Wyniki II edycji konkursu poznamy w najbliższy piątek, 27 września, jednak już teraz można przypuszczać, że podobnie jak zeszłoroczne projekty, tegoroczne propozycje pozytywnie wpłyną na wygląd najbliższego otoczenia mieszkańców Wielkopolski.
– Wśród zgłoszeń nie brakowało ciekawych pomysłów, których celem jest kształtowanie świadomości ekologicznej czy wspieranie lokalnych inicjatyw wpływających na ochronę środowiska – mówi Monika Hajbowicz z Volkswagen Poznań, koordynator programu „Niebieskie Granty”. – Ostatecznie wyłoniliśmy 4 zwycięzców, którym przyznane zostaną granty o łącznej wartości 24 tys. zł.
Pomysłodawca najlepszego ekologicznego projektu zgłoszonego do „Niebieskich grantów” zyska również możliwość rocznego użytkowania produkowanego w poznańskiej fabryce Volkswagena Caddy. Posiada on pakiet BlueMotion Technology, który wpływa na to, iż samochód jest bardziej przyjazny środowisku. Niewykluczone, że nagroda będzie przydatna dla zwycięzcy w realizacji działań projektowych.
Program „Niebieskie Granty”, którego celem jest poprawa świadomości ekologicznej wśród Wielkopolan, został zainicjowany przez Volkswagen Poznań we współpracy z Fundacją Nasza Ziemia w 2012 roku. Jest adresowany do organizacji pozarządowych, przedszkoli, szkół oraz pracowników Volkswagen Poznań. W I edycji programu przyznano granty m.in. na budowę ekologicznego skweru przy szkole, montaż karmników i stworzenie ogrodu roślin miododajnych w Swarzędzu. Zwycięzców wybiera komisja, w skład której wchodzą przedstawiciele Urzędu Miasta Poznania i Swarzędza, pracowników oraz związków zawodowych Volkswagen Poznań 
Dlaczego „Niebieskie Granty”?
Dla Volkswagena ekologia ma kolor niebieski i promowana jest poprzez ideę Think Blue. Volkswagen Poznań to firma odpowiedzialnie podchodząca do problemów ochrony środowiska. Poza działaniami, które niwelują wpływ firmy i jej produktów na środowisko, podejmuje liczne inicjatywy poprawiające świadomość ekologiczną zarówno wśród własnych pracowników, jak i w swoim najbliższym otoczeniu. Kolejnym krokiem w tym kierunku jest  stworzenie programu „Niebieskie Granty”, który wpisuje się w sukcesywnie realizowaną przez firmę strategię zaangażowania społecznego.
Więcej informacji na stronie http://www.niebieskiegranty.pl.
Volkswagen Poznań Sp. z o.o.

Volkswagen Poznań jest 100% spółką-córką marki Volkswagen Nutzfahrzeuge (Volkswagen Samochody Użytkowe). Obok fabryki w Hanowerze w Niemczech i w Pacheco w Argentynie jest trzecią fabryką na świecie, w której produkowane są lekkie samochody użytkowe tej marki. 
Rok 2013 jest dla nas szczególny, ponieważ świętujemy  dwadzieścia lat naszej działalności. Był to czas wytężonej pracy, ale także wspaniałych momentów.  Historia firmy jest nierozerwalnie związana z losami jej pracowników oraz miejscem, w którym funkcjonuje. Dlatego motto naszego jubileuszu brzmi: Ludzie. Fabryka. Miasto. 20 lat wspólnej historii.
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