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Poznań, 30.09.2013
Informacja prasowa

Ekologia warta poznania
W ramach programu „Niebieskie Granty” najbardziej kreatywni Wielkopolanie otrzymali granty na realizację ekologicznych projektów o łącznej wartości 24 tys. zł. Zwyciężyły szkoły podstawowe: nr 9 w Poznaniu, Wierzonce, Sokolnikach oraz Stowarzyszenie na Rzecz Aktywizacji Społeczności Lokalnej w Swarzędzu. To nie koniec nagród, które można zdobyć w ramach programu organizowanego przez Volkswagen Poznań we współpracy z Fundacją Nasza Ziemia.
Laureaci II edycji programu „Niebieskie Granty” już planują działania proekologiczne, które zrealizują za uzyskane granty. Podobnie jak zeszłoroczne projekty, tegoroczne propozycje pozytywnie wpłyną na wygląd najbliższego otoczenia mieszkańców Wielkopolski.
– Zależało nam na tym, by stworzyć projekt, który zaangażuje wszystkich uczniów, dlatego nasz pomysł obejmuje szerokie spektrum działań – mówi Dyrektor SP nr 9 w Poznaniu Małgorzata Berik. – Ważny też był dla nas aspekt edukacyjny. Chcemy, aby to dzieci inspirowały swoich rodziców do działań proekologicznych. Wierzymy, że uda nam się stworzyć przyjazne miejsce pośród bloków i ulic wokół Rynku Łazarskiego.
Do najciekawszych działań realizowanych w ramach projektu „Rady na Odpady” przez SP nr 9 w Poznaniu będą należeć: debata międzyszkolna, edukacja z zakresu ekologii, sadzenie drzew i krzewów w okolicy szkoły, zbiórka surowców i wykorzystanie ich w konkursach plastycznych. Szkoła planuje zaangażować w swoje działania Radę Rodziców oraz Radę Osiedla Łazarz.

Nieco inaczej prezentuje się inicjatywa kolejnego laureata – Szkoły Podstawowej w Wierzenicy. Projekt zakłada m.in. pozyskanie rowerów dla uczniów. Tym działaniom towarzyszyć będą akcje i wycieczki proekologiczne.
– Chcieliśmy zachęcić uczniów naszej szkoły i innych placówek do podziwiania Puszczy Zielonki. Niestety, niektóre ścieżki edukacyjne są oddalone od naszej szkoły, stąd pojawił się pomysł na wykorzystanie w projekcie najbardziej ekologicznego środka lokomocji – roweru – mówi Ewa Błaszczyk, nauczycielka przyrody ze Szkoły Podstawowej w Wierzonce i koordynatorka projektu „Zielony szlak prowadzi nas”.
W inicjatywę SP z Wierzenicy zaangażowani są: nauczyciele szkoły, prezes PTTK Poznań Nowe Miasto, redaktorzy pisma „Wierzenica”, Nadleśnictwo Łopuchówko i Babki, specjalista z Zespołu Parków Krajobrazowych Województwa Wielkopolskiego, a także pracownicy Volkswagen Poznań.
Wyniki i frekwencja konkursu (nadesłano 28 wniosków) są dowodem na to, że w Wielkopolsce nie brakuje pomysłodawców ciekawych ekologicznych inicjatyw. Pomimo oficjalnego zakończenia II edycji „Niebieskich Grantów, w dalszym ciągu można ubiegać się o możliwość rocznego użytkowania Volkswagena Caddy z pakietem BlueMotion Technology, który może okazać się pomocny w realizacji ekologicznych działań. 
– Czekamy na pomysły Wielkopolan odnośnie tego, jakie działania ekologiczne chcieliby podjąć, wykorzystując nagrodę konkursową – mówi Monika Hajbowicz z Volkswagen Poznań. – Mogą być to propozycje inicjatyw na rzecz poszerzenia wiedzy o ochronie przyrody, kształtowania postaw i świadomości ekologicznej społeczeństwa czy propagowania aktywnej edukacji ekologicznej 
Zgłoszenia można składać od 1 do 30 października 2013. Wystarczy wypełnić wniosek dostępny na stronie internetowej programu www.niebieskiegranty.pl i wysłać go na adres Volkswagen Poznań Sp. z o.o. ul Warszawska 349 61-060 Poznań z dopiskiem „Niebieskie Granty”.
Program „Niebieskie Granty”, którego celem jest poprawa świadomości ekologicznej wśród Wielkopolan, został zainicjowany przez Volkswagen Poznań we współpracy z Fundacją Nasza Ziemia w 2012 roku. Jest adresowany do organizacji pozarządowych, przedszkoli, szkół oraz pracowników Volkswagen Poznań. W I edycji programu przyznano granty m.in. na budowę ekologicznego skweru przy szkole, montaż karmników i stworzenie ogrodu roślin miododajnych w Swarzędzu. Zwycięzców wybiera komisja, w skład której wchodzą przedstawiciele Urzędu Miasta Poznania i Swarzędza, pracowników oraz związków zawodowych Volkswagen Poznań.
Laureaci programu „Niebieskie Granty”

- Szkoła Podstawowa nr 9 w Poznaniu  – projekt „Rady na Odpady”
- Szkoła Podstawowa w Wierzonce – projekt „Zielony Szlak prowadzi nas”

- Szkoła Podstawowa w Sokolnikach – projekt „Otwieramy drzwi naturze”

- Stowarzyszenie na Rzecz Aktywizacji Społeczności Lokalnej w Swarzędzu  – projekt „Ekogra – edukacja poprzez zabawę”
Dlaczego „Niebieskie Granty”?
Dla Volkswagena ekologia ma kolor niebieski i promowana jest poprzez ideę Think Blue. Volkswagen Poznań to firma odpowiedzialnie podchodząca do problemów ochrony środowiska. Poza działaniami, które niwelują wpływ firmy i jej produktów na środowisko, podejmuje liczne inicjatywy poprawiające świadomość ekologiczną zarówno wśród własnych pracowników, jak i w swoim najbliższym otoczeniu. Kolejnym krokiem w tym kierunku jest  stworzenie programu „Niebieskie Granty”, który wpisuje się w sukcesywnie realizowaną przez firmę strategię zaangażowania społecznego.
Więcej informacji na stronie http://www.niebieskiegranty.pl.
Volkswagen Poznań Sp. z o.o.

Volkswagen Poznań jest 100% spółką-córką marki Volkswagen Nutzfahrzeuge (Volkswagen Samochody Użytkowe). Obok fabryki w Hanowerze w Niemczech i w Pacheco w Argentynie jest trzecią fabryką na świecie, w której produkowane są lekkie samochody użytkowe tej marki. 
Rok 2013 jest dla nas szczególny, ponieważ świętujemy  dwadzieścia lat naszej działalności. Był to czas wytężonej pracy, ale także wspaniałych momentów.  Historia firmy jest nierozerwalnie związana z losami jej pracowników oraz miejscem, w którym funkcjonuje. Dlatego motto naszego jubileuszu brzmi: Ludzie. Fabryka. Miasto. 20 lat wspólnej historii.
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