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Poznań, 3.12.2014 r.

Komunikat prasowy
Najlepsi triathloniści usłyszą o Poznaniu – Challenge Poznań promuje się na Bliskim Wschodzie
Wyjątkowe nagrody, czołowi zawodnicy, piękne trasy oraz energetyczny doping kibiców – to wszystko czeka na triathlonistów już 6 grudnia podczas Challenge Bahrain. Zawody na Bliskim Wschodzie należą do najbardziej wyczekiwanych podczas całego triathlonowego sezonu. Dlatego nie mogło zabraknąć na nich poznańskiej delegacji, która będzie nie tylko startować, ale również promować Challenge Poznań.
Wielkopolski triathlon już po raz kolejny reprezentować będą Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport i współorganizator Challenge Poznań oraz Bogumił Głuszkowski, jeden z najlepszych triathlonistów w kraju. – Ostatni wyjazd na Challenge Paguera wiele dla nas znaczył, ponieważ zobaczyliśmy, jak prezentuje się „od środka” impreza z cyklu Challenge Family oraz jak wyglądają Mistrzostwa Europy, które będziemy gościć w 2016 roku. Teraz jedziemy do Bahrainu, mając dwa cele. Pierwszy to zobaczyć, jak wygląda organizacja ogromnego wydarzenia, na który patrzy cały triathlonowy świat. Natomiast drugi cel to promowanie poznańskiej imprezy wśród startujących tam zawodników – mówi Wojciech Kruczyński

Elita na Bliskim Wschodzie

Listy startowe zarówno kobiet, jak i mężczyzn wyglądają imponująco. Na starcie stanie aktualny mistrz świata na dystansie pełnym, Sebastian Kienle. To właśnie Kienle uchodzi za największego faworyta zawodów, jednakże utytułowanego Niemca postarają się zdetronizować tacy zawodnicy, jak Australijczyk Pete Jacobs (mistrz świata z 2012 roku), czy reprezentujący Luxemburg Dirk Bockel. Wśród pań największą gwiazdą będzie multimedalistka Mistrzostw Świata (9 razy na podium czempionatu globu – przyp.red.) oraz aktualna mistrzyni świata, Miranda Carfrae. Swój najlepszy sezon w karierze udanie będzie chciała zakończyć Maria Cześnik, która po wygranych zawodach Pucharu Świata w Pekinie jest stawiana w gronie faworytek.

Po efektownym starcie Bogumiła Głuszkowskiego w Challenge Paguera są duże oczekiwania wobec jego startu w Bahrainie, ale sam zawodnik wyraża się o tych zawodach w nieco innym tonie. – Nie stawiam sobie żadnych konkretnych celów. Za mną bardzo intensywna druga część sezonu, a dodatkowo pierwszy raz będę startował o tej porze roku, dlatego moja forma jest obecnie niewiadomą. Jednakże postaram się powalczyć o jak najlepszy wynik z nadzieją, że pozwoli mi to zająć dobre miejsce w mojej kategorii wiekowej – mówi Bogumił Głuszkowski. Zawodnik podkreśla również prestiż Challenge Bahrain. – To będą zawody jakich jeszcze nie było, prawdziwe show zarówno dla kibiców, jak i zawodników. Krótko mówiąc będzie to nowy wymiar triathlonu, który wyniesie ten sport na nowy, wyższy poziom. Cieszę się, że będę mógł być jednym z aktorów tego sportowego spektaklu – dodaje.

Arabski sposób na sukces

Challenge Bahrain, oprócz niezwykle silnej stawki charakteryzuje jeszcze jedna rzecz, która przyciąga uwagę pasjonatów triathlonu na całym świecie – wszechobecny przepych. – Organizatorzy w Bahrajnie nie mają praktycznie żadnych ograniczeń finansowych. Pula nagród wynosi 500 000 dolarów co jak na warunki, które panują w świecie triathlonu jest kwotą niemalże abstrakcyjną – mówi Wojciech Kruczyński.

Challenge Bahrain charakteryzuje się również niezwykle oryginalnymi i pięknymi trasami. Etap kolarski będzie przebiegać przez park Al. Areen Wildlife, co zapewni zawodnikom niepowtarzalne przeżycia. Areną ich zmagań stanie się rezerwat przyrody (rywalizacja rozegra się wśród dzikich zwierząt). Natomiast podczas etapu biegowego zawodnicy pobiegną  malowniczymi ulicami Manamy, stolicy kraju. Wszystko zwieńczy efektowny finisz na torze wyścigowym Skahir (znanym na całym świecie z zawodów serii F1).

Promocja Poznania

Zawody o takiej renomie oraz mocnej stawce to idealne miejsce do promocji przyszłorocznego Challenge Poznań. Z takim też nastawieniem do Bahrajnu jedzie poznańska delegacja. – Można powiedzieć, że nasz ostatni wyjazd przyniósł dobre wiadomości w postaci Mistrzostw Europy. Stąd też poprzeczkę ustawiliśmy sobie wysoko, ale lubimy takie wyzwania i zrobimy wszystko, co w naszej mocy, aby przyszłoroczny Challenge Poznań zyskał jak najwięcej na naszej wyprawie – dodaje Wojciech Kruczyński.

Podróż poznańskiej delegacji będzie nieoceniona dla przyszłorocznej imprezy, choć już teraz lista uczestników Challenge Poznań robi wrażenie. – Obecnie na listach startowych jest ponad 2850 zawodników, którzy reprezentują łącznie 24 kraje m.in. Zjednoczone Emiraty Arabskie, czy Nową Zelandię. Z dnia na dzień liczba startujących rośnie, co pokazuje, że Poznań jest stolicą polskiego triathlonu – mówi Kruczyński.
Podczas Challenge Poznań (25-26.07.2015 r.) rywalizacja będzie toczyła się na trzech dystansach: średnim, olimpijski oraz sprinterskim. Na przyszłorocznej imprezie zadebiutuje również nowa dla Poznania konkurencja. Start sztafet, bo o nim tutaj mowa, to rywalizacja 3-osobowych zespołów, gdzie każdy z członków startuje w osobnej dyscyplinie. Challenge Poznań nie ograniczy się tylko do jednego weekendu z triathlonem – wszyscy miłośnicy triathlonu mogą się spodziewać wielu wydarzeń przygotowujących do startu m.in. Challenge Family Run. Więcej informacji na stronie http://challenge-poznan.pl.
O ENDU SPORT

ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013, LOTTO POZnan* Triathlon 2013 oraz cykl ENEA Tri Tour (m.in. JBL Triathlon Sieraków 2014, Unity Line Triathlon Szczecin 2014, ENEA Poznań Triathlon 2014). Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
O CHALLENGE FAMILY
Challenge Family to jedna z najdynamiczniej rozwijających się światowych organizacji triathlonowych, powstała w 2002 roku w niemieckim mieście Roth. Obecnie cykl zawodów odbywających się pod szyldem Challenge Family obejmuje 40 konkursów odbywających w 17 krajach na czterech kontynentach, w których udział bierze łącznie ponad 60 000 zawodników. Podczas flagowego konkursu organizacji - Challenge Roth - odbywają się niemieckie mistrzostwa triathlonu na długim dystansie. W ramach serii Challenge odbywają się także Mistrzostwa Europy Europejskiej Unii Triathlonu. Ambasadorem Challenge Family jest m.in. Chris McCormack, jeden z najbardziej utytułowanych triathlonistów na świecie.
Więcej informacji na stronie: http://www.challenge-family.com. 
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