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 Komunikat prasowy

Poznań, 8 lipca 2013 r.
Prelite PR dla LOTTO Poznań Triathlon
Prelite PR nawiązała współpracę z firmą Endu Sport - współorganizatorem odbywającej się pod patronatem Polskiego Komitetu Olimpijskiego imprezy LOTTO Poznań Triathlon. Prelite zajmie się reprezentowaniem organizatorów zawodów w kontaktach z mediami, wspierając rzecznika imprezy - Joannę Dzios. Współpracę rozpoczęto z początkiem lipca.

Prelite jest pierwszą w Wielkopolsce i jedną z najstarszych w kraju firm doradczych w obszarze public relations. W ubiegłym roku odpowiadała za PR strategiczny Strefy Kibica UEFA EURO 2012TM 
w Poznaniu. – Jesteśmy bardzo zadowoleni z nawiązanej nowej współpracy. W przeszłości obsługiwaliśmy medialnie imprezy sportowe takie jak Street Football czy zawody sportowe dla pracowników jednego z naszych klientów – wyjaśnia wiceprezes Prelite, Jacek Trębecki. – Obsługa medialna imprez sportowych wpisuje się w strategię rozwoju naszej firmy. Poza tym część naszego zespołu to zapaleni sportowcy, tym bardziej cieszymy się z pracy przy takiej imprezie – dodaje. 
Zaplanowany na 2-4 sierpnia 2013 LOTTO Poznań Triathlon jest jedną z najważniejszych imprez sportowych w stolicy Wielkopolski w tym roku. Obok popularyzacji dyscypliny będącej połączeniem pływania, kolarstwa i biegania – organizatorzy liczą na uzyskanie licencji Iron Man® przyznawanej przez organizację World Triathlon Corporation, czyli triathlonu dla najbardziej wytrzymałych, na dystansach: 3,86 km pływania, 180,2 km na rowerze plus na koniec klasyczny maraton biegowy. 
– Poznań, jako pierwsze miasto w Polsce i w tej części Europy stara się o licencję Iron Man® umożliwiającą organizację zawodów tej klasy. Takie triathlony organizowane są w wielu miastach – np. we Frankfurcie, Klagenfurcie w Austrii, Zurichu czy Nicei – ale dotąd nie odbywały się w Polsce, jest to dla nas wielka szansa, ale i wyzwanie – wyjaśnia Wojciech Kruczyński, dyrektor zawodów.
Poza głównymi zawodami miasto zaplanowało dla gości imprezy liczne atrakcje – m.in. konferencje ze znanymi sportowcami, konkursy, Mini Poznań Triathlon dla dzieci, lotnicze pokazy akrobatyczne grupy Żelazny, a także koncert gwiazd polskiej sceny muzycznej.

Patronat nad LOTTO Poznań Triathlon objął Polski Komitet Olimpijski. Patronat medialny nad imprezą objęły: Głos Wielkopolski, Radio RMF, Radio Merkury oraz TVP. Ambasadorami imprezy są: Julia Michalska – brązowa medalistka londyńskich igrzysk olimpijskich w wioślarstwie, aktorka Katarzyna Bujakiewicz, Marcin Urbaś – halowy mistrz Europy w lekkiej atletyce, raper MEZO oraz Paweł Skiba – nowy wokalista zespołu Pectus. W zawodach weźmie również udział popularny aktor – Piotr Adamczyk. Gościem specjalnym zawodów będzie gwiazda zawodów triathlonowych – Chris McCormack (znany również jako Macca) – australijski triathlonista będący dwukrotnym zwycięzcą Mistrzostw Świata Iron Man® w latach 2007 i 2010. 
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