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Poznań, 11.01.2015
Komunikat prasowy
Endu Winter Run zadebiutował na poznańskiej Cytadeli
Ponad 250 biegaczy rywalizowało w niedzielę w poznańskim Parku Cytadela. Wszystko to w ramach inauguracji serii Endu Winter Run, która jest częścią Road to Challenge Poznań – cyklu imprez przygotowujących do tegorocznej edycji poznańskiego triathlonu. Frekwencja oraz wyniki uczestników pokazały, że są oni w dobrej formie przed początkiem sezonu.

Zawodnicy rywalizowali na dwóch dystansach – 6km oraz 12km. Na krótszym dystansie zwycięzcą został Patryk Sobczyk (z czasem 00:22:20). Natomiast wśród kobiet z wynikiem 00:26:02 najlepsza okazała się Monika Brzozowska. Trasę 12 km wybrali zawodnicy szukający tego dnia większych wyzwań, a najszybszym spośród nich okazał się Radosław Pluciński (czas 00:41:33). Na tym samym dystansie bezkonkurencyjna wśród pań okazała się Aleksandra Peisert (czas 00:52:02).

-  Biegło mi się dobrze. Trasa była malownicza. Dopisała też pogoda, bo nie zapominajmy – mamy środek stycznia, w którym zdarzało się już biegać w śniegu po kostki albo po oblodzonej trasie. Troszkę przeszkadzał wiatr, choć znacznie bardziej dał się on we znaki kibicom – tak o starcie w inauguracyjnym biegu serii Endu Winter Run powiedział zwycięzca na 6 km, Patryk Sobczyk. Zawodnik zaplanował już kolejne starty. - Chciałabym poprawić swój wynik w półmaratonie poznańskim i najbliższe Endu Winter Run pasują do tych przygotowań  Dzisiaj udało mi się zdobyć pierwsze miejsce i chciałbym je obronić – dodał .

Pierwszy bieg Endu Winter Run został rozegrany na nowej, bardziej wymagającej trasie, którą charakteryzowały liczne zbiegi i podbiegi (podobnie będzie podczas wszystkich imprez tej serii). Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport oraz współorganizator Challenge Poznań, nie krył zadowolenia po niedzielnych zawodach: - U wszystkich uczestników było widać głód rywalizacji spowodowany przerwą zimową. Biorąc pod uwagę wyniki, które uzyskali zawodnicy na tym etapie przygotowań, jestem spokojny o ich dyspozycję podczas Challenge Poznań i w całym cyklu Tri Tour – mówił. - Cieszę się z tego, że podobnie, jak w zeszłym roku, tak i teraz, podczas Endu Winter Run panuje wspaniała atmosfera. Widać, że zawodnicy chętnie ze sobą rozmawiają i integrują się. Taka wymiana doświadczeń treningowych jest bardzo ważna w odpowiednim przygotowaniu do sezonu – dodał Wojciech Kruczyński.

Każdy zawodnik, który przekroczył linię mety otrzymał pamiątkowy medal, ciepły napój oraz mógł uzupełnić stracone kalorie. Organizatorzy przygotowali też upominki dla 10 najlepszych kobiet oraz 10 najlepszych mężczyzn. 

- Następny sprawdzian formy zawodników w ramach serii Endu Winter Run odbędzie się już za dwa tygodnie, 25 stycznia. Osobiście zachęcam biegaczy, triathlonistów i wszystkich pasjonatów sportu do udziału w imprezie i sprawdzenia swojej aktualnej formy – zaprosił na kolejny bieg dyrektor Endusport.

Seria Endu Winter Run zakończy się 8 lutego. Na koniec nagrodzona zostanie najlepsza trójka kobiet i mężczyzn w całym cyklu. Każdy chętny może w dalszym ciągu podjąć wyzwanie i wkroczyć na Road to Challenge Poznań. Zapisy na kolejne edycje Endu Winter Run są możliwe pod adresem http://endusport.pl/event/endu-winter-run. Więcej informacji na temat innych imprez przygotowujących wkrótce.

Wyniki Endu Winter Run I:

http://sts-timing.pl/index.php?option=com_wrapper&view=wrapper&Itemid=7
Pozostałe biegi Endu Winter Run odbędą się w terminach:

• 25.01.2015 (niedziela)

• 8.02.2015 (niedziela)

Start każdego biegu o godz. 11 w poznańskim Parku Cytadela, na polanie pod Dzwonem Pokoju i Przyjaźni Między Narodami (należy przyjść wcześniej, aby swobodnie odebrać pakiet startowy).

O ENDU SPORT

ENDU SPORT Sp. z o.o. kompleksowo organizuje różnego typu wydarzenia – zarówno masowe, jak i kameralne imprezy sportowe w kraju i zagranicą. W swoim portfolio firma posiada m.in. zakończone sukcesem maratony biegowe, imprezy dla dzieci, a przede wszystkim Triathlon Sieraków 2012 i 2013, LOTTO POZnan* Triathlon 2013 oraz cykl ENEA Tri Tour (m.in. JBL Triathlon Sieraków 2014, Unity Line Triathlon Szczecin 2014, ENEA Poznań Triathlon 2014). Przygotowuje ponadto wydarzenia dla firm, konferencje i szkolenia. Oprócz działalności eventowej, dodatkową działalnością ENDU SPORT jest prowadzenie sklepu ENDU SHOP, który zajmuje się sprzedażą i wynajmem profesjonalnego sprzętu sportowego. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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