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Poznań, 25.01.2015
Komunikat prasowy
Enea Tri Tour Winter Run znów podbił Cytadelę
Ponad 300 biegaczy wystartowało w Enea Tri Tour Winter Run. II edycja zawodów odbyła się w niedzielę na poznańskiej Cytadeli. Trwają przygotowania do kolejnych imprez w ramach Road to Challenge Poznań. 

Na krótszym (6-km) dystansie najlepszy z czasem … był … . Z kolei wśród pań tryumfowała … (czas … ). W biegu na 12 km bezkonkurencyjny okazał się …. (czas…). Natomiast najlepszą zawodniczką na dłuższym dystansie była … (czas….).
–  Wypowiedź uczestnika
Enea Tri Tour Winter Run II został rozegrany na wymagającej trasie, którą charakteryzowały liczne zbiegi i podbiegi (podobnie będzie podczas wszystkich imprez tej serii). Każdy zawodnik, który przekroczył linię mety, otrzymał pamiątkowy medal i mógł uzupełnić stracone kalorie. Organizatorzy przygotowali też upominki dla 10 najlepszych zawodniczek i 10 najlepszych zawodników. 

– Podczas dzisiejszej imprezy było widać, że w miarę upływu czasu, forma zawodników  rośnie – powiedział Wojciech Kruczyński, prezes Endu Sport oraz współorganizator Challenge Poznań. – Warunki atmosferyczne sprzyjają przygotowaniom na świeżym powietrzu, dlatego już teraz planujemy kolejne ciekawe wydarzenia w ramach Road to Challenge Poznań. Jednym z nich będzie bieg, który odbędzie się z okazji Dnia Kobiet.
Seria Enea Tri Tour Winter Run zakończy się 8 lutego. Na koniec nagrodzona zostanie najlepsza trójka kobiet i mężczyzn w całym cyklu. Każdy chętny może w dalszym ciągu podjąć wyzwanie i wkroczyć na Road to Challenge Poznań. Zapisy na ostatnią edycję Enea Winter Run są możliwe pod adresem http://endusport.pl/event/endu-winter-run. Wkrótce pojawią się dalsze informacje na temat kolejnych imprez przygotowujących.
Wyniki Enea Tri Tour Winter Run II:

Link

Ostatni bieg Enea Tri Tour Winter Run odbędzie się w terminie:
• 8.02.2015 (niedziela)

Start biegu o godz. 11 w poznańskim Parku Cytadela, na polanie pod Dzwonem Pokoju i Przyjaźni Między Narodami (należy przyjść wcześniej, aby swobodnie odebrać pakiet startowy).

O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje i energia jakie dostarcza firma.  Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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