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Poznań, 8.02.2015
Komunikat prasowy
Szlifujemy formę – do trzech razy sztuka, III edycja Enea Tri Tour Winter Run odbyła się dziś na Cytadeli

Blisko 300 biegaczy wystartowało w III i ostatnim cyklu Enea Tri Tour Winter Run na poznańskiej cytadeli. To oczywiście nie koniec atrakcji w ramach Road to Challenge, w najbliższym czasie odbędzie się Indoor Triathlon oraz impreza biegowa dedykowana Paniom – Enea Tri Tour Challenge Woman Run.  

[bookmark: _GoBack]Na krótszym (6-km) dystansie najlepszy był ponownie Patryk Sobczyk z czasem 22:15, Z kolei wśród pań tryumfowała Monika Brzozowska z czasem 26:10 W biegu na 12 km zwycięzcą okazał się Radosław Pluciński   (czas 43:22). Natomiast najlepszą zawodniczką na dłuższym dystansie była Aleksandra Peisert (czas 52:30).

- Wreszcie Winter run jest naprawdę w zimowych warunkach, pogoda dopisała – podsumował zwycięzca krótkiego dystansu, Patryk Sobczyk. – Biegam amatorsko od 7 lat i takie imprezy jak ta, to ciekawy sposób na odbycie treningu w dużej grupie, to motywuje – dodaje. 

Enea Tri Tour Winter Run III analogicznie do wcześniejszych edycji został rozegrany na wymagającej trasie, którą charakteryzowały liczne zbiegi i podbiegi. Dopisała pogoda, brak srogiej zimy zachęca do biegania i pracy nad formą. 

Każdy zawodnik, który przekroczył linię mety, otrzymał pamiątkowy medal i mógł uzupełnić stracone kalorie. Organizatorzy przygotowali też upominki dla 10 najlepszych zawodniczek i 10 najlepszych zawodników na obydwu dystansach. Podsumowano także wszystkie III edycje. 

– Kolejna edycja to nie tylko dowód na zwyżkę formy zawodników, ale także kolejne wydarzenie przybliżające nas do lipcowego święta triathlonu – powiedział Wojciech Kruczyński, prezes Endu Sport oraz współorganizator Challenge Poznań. – Planujemy jeszcze masę atrakcji w ramach Road to Challenge, od seminariów sportowych, po triathlon na hali, czy kolejne imprezy biegowe, duathlonowe czy spinningowe. Każda okazja jest dobra do pracy nad własną formą – dodaje. 

Koniec serii Enea Tri Tour Winter Run to także nagrody dla najlepszej trójki kobiet i mężczyzn. Najlepszą Panią w całym cyklu na dłuższym dystansie 12km okazała się Aleksandra Peisert, zaś wśród mężczyzn zwyciężył triumfator dzisiejszego biegu – Radosław Pluciński Na krótszym z dystansów – 6km – zwycięzcami w generalce okazali się: Patryk Sobczyk i Monika Brzozowska

Każdy chętny może w dalszym ciągu podjąć wyzwanie i wkroczyć na Road to Challenge Poznań. Szczegóły na temat kolejnych imprez do sprawdzenia na stronie www.endusport.pl. Już wkrótce podana zostanie informacja o specjalnej imprezie biegowej dla kobiet. 

O ENDU SPORT
Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje i energia jakie dostarcza firma.  Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 
Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.
Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.
Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 
Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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