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Poznań, 17.02.2015
Komunikat prasowy
ENEA Tri Tour Challenge Poznań Women Run – czyli Święto Kobiet w nietypowej odsłonie

W wyjątkowy sposób będzie można celebrować tegoroczny Dzień Kobiet. ENEA Tri Tour Challenge Poznań Women Run to kolejna impreza wchodząca w skład Road to Challenge Poznań. Te zawody będą jednak nietypowe – współpraca z Night Runners oraz Kobiety biegają to gwarancja najlepszych sportowych emocji, a dzięki Drużynie Szpiku każdy uczestnik będzie mógł w tym wyjątkowym dniu pomóc tym, którzy tego najbardziej potrzebują. 8 marca swoje przygotowania do Challenge Poznań rozpoczną także najmłodsi miłośnicy triathlonu.
Sportowy Dzień Kobiet z ENEA Tri Tour Challenge Poznań Women Run podobnie jak inne imprezy biegowe z cyklu Road to Challenge Poznań zostanie rozegrany poznańskiej Cytadeli, a uczestnicy będą rywalizować na dystansie 6km i 12km – Pozytywne opinie na temat trasy zawodów podczas ENEA Tri Tour Winter Run spowodowały, że również tym miejscu postanowiliśmy spędzić w sportowo-charytatywny sposób tegoroczny Dzień Kobiet – mówi Wojciech Kruczyński, dyrektor Endu Sport i organizator biegu.
Sportowe emocje
- Cieszymy się, że możemy połączyć siły i wspólnie spędzić to święto w sportowy sposób. Dla wielu zawodników start podczas ENEA Tri Tour Challenge Poznań Women Run będzie solidnym przetarciem przed początkiem sezonu biegowego, czy też triathlonowego – mówi Tomasz Makowski z Night Runners – Zachęcam do wspólnego celebrowania Dnia Kobiet wszystkich pasjonatów biegania. Dzięki dostępności dwóch dystansów, zawody są idealne zarówno dla tych, którzy rozpoczynają swoją przygodę z bieganiem, jak i dla tych, którzy szukają większych wyzwań – dodaje Makowski.

Oprócz wysokiego poziomu sportowego każde zawody z cyklu Road to Challenge Poznań charakteryzuje niesamowita atmosfera – Z racji tego, że bieg odbędzie się 8 marca, czyli w Dzień Kobiet oraz będzie to bieg, którym będziemy mogły pomóc Drużynie Szpiku, postanowiłyśmy dołączyć do kolejnej imprezy przygotowującej do Challenge Poznań – mówi Zofia Wawrzyniak, współprowadząca blog Kobiety biegają (www.kobietybiegaja.pl) – Wspólnie z Magdą mamy nadzieję, że w ten wyjątkowy dzień na starcie pojawi się wiele kobiet, które w sportowy sposób spędzi swoje święto – dodaje.
Na mecie wszyscy uczestnicy zostaną nagrodzeni pamiątkowym medalem oraz dzięki specjalnej strefie gastronomicznej będą mogli uzupełnić stracone kalorie. Na obu dystansach (6km i 12km) nagrodzonych zostanie dodatkowo pierwszych 10 osób w klasyfikacji kobiet i mężczyzn. Dodatkowo rywalizacja podczas ENEA Tri Tour Challenge Poznań Women Run będzie rozgrywana w ramach Pucharu Firmy Karlik w multisporcie.
Pomagamy biegając

 - Wraz z ENEA Tri Tour Challenge Poznań Women Run, ekipą Kobiety biegają oraz Night Runners zapraszamy szczególnie Poznanianki do udziału w kolejnym biegu na Cytadeli. Po co? Aby wesprzeć chorujące i walczące o zdrowie kobiety, by pokazać Im, że w tej swojej walce nie są odosobnione. Ktoś powie to na niewiele się zda, nieprawda, dla chorych jesteśmy ich głosem wołającym o pomoc – mówi Dorota Raczkiewicz, szefowa Drużyny Szpiku – Mamy szansę pokazać, ze SIŁA TO KOBIETA. Zapraszamy również wszystkich Panów, którzy nie boją się rywalizować z szalonym babkami, zamiast kwiatka niech z nami rozpalą w sercach chorych iskierkę nadziei – dodaje.
Zawodnicy startujący 8 marca podczas ENEA Tri Tour Challenge Poznań Women Run będą mogli wspomóc Drużynę Szpiku na wiele sposobów. Najprostszym z nich będzie odwiedzenie stanowiska Drużyny Szpiku przy biurze zawodów.
Maluchy na start
Podczas ENEA Tri Tour Challenge Poznań Women Run okazję do zapoznania się ze sportowymi emocjami będą miały dzieci. Najmniejsi sportowcy (od 3 do 6 lat) przebiegną dystans 400m. Natomiast nieco starsi (od 7 do 9 lat) pokonają dystans dwukrotnie dłuższy.
- W cyklu przygotowawczym Road to Challenge Poznań nie zapominamy o najmłodszych pasjonatach sportu. Jak przystało na poznańską tradycję dzień przed startem Challenge Poznań swoją imprezę będą mieli najmłodsi, którzy w ostatni weekend lipca rozpoczną święto polskiego triathlonu. Dlatego również im należy się cykl przygotowawczy Road to Challenge Poznań – mówi Wojciech Kruczyński. – Przede wszystkim chcemy jednak pokazać dzieciom, że sport to wspaniała zabawa i doskonała forma spędzania wolnego czasu – dodaje.
Wszyscy najmłodsi, którzy wezmą udział w sportowej zabawie otrzymają pamiątkowy medal oraz prezent niespodziankę od organizatora. Warunkiem koniecznym do wzięcia udziału w biegu jest przyjście dziecka wraz z rodzicem. Zapisy dla najmłodszych są dostępne na stronie internetowej http://endusport.pl/event/enea-tri-tour-challenge-poznan-women-run/rejestracja-bieg-dzieci/
Zawody dla każdego

- Zależy nam na tym, aby w naszym „świątecznym” biegu wzięła udział jak największa liczba zawodników, dlatego specjalnie dla Pań oraz najmłodszych wprowadziliśmy  symboliczną opłatę startową w wysokości 5zł. Natomiast wszyscy panowie, którzy chcą wziąć udział w imprezie zapłacą niewiele więcej, bo tylko 15zł. Liczymy, że 8 marca w sportowo-charytatywny sposób spędzimy Dzień Kobiet – mówi Wojciech Kruczyński. Każdy uczestnik również będzie mógł zakupić okolicznościową koszulkę techniczną, której cena wynosi 29zł.

Zgłoszenia elektroniczne na ENEA Tri Tour Challenge Poznań Women Run będą otwarte do 26 lutego. Szczegóły dotyczące trasy zawodów, regulamin oraz zapisy na bieg można znaleźć na stronie http://endusport.pl/event/enea-tri-tour-challenge-poznan-women-run/
Zapisy są dostępne na stronie http://www.sts-timing.pl/womenrun/
O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje, energia i show jakie dostarcza firma.  Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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