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Poznań, 21 marca 2015 r.
Informacja prasowa
Pokazali, że woda jest dla nich najważniejsza
Z okazji pierwszego dnia wiosny Fundacja Ratowania Zabytków i Pomników Przyrody razem z partnerami – firmami Bridgestone Poznań i Budimex Nieruchomości oraz z ok. 50 wolontariuszami oczyścili poznańską rzekę Główna. Dzięki II edycji akcji „Woda jest Najważniejsza” zyskała nie tylko sama rzeka, ale również jej najbliższa okolica.
Finałowe działania w ramach akcji odbyły się w sobotę 21 marca. Uczestnicy rozpoczęli sprzątanie przy żółtym moście nad Główną tuż przy Parku ks. Tadeusza Kirschke (Nadolnik). Następnie, przez 5 kolejnych godzin usuwali oni z wody i brzegu rzeki opony, butelki, worki foliowe, kawałki plastiku, gałęzie i inne śmieci. 
– Serdecznie dziękujemy wszystkim, którzy się dzisiaj stawili nad Główną. Przybyło kilkadziesiąt osób w najróżniejszym wieku, co niezwykle nas cieszy. Udało nam się zebrać zdecydowaną większość śmieci zarówno z samej rzeki jak i wzdłuż jej brzegów. Dziękujemy Partnerom akcji, mieszkańcom osiedla Główna, osiedla Na Smolnej oraz okolicznych ulic jak i tym którzy przybyli z innych części miasta – mówiła Joanna Błauciak z Fundacji Ratowania Zabytków i Pomników Przyrody, organizatora akcji. – Różnica między tym, co zastaliśmy, a tym, co zostawiamy, jest kolosalna.

W ostatnim tygodniu okolice Głównej odwiedzili też specjaliści, którzy za pomocą profesjonalnego sprzętu usunęli odpady wielkogabarytowe i opony (pozostałość po nieczynnym zakładzie wulkanizacyjnym). W tym roku, dzięki zaangażowaniu partnerów, firm: Bridgestone Poznań i Budimex Nieruchomości udało się zwiększyć zakres działań (w ubiegłym roku odpady w niewielkim stopniu były usuwane ręcznie).
–  Jesteśmy przekonani, że nasza najbliższa okolica, jak i cały Poznań zyskują naprawdę wiele dzięki tego typu inicjatywom – mówił Paweł Nowaczyk z Bridgestone Poznań, partnera akcji. – Mamy nadzieję, że wsparcie finansowe i zaangażowanie naszych pracowników pozwoliło sprawić, że okolice rzeki Głównej staną się bardziej przyjaznym miejscem do spacerów. Zależy nam na tym, by w przyszłości w jeszcze większym stopniu angażować się w działania na rzecz najbliższego otoczenia – dodał.
Drugim partnerem akcji „Woda jest Najważniejsza” była firma Budimex Nieruchomości, budująca w okolicy rzeki osiedle mieszkaniowe. – Od lat dokładamy starań, by sąsiedztwo ul. Smolnej piękniało. Tym razem naszym celem było oczyszczenie rzeki Główna, możliwe wyłącznie dzięki zaangażowaniu mieszkańców okolicy. Dziękuję każdemu, kto wziął udział w wydarzeniu – mówił Robert Łopiński, dyrektor biura Budimeksu Nieruchomości w Poznaniu.

Organizatorzy zapowiadają, że to nie koniec działań wokół Głównej. Kolejna akcja ekologiczna odbędzie się za rok. W Poznaniu i okolicach planowane są też inne inicjatywy promujące zrównoważony tryb życia.
Reportaż z wydarzenia będzie można znaleźć na stronie:
https://pl-pl.facebook.com/ekorady
***
Fundacja Ratowania Zabytków i Pomników Przyrody
Fundacja jest organizacją pozarządową powstałą 7 listopada 1995 r. w celu uwrażliwienia osób prywatnych, firm i instytucji na problemy ratowania i ochrony zabytków, promowania polskiej kultury w świecie, poszukiwania optymalnych programów w zakresie ochrony zabytków i pomników przyrody, a także aktywizowania społeczeństwa do działań na rzecz opieki nad zabytkami i pomnikami przyrody. Zajmuje się również zagadnieniami związanymi z ochroną środowiska. Prowadzi różne akcje, takie jak oczyszczanie cieków wodnych czy propagowanie poszanowania środowiska. Prowadzi portal „Ekorady” stworzony z myślą o popularyzowaniu zrównoważonego stylu życia oraz kreowaniu postaw i nawyków sprzyjających wzrostowi ekologicznej świadomości społeczeństwa. Fundacja jest Organizacją Pożytku Publicznego, co oznacza, że w swoim rozliczeniu rocznym każdy może oddać na nią 1% swojego podatku dochodowego wpisując w odpowiednią rubrykę numer KRS: 0000195764 (w celu szczegółowym uwzględniając kod 102 zarezerwowany dla  działań ekologicznych). Więcej informacji na stronach http://www.zabytki.org i http://www.ekorady.org.
Grupa Bridgestone 
Bridgestone to czołowy światowy producent opon do samochodów osobowych, dostawczych, ciężarowych, motocykli, maszyn rolniczych, samolotów oraz maszyn do robót ziemnych, a także dostawca rozwiązań w zakresie bieżnikowania Bandag dla samochodów ciężarowych. Japoński koncern założony w 1931 roku przez Shojiro Ishibashi, posiada obecnie ponad 50 fabryk ogumienia na całym świecie, zatrudnia powyżej 140.000 pracowników.
Bridgestone był wyłącznym dostawcą opon dla F1 w latach 2007-2010, natomiast obecnie z powodzeniem angażuje się również w wyścigi motocyklowe Moto GP.
Europejski dział opon Bridgestone zatrudnia ponad 13.000 pracowników i prowadzi pełen zakres działań obejmujących produkcję, rozwój, testy, sprzedaż oraz posiada własną sieć serwisów. 
W Polsce Grupa Bridgestone posiada 4 fabryki i jedną spółkę sprzedażową Bridgestone Sales Polska. Polska spółka sprzedażowa powstała w roku 1994 i obecnie zatrudnia ponad 70 osób. Dwa zakłady produkcyjne w Poznaniu i Stargardzie Szczecińskim są jednymi z najnowocześniejszych fabryk opon osobowych i ciężarowych w Europie. Pozostałe dwie fabryki, czyli Bridgestone Diversified Products Poland  w Żarowie na Dolnym Śląsku i Firestone Industrial Products Poland w Wolsztynie w Wielkopolsce zajmują się produkcją wyrobów gumowych.
Bridgestone Poznań 
Fabryka w Poznaniu powstała w 1998 r. i jest jednym z najnowocześniejszych zakładów produkcyjnych japońskiego koncernu. Pracuje w niej ponad 1600 osób. Bridgestone Poznań przez wiele lat jako pierwszy i jedyny w Europie produkował opony typu Run Flat. Zakres produkcji zakładu jest rozległy - obecnie w fabryce powstaje prawie 500 rodzajów wysokiej jakości opon do samochodów osobowych, które trafiają do 44 krajów na całym świecie. http://www.bridgestone.pl
Budimex Nieruchomości
Budimex Nieruchomości jest częścią Grupy Budimex - największego holdingu budowlanego w Polsce. Spółka oddała do tej pory do użytku ponad 8.200 mieszkań w Warszawie, Krakowie i Poznaniu. Tworząc osiedla mieszkaniowe Budimex Nieruchomości dba o to, aby swoją funkcjonalnością służyły nie tylko ich mieszkańcom, ale także społecznościom lokalnym. Szczególną wagę deweloper przykłada do klasy projektów architektonicznych i planów mieszkań oraz jakości wykonania. Budimex Nieruchomości jest zdobywcą wielu nagród i wyróżnień, m.in. w prestiżowym konkursie „Budowa Roku”. 
Dodatkowych informacji udzielają :
	Beata Grześkowiak
Prelite Public Relations
tel.: +48 601 065 576
e-mail: b.grzeskowiak@prelite.pl
	Joanna Błauciak
Fundacja Ratowania Zabytków i Pomników Przyrody
tel. +48 513 148 774
e-mail : joanna@ekorady.org
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