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Przechlewo, 12 marca 2015
Komunikat prasowy
Triathlonowa wiosna w Przechlewie
Blisko 400 osób zarejestrowało się do tej pory na Prime Food Triathlon Przechlewo 2015. Wkrótce, z myślą o jak najlepszym przygotowaniu się uczestników do startu, nad Jeziorem Końskie rozpoczną się koleżeńskie treningi pod okiem profesjonalistów. Pierwsze zajęcia biegowe zaplanowano na 21 marca. Poprowadzi je triathlonista, Paweł Troka.
Wiosna to dobry okres, aby zwiększyć intensywność przygotowań do Prime Food Triathlon Przechlewo. Ubiegłoroczne, grupowe treningi cieszyły się popularnością nie tylko wśród okolicznych mieszkańców, ale też triathlonistów z całego regionu. Z tego powodu organizatorzy zdecydowali się rozwinąć ten pomysł.
Przebudzenie z zimowego snu

– Zapraszamy na trening z okazji Pierwszego Dnia Wiosny wszystkich, którzy chcą przebudzić się ze sportowego snu zimowego i spędzić aktywnie czas na świeżym powietrzu – mówi Paweł Nowak, Prezes Zarządu firmy Prime Food, jeden z organizatorów Prime Food Triathlon Przechlewo. – Treningi koleżeńskie to idealna okazja do integracji, jak również do wymiany cennych doświadczeń triathlonowych – dodaje Paweł Nowak.
Zbiórka uczestników treningu z okazji Pierwszego Dnia Wiosny odbędzie się na terenie Ośrodka Sportu i Rekreacji w Przechlewie. Następnie, pod okiem Pawła Troki zawodnicy przebiegną się po okolicy. Na koniec zaplanowano integrację przy grillu. Dalsze szczegóły na temat najbliższego wydarzenia oraz kolejnych spotkań będzie można znaleźć na profilu facebookowym „Triathlon Przechlewo” oraz na stronie imprezy. 

– Planujemy, że trening z okazji Pierwszego Dnia Wiosny rozpocznie cykl przygotowań do wiosenno-letnich startów. Mamy też nadzieję, że koleżeńska formuła wydarzenia przekona niezdecydowanych pasjonatów sportu do rejestracji na wrześniowe zawody. Tym bardziej, że do końca marca będą oni mogli skorzystać z obniżonej opłaty startowej – podkreśla Paweł Nowak z Prime Food.
Triathlonowe możliwości
Wiosenne treningi wpisują się w wyjątkowy charakter Prime Food Triathlon Przechlewo 2015, w ramach którego odbędą się m.in. triathlonowe Mistrzostwa Polski na dystansie olimpijskim. Przechlewo będzie także gospodarzem Klubowych Mistrzostw Polski Sztafet oraz zawodów na dystansie 112,95 i sztafet na dystansie 56,5. Wydarzenie będzie też częścią największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych Enea Tri Tour. 

–  Nasza ciężka praca, determinacja i dbałość o każdy szczegół w ubiegłym sezonie opłaciła się, czego dowodem było przyznanie przez Polski Związek Triathlonu prawa do organizacji Mistrzostw Polski w ramach większości imprez Enea Tri Tour 2015, w tym również w Przechlewie – mówi Wojciech Kruczyński, prezes Endu Sport i współorganizator Enea Tri Tour 2015. – Mamy nadzieję, że Prime Food Triathlon Przechlewo po raz kolejny w efektowny sposób zakończy największy w Polsce cykl imprez triathlonowych, w którym przez cały sezon wystartuje łącznie ok. 15 000 zawodników, wspieranych przez  ponad 50 000 kibiców.
Prime Food Triathlon Przechlewo odbędzie się w dniach 5-6 września 2015. Rejestracja na zawody potrwa do 31.07.2015. Więcej informacji na temat imprezy można znaleźć na stronie http://www.triathlonprzechlewo.pl.

O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.

O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje i energia jakie dostarcza firma. Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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