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Informacja prasowa
Szczecin zakochał się w triathlonie

Nowa szybsza trasa, impreza w ramach Mistrzostw Polski oraz przede wszystkim charakterystyczna dla cyklu ENEA Tri Tour niesamowita rodzinna atmosfera to wszystko czeka na zawodników podczas Triathlonu Szczecin. O potencjale tych zawodów wiele mówi fakt, że tylko w pierwszym tygodniu zapisów na szczecińską imprezę swoją obecność zadeklarowało niemal 300 osób. 
Zeszłoroczne zawody w Szczecinie zapisały się w sportowej historii tego miasta. Po pierwsze była to pierwsza szczecińska przygoda z triathlonem, a po drugie frekwencja na poziomie 500 osób wyglądała naprawdę imponująco. Na powtórkę ubiegłorocznych emocji nie trzeba było długo czekać, już 5 lipca „Ludzie z żelaza” ponownie przyjadą do Szczecina.

Uczestnicy Triathlonu Szczecin zmierzą się na dwóch dystansach – 56,5km (popularna ćwiartka) oraz 112,95km (popularna połówka). Zawodnicy startujący na dystansie 56,5km pokonają 950m trasy pływackiej, 45km etapu rowerowego oraz 10,55km trasy biegowej. Natomiast na drugim z dystansów triathloniści pokonają odpowiednio dwukrotnie dłuższe trasy (1900m/90km/21,1km). Dzień przed rywalizacją triathlonistów (04.07) okazję do zapoznania się ze sportowymi emocjami będą mieli najmłodsi, którzy wystartują w dedykowanym im biegu. Więcej szczegółów dotyczących atrakcji dla najmłodszych wkrótce!

Szczecińska rywalizacja podobnie jak każda w cyklu ENEA Tri Tour ma swoją cechę charakterystyczną – Dla wszystkich zawodników nie lada wyzwaniem będzie etap pływacki rozgrywany w Odrze. Można powiedzieć, że pływanie w rzece jest zupełnie inną dyscypliną niż pływanie w jeziorze, ale poprzednia edycja pokazała, że zawodnicy dobrze sobie z tym radzą. Tegoroczne zawody będzie również charakteryzować niesamowicie  szybka trasa kolarska – mówi Wojciech Kruczyński prezes Endu Sport i współorganizator cyklu Enea Tri Tour. W porównaniu do poprzedniego roku zmieniona została trasa rowerowa, która będzie w dużej części poprowadzona przez nowoczesną i bezpieczną Drogę Krajową nr 10. Natomiast trasa biegowa zachowa swój niepowtarzalny staromiejski charakter, będzie przebiegać m.in. tuż pod Zamkiem Książąt Pomorskich, czy wokół Bazyliki Archikatedralnej św. Jakuba.

- W swoim debiucie Szczecin pokazał, że drzemie w nim ogromny potencjał, który trzeba wykorzystać poprzez organizację wielkich imprez sportowych. Dlatego też w tym roku zawitają tam Mistrzostwa Polski na dystansie 56,5km, czyli popularnej ćwiartce – mówi Wojciech Kruczyński – Mamy nadzieję, że to dopiero początek przygody Szczecina z triathlonem na najwyższym poziomie – dodaje.
Na zawodników, ich rodziny oraz kibiców podczas Triathlonu Szczecin będzie czekać ogrom pozasportowych atrakcji, m.in. specjalna Strefa EXPO, w której prezentowane będą nowości ze świata sportu (i to nie tylko triathlonu). Natomiast wszyscy uczestnicy, którzy wezmą udział przynajmniej w jednej imprezie cyklu ENEA Tri Tour mogą wziąć udział w losowaniu nagrody głównej – Volvo V40 Cross Country, ufundowanym przez sponsora głównego cyklu Firmę Karlik Autoryzowanego Dealera Volvo.

Podczas pierwszego dnia zapisów na Triathlon Szczecin już niemal 300 zawodników zadeklarowało swój udział w lipcowej imprezie. Dlatego też biorąc pod uwagę limity uczestników (1000 miejsc) lepiej nie zwlekać z zapisami. Każdy z uczestników, który już opłacił udział w Triathlonie Szczecin lub innej imprezie ENEA Tri Tour może skorzystać z wyjątkowej promocji Endu Shop, który jest partnerem cyklu. Aby uzyskać 20% zniżki na całą ofertę sklepu wystarczy przyjść do stacjonarnego oddziału Endu Shopu z wydrukowanym potwierdzeniem opłaty startowej zawodów cyklu ENEA Tri Tour. Promocja trwa tylko do końca marca.
Więcej informacji na temat Triathlonu Szczecin można dostać pod adresem http://triathlonszczecin.pl/
O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje i energia jakie dostarcza firma.  Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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