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Stargard Szczeciński, 25 marca 2015 r.
Zawodowy patronat Bridgestone Stargard
Blisko 400 stargardzkich uczniów będzie mogło wziąć udział w specjalistycznych kursach i zdobyć przydatne umiejętności zawodowe. Wszystko to dzięki umowie patronackiej, która została właśnie podpisana pomiędzy Zespołem Szkół nr 1 im. Mieszka I w Stargardzie Szczecińskim a Bridgestone Stargard. Współpraca oznacza możliwości nie tylko dla podopiecznych szkoły, ale również młodych ludzi w całym regionie.  

Patronat Bridgestone Stargard obejmie uczniów z klas o profilu technik mechatronik, technik elektryk, technik elektronik oraz technik informatyk.
Praktyka czyni mistrza

Jednym z elementów współpracy będzie organizacja staży i praktyk, a także specjalistycznych kursów i szkoleń dla uczniów, jak również nauczycieli ze szkoły. Najzdolniejszy uczeń otrzyma stypendium, a najlepsi absolwenci będą mogli ubiegać się o pracę w stargardzkiej fabryce.
– Współczesny rynek pracy stawia przed młodymi ludźmi wiele wyzwań. Niestety, bardzo często wiedza zdobyta na drodze edukacji szkolnej, okazuje się niewystarczająca w wykonywanym zawodzie – mówi Aleksandra Jarecka-Piotrowska z Bridgestone Stargard. – Poprzez współpracę z Zespołem Szkół nr 1 im. Mieszka I chcemy podnieść jakość praktycznego kształcenia zawodowego i przygotować absolwentów do podjęcia zatrudnienia w Bridgestone Stargard. Mamy nadzieję, że w ramach patronatu przekażemy im też umiejętności, które przydadzą im się na rynku pracy – dodaje.
Współpraca patronacka może przynieść zatem jeszcze więcej korzyści. Tym bardziej, że oprócz Bridgestone Stargard, szkoła współpracuje z Zachodniopomorskim Uniwersytetem Technologicznym i kilkoma firmami z regionu.
Współpraca pełna doświadczenia

– Nawiązanie współpracy patronackiej z Bridgestone Stargard, jak również z Cargotec i Procyon to bardzo ważne wydarzenie w historii naszej szkoły. Dzięki niej uczniowie mogą zyskać specjalistyczna wiedzę, dodatkowe kompetencje i przydatne umiejętności zawodowe w zakresie np. obsługi nowoczesnych maszyn i urządzeń  oraz  języka obcego zawodowego – mówi inż. Tomasz Korytkowski, dyrektor Zespołu Szkół nr 1 im. Mieszka I w Stargardzie Szczecińskim. – Patronat to krok dalej w dotychczasowej współpracy z Bridgestone Stargard, która była bardzo owocna. Wiem, że nasi absolwenci zatrudnieni w fabryce doskonale radzą sobie w zawodzie i głęboko wierzę, że podobnie będzie w przyszłości.
Zespół Szkół im. Mieszka I w Stargardzie Szczecińskim współpracuje z Bridgestone Stargard od 2009 roku. W ciągu ostatniego półrocza w ramach jednego z Programów Kapitału Ludzkiego Unii Europejskiej w szkole prowadzono zajęcia praktyczne pod kątem pracy w Bridgestone Stargard. Uczniowie uczyli się także języka zawodowego i odbywali wycieczki do fabryki, aby poznać jej funkcjonowaniem „od kuchni”. Następnie spośród wszystkich uczestników projektu wybrano najlepszą piątkę, która już w czerwcu rozpocznie miesięczny, płatny staż w firmie. 
Obie strony zapowiadają, że podpisanie umowy patronackiej to początek jeszcze szerszej i jeszcze bardziej efektywnej współpracy. Niewykluczone, że w przyszłości Bridgestone Stargard obejmie patronatem kolejne placówki oświatowe.
Grupa Bridgestone 

Bridgestone to czołowy światowy producent opon do samochodów osobowych, dostawczych, ciężarowych, motocykli, maszyn rolniczych, samolotów oraz maszyn do robót ziemnych, a także dostawca rozwiązań w zakresie bieżnikowania Bandag dla samochodów ciężarowych. Japoński koncern założony w 1931 roku posiada obecnie ponad 50 fabryk ogumienia na całym świecie, zatrudnia powyżej 140.000 pracowników.

Bridgestone był wyłącznym dostawcą opon dla F1 w latach 2007-2010, natomiast obecnie z powodzeniem angażuje się również w wyścigi motocyklowe Moto GP. Europejski dział opon Bridgestone zatrudnia ponad 13.000 pracowników.

W Polsce Grupa Bridgestone posiada 4 fabryki. Dwa z zakładów produkcyjnych, w Poznaniu i Stargardzie Szczecińskim są jednymi z najnowocześniejszych fabryk opon osobowych i ciężarowych w Europie. 

Bridgestone Stargard

Fabryka w Stargardzie Szczecińskim jest jednym z najnowocześniejszych zakładów produkcyjnych japońskiego koncernu. Pracuje w niej ponad 800 osób. W fabryce Bridgestone Stargard produkowane są wysokiej jakości opony do samochodów ciężarowych i autobusów (TBR), które trafiają do krajów na całym świecie. W 2014 roku Bridgestone Stargard uruchomił nowoczesną linię technologiczną do wytwarzania ekologicznych produktów – bieżników przygotowanych do ponownego nałożenia na opony ciężarowe.
Od początku istnienia fabryka aktywnie współdziała z władzami Stargardu Szczecińskiego, uczestnicząc w organizacji takich akcji, jak „Bezpieczny powrót do szkoły”, „Dzień Ziemi”,  badania mammograficzne dla mieszkanek Stargardu, czy Bieg o Błękitną Wstęgę.
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