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Rusza Enea Tri Tour 2015. Rozpoczęcie sezonu w Sierakowie
Wszyscy pasjonaci triathlonu już nie mogą się doczekać ostatniego majowego weekendu (30-31.05). Oficjalnie rozpocznie się wtedy tegoroczny sezon triathlonowy z największym cyklem imprez Enea Tri Tour. Inauguracja serii zawodów będzie wyjątkowa, a to wszystko za sprawą Mistrzostw Polski na dystansie 112,95 km.
W Sierakowie zawodnicy będą rywalizować na dwóch dystansach – 56,5km (popularna „ćwiartka”) oraz 112,95km (tzw. „połówka”). W ramach tego dłuższego dystansu rozegrane zostaną Mistrzostwa Polski. Tytułu sprzed roku będą bronić zawodnicy Enea Tri Tour Team – Ewa Bugdoł oraz Kacper Adam. Szczególnie imponująco wygląda rywalizacja mężczyzn na dystansie 112,95, ponieważ oprócz obrońcy tytułu na staracie zobaczymy Bogumiła Głuszkowskiego – aktualnego Mistrza Europy w swojej kategorii wiekowej na dystansie średnim. Obecny będzie także Daniel Formela – aktualny wicemistrz Europy w duathlonie. O dużej popularności JBL Triathlon Sieraków wśród pasjonatów triathlonu niech świadczy fakt, że na zawody w „Krainie 100 jezior” zadeklarowało się ponad 3100 osób z 14 krajów, m.in. USA, Hiszpanii, Danii, czy Mołdawii.
Sieraków jest już kultowym miejscem dla wszystkich triathlonistów, zadowolenia z kolejnej edycji tej imprezy nie ukrywają także władze gminy: - Gmina Sieraków ma turystyczny charakter a nasze uwarunkowania przyrodnicze i baza infrastruktury doskonale nadają się do organizacji 
tego typu imprez – mówi Witold Maciołek, Burmistrz Sierakowa. - Poza profesjonalną organizacją imprezy, zawodnicy chwalą sobie rodzinną atmosferę i pozytywną aurę 
wokół zawodów. W Sierakowie w organizację imprezy zaangażowani są różni mieszkańcy począwszy od młodzieży przez nauczycieli po strażaków – ochotników. Nasza przewaga nad innymi lokalizacjami wynika też z atrakcyjnego środowiska przyrodniczego oraz bogatej bazy sportowej i noclegowej – dodaje.
Rodzinna atmosfera JBL Triathlon Sieraków to także zawody dla dzieci. Ruszyły właśnie zapisy na Tri Kids, czyli duathlon dla dzieci, który odbędzie się już 29 maja. Podobnie jak w zeszłym roku najmłodsi będą rywalizować w duathlonie, czyli połączeniu biegu i jazdy rowerowej. – To właściwie nasza tradycja – triathlon łączy pokolenia. W piątek przed zawodami rodzice kibicują swoim pociechom, 
a kolejnego jest odwrotnie – mówi Wojciech Kruczyński.  – Z własnego doświadczenia wiem, że najlepszą motywacją dla sportowca jest wsparcie najbliższych, zawody dla dzieci dają zawodnikom możliwość poczucia emocji kibicowania – dodaje.  Szczegóły dotyczące dystansów oraz harmonogramu imprezy pod linkiem: http://triathlonsierakow.pl/pl/info/triathlon-dzieci 
Oprócz głośnego kibicowania podczas imprezy w Sierakowie będzie można odwiedzić ponadto strefę Expo, gdzie zostaną zaprezentowane m.in. nowinki z świata triathlonu i nie tylko (również od sponsora tytularnego – firmy JBL). Całym zawodom będzie towarzyszyć oprawa artystyczna. Własną strefę dla kibiców, jak w każdych zawodach cyklu, przygotowała Enea. To liczne atrakcje dla dorosłych i dzieci pod hasłem ENERGIA + Aktywne życie. 

- Kibice triathlonu to nasi obecni lub potencjalni Klienci. Chcemy, żeby zaufali nam nie tylko w sferze energii elektrycznej, którą sprzedajemy, ale także tej energii, jaką daje ruch i sport. Strefa Enei będzie miejscem dla wszystkich, którzy zechcą poruszać się na świeżym powietrzu. Zapraszamy na zumbę, fitness, do parku aktywności dla dzieci, a także do spróbowania zdrowych przekąsek – zachęca wiceprezes Enei, Grzegorz Kinelski. 
Szczegółowy harmonogram zawodów można sprawdzić pod linkiem: http://triathlonsierakow.pl/pl/info/harmonogram 
JBL Triathlon Sieraków to ważne wydarzenie nie tylko w regionie, ale także w skali całego triathlonowego sezonu ponieważ oznacza przedsmak emocji przed Enea Challenge Poznań. Obie imprezy wchodzą w skład największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour. Sponsorami głównymi JBL Triathlon Sieraków są Firma Karlik – Autoryzowany Dealer Volvo oraz Itaka. Więcej informacji na temat JBL Triathlon Sieraków można znaleźć na stronie: http://www.triathlonsierakow.pl/.
Enea Tri Tour  2015 będzie klasyfikować zawodników według osiągnięć uzyskanych w poszczególnych zawodach. Liczba punktów możliwych do uzyskania w rywalizacji będzie uzależniona m.in. od wybranego przez nich dystansu. Warunkiem uczestnictwa w Enea Tri Tour jest start w co najmniej 3 z 7 imprez. Uroczyste zakończenie sezonu odbędzie się w październiku na specjalnej gali. Nagrodą całego cyklu jest samochód Volvo V40 Cross Country ufundowany przez Firmę Karlik Autoryzowanego Dealera Volvo w Poznaniu i w Wielkopolsce. 
O Enei 
Enea to jeden z liderów polskiego rynku energetycznego. Należy do grona największych polskich przedsiębiorstw i najsilniejszych marek Jest cieszącym się zaufaniem Klientów sprzedawcą, dystrybutorem i producentem energii.Sprzedaje prawie 13 proc. a  produkuje ok 8 proc. energii wykorzystywanej w Polsce. Dba o bezpieczeństwo dostaw prądu do mieszkańców północno-zachodniej części kraju. Ma 2,5 mln Klientów, którym oferuje korzystne, dostosowane do ich potrzeb i oczekiwań produkty. Więcej informacji o firmie i jej ofercie: www.enea.pl.
O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje, energia i show jakie dostarcza firma.  Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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