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Poznań, 27.05.2015 r.
Komunikat prasowy
Niecałe dwa miesiące do największego święta triathlonu w Polsce

Do największej imprezy triathlonowej w Polsce – Enea Challenge Poznań pozostało już mniej niż 60 dni. Ponad 4 tysiące zawodników na trzech dystansach, Mistrzostwa Polski juniorów w sprincie i wiele sportowych atrakcji dla kibiców to tylko niektóre z punktów, które uczynią to wydarzenie wyjątkowym. Do Poznania przyjadą najlepsi światowi zawodnicy. M.in. powracający Chris McCormack, czy zeszłoroczny zwycięzca na dystansie długim Casey Munro. 

- Przygotowania do Enea Challenge Poznań idą pełną parą – potwierdza Wojciech Kruczyński, prezes Endu Sport i współorganizator Enea Challenge Poznań. – W tym roku spodziewamy się ponad 4000 zawodników. Wprowadziliśmy wiele nowych rozwiązań, które usprawnią tegoroczną imprezę. To dla nas próba generalna przed przyszłorocznymi Mistrzostwami Europy – dodaje.

To właśnie w 2016 r. odbędą się w Poznaniu Mistrzostwa Europy (ETU) na dystansie długim. Dziś uruchomione zostały także zapisy na imprezę Challenge 2016 na dystansie 112,95km (tzw. „połówka”). Oznacza to, że jednego dnia odbędą się dwie ważne imprezy na tej samej trasie.
Nowością tegorocznych zawodów będzie lokalizacja strefy zmian, która znajdować się będzie na Polanie Harcerza – parku tuż obok kopca Wolności. Miejsce to jest w stanie pomieścić jednorazowo aż 3000 rowerów,  dojazdowe alejki parkowe są wystarczająco szerokie.   

Poznań odwiedzą triathloniści z 34 krajów, m.in. z Brazylii, Zjednoczonych Emiratów Arabskich, Nowej Zelandii czy Turcji. Piękno tej dyscypliny polega na tym, że każdy z uczestników może zmierzyć się z najlepszymi zawodnikami na świecie. A tych w Poznaniu nie zabraknie.  Do miasta  ponownie zawitają utytułowani Australijczycy – Chris McCormack (wielokrotny Mistrz Świata) oraz Casey Munro (zwycięzca ubiegłorocznej edycji poznańskiego triathlonu). Obecna będzie również silna reprezentacja zawodników ze ścisłej światowej oraz polskiej czołówki, o czym będziemy stopniowo informowali.

Enea Challenge Poznań to duża szansa dla lokalnej gospodarki. Biorąc pod uwagę przychody, które osiągały miasta-organizatorzy innych imprez z cyklu Challenge Family o podobnym potencjale do Poznania, można stwierdzić, że miasto zyska zarówno pod względem ekonomicznym, jak i społecznym. – Poznański triathlon to już kolejna międzynarodowa impreza sportowa w stolicy Wielkopolski. Wcześniej był to m.in. EuroBasket, Euro2012, czy Mistrzostwa Świata i Europy w kajakarstwie i wioślarstwie. Niewątpliwie jest to wyjątkowa promocja dla miasta, szansa dla poznańskiej przedsiębiorczości i pokazania wszystkim, że Poznań jest sportowym miastem – mówi dr Ewa Bąk, dyrektor Wydziału Sportu Miasta Poznań. Organizatorzy przewidują, że Enea Challenge Poznań przyniesie lokalnej gospodarce przychód ok. 5 mln euro.
Lipcowy triathlon to również pozasportowe atrakcje. Weekend 25-26 lipca będzie świętem sportu nad Jeziorem Maltańskim dla całych rodzin, a zadba o to m.in. sponsor tytularny imprezy - Grupa Enea.

 – Kibiców zapraszamy do  Strefy Enei. Z myślą o najmłodszych oraz dorosłych przygotowaliśmy wiele atrakcji, m.in. park aktywności dla dzieci, ćwiczenia fitness, czy zumbę – mówi Grzegorz Kinelski, wiceprezes  Enei ds. handlowych. – Wierzę, że wszystkim uczestnikom lipcowego święta triathlonu dostarczymy taką dawkę energii, która uczyni te zawody niezapomnianymi – dodaje. 
Dodatkowo kibice mogą spodziewać się koncertu popularnego zagranicznego artysty oraz efektownego pokazu sztucznych ogni.
O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje, energia i show jakie dostarcza firma.  Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
O CHALLENGE FAMILY
Challenge Family to jedna z najdynamiczniej rozwijających się światowych organizacji triathlonowych, powstała w 2002 roku w niemieckim mieście Roth. Obecnie cykl zawodów odbywających się pod szyldem Challenge Family obejmuje 40 konkursów odbywających w 17 krajach na czterech kontynentach, w których udział bierze łącznie ponad 60 000 zawodników. Podczas flagowego konkursu organizacji - Challenge Roth - odbywają się niemieckie mistrzostwa triathlonu na długim dystansie. W ramach serii Challenge odbywają się także Mistrzostwa Europy Europejskiej Unii Triathlonu. Ambasadorem Challenge Family jest m.in. Chris McCormack, jeden z najbardziej utytułowanych triathlonistów na świecie.
Więcej informacji na stronie: http://www.challenge-family.com. 
O Enei 
Enea to jeden z liderów polskiego rynku energetycznego. Należy do grona największych polskich przedsiębiorstw i najsilniejszych marek. Jest cieszącym się zaufaniem Klientów sprzedawcą, dystrybutorem i producentem energii. Sprzedaje prawie 13 proc. a  produkuje ok 9 proc. energii wykorzystywanej w Polsce. Dba o bezpieczeństwo dostaw prądu do mieszkańców północno-zachodniej części kraju. Ma 2,5 mln Klientów, którym oferuje korzystne, dostosowane do ich potrzeb i oczekiwań produkty. Więcej informacji o firmie i jej ofercie: www.enea.pl.
Dodatkowych informacji udzielają:
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