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Poznań, 16 czerwca 2015 r.
Ogólnopolski sukces ratowników Bridgestone Poznań
Reprezentacja Bridgestone Poznań zwyciężyła w zawodach dla brygad ratowniczych „Bezpieczna Firma 2015”. W imprezie wzięło udział aż 28 drużyn z całej Polski, które musiały poradzić sobie w symulacjach różnych wypadków domowych i drogowych (również tych niecodziennych). To nie pierwsza i nie ostatnia inicjatywa promująca zasady bezpieczeństwa.
Dwudniowe zmagania odbyły się w ubiegłym tygodniu w Serocku. Oprócz Bridgestone Poznań startowały w nich reprezentacje takich firm, jak Lidl, Mann, BZ WBK, czy Volvo. 
– Poziom tegorocznych zawodów był naprawdę wysoki – ocenił Damian Roszak, opiekun grupy ratowników Bridgestone Poznań, który jako członek ochotniczej straży pożarnej regularnie bierze udział w tego typu zmaganiach. – Przygotowanie od strony techniczno-organizacyjnej i zaangażowanie osób grających ofiary wypadków sprawiło, że ratownicy mogli sprawdzić swoje umiejętności w warunkach przypominających rzeczywiste sytuacje. Musieli oni również poradzić sobie w symulacjach nietypowych wypadków domowych z udziałem np. zwierząt – dodał.
Podobnego zdania był inny członek zespołu ratowników Bridgestone Poznań, Marcin Klonowski. – Spora część konkurencji wymagała zarówno sprawności fizycznej, jak również pracy zespołowej. Bez wzajemnej komunikacji i wsparcia kolegów trudno wyobrazić sobie powodzenia akcji ratunkowej – podkreślił. Zwrócił on również uwagę na to, że dla każdego ratownika-wolontariusza znajomość zasad pierwszej pomocy to podstawa, jednak tak naprawdę taka wiedza może przydać się każdej dorosłej osobie, jak i dziecku.
Udział w zawodach poprzedziły przygotowania i symulacje: – W ostatnim czasie braliśmy udział w pokazie dla mieszkańców Wągrowca, jednak do tego typu zawodów ratowniczych przygotowujemy się tak naprawdę przez cały rok. Cyklicznie każdy z nas bierze udział w szkoleniach związanych z zasadami bezpieczeństwa – mówił Marcin Klonowski z Bridgestone Poznań.
Damian Roszak podkreślił również, że nie jest to ostatnia tego typu inicjatywa z udziałem ratowników-wolontariuszy. – Każdemu z nas zdarzyło się znaleźć w sytuacji, w której zastanawiał się, w jaki sposób udzielić pierwszej pomocy. Zajęcia praktyczne pozwalają sprawdzić się w tych okolicznościach i zdobyć wiedzę przydatną w codziennym życiu. Pokaz, który niedawno odbył się w Wągrowcu pokazał, że wielu mieszkańców chce dowiedzieć się więcej na temat zasad pierwszej pomocy – dodał Damian Roszak.
Reprezentacja poznańskich ratowników-wolontariuszy startowała we wszystkich dotychczasowych VII edycjach zawodów organizowanych przez firmę Medicover. We wcześniejszych latach zdobywała one wysokie miejsca (w tym na podium), jednak po raz pierwszy udało jej się uzyskać najwyższą lokatę. Członkami zespołu są pracownicy różnych działów Bridgestone Poznań: Rafał Balcer, Filip Perski, Przemysław Wałęsiak i Marcin Klonowski, a opiekunem Damian Roszak.
Zasady bezpieczeństwa na drodze promowane są przez Bridgestone Poznań także w ramach kampanii edukacyjnej „Pomyśl zanim usiądziesz za kierownicą, czyli dziecko bezpieczne na drodze”.
Grupa Bridgestone 

Bridgestone to czołowy światowy producent opon do samochodów osobowych, dostawczych, ciężarowych, motocykli, maszyn rolniczych, samolotów oraz maszyn do robót ziemnych, a także dostawca rozwiązań w zakresie bieżnikowania Bandag dla samochodów ciężarowych. Japoński koncern założony w 1931 roku przez Shojiro Ishibashi, posiada obecnie ponad 50 fabryk ogumienia na całym świecie, zatrudnia powyżej 140.000 pracowników.

Bridgestone był wyłącznym dostawcą opon dla F1 w latach 2007-2010, natomiast obecnie z powodzeniem angażuje się również w wyścigi motocyklowe Moto GP.

Europejski dział opon Bridgestone zatrudnia ponad 13.000 pracowników i prowadzi pełen zakres działań obejmujących produkcję, rozwój, testy, sprzedaż oraz posiada własną sieć serwisów. 

W Polsce Grupa Bridgestone posiada 4 fabryki i jedną spółkę sprzedażową Bridgestone Sales Polska. Polska spółka sprzedażowa powstała w roku 1994 i obecnie zatrudnia ponad 70 osób. Dwa zakłady produkcyjne w Poznaniu i Stargardzie Szczecińskim są jednymi z najnowocześniejszych fabryk opon osobowych i ciężarowych w Europie. Pozostałe dwie fabryki, czyli Bridgestone Diversified Products Poland  w Żarowie na Dolnym Śląsku i Firestone Industrial Products Poland w Wolsztynie w Wielkopolsce zajmują się produkcją wyrobów gumowych.

Bridgestone Poznań 

Fabryka w Poznaniu powstała w 1998 r. i jest jednym z najnowocześniejszych zakładów produkcyjnych japońskiego koncernu. Pracuje w niej ponad 1600 osób. Bridgestone Poznań przez wiele lat jako pierwszy i jedyny w Europie produkował opony typu Run Flat. Zakres produkcji zakładu jest rozległy - obecnie w fabryce powstaje prawie 500 rodzajów wysokiej jakości opon do samochodów osobowych, które trafiają do 44 krajów na całym świecie.
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