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Poznań, 22.06.2015 r.

Informacja prasowa
Grupa Job otwiera nowe biuro we Wrocławiu
W czerwcu 2015 r. we Wrocławiu uruchomiony został nowy oddział Grupy Job – agencji pracy tymczasowej i doradztwa personalnego należącej do Upright Group, grupy 9 spółek oferujących działania z zakresu outsourcingu usług biznesowych. Dolnośląskie biuro prowadzić będzie rekrutacje do pracy tymczasowej oraz stałej, między innymi w obszarze produkcji, handlu i administracji. Rozwój spółki jest efektem pozytywnych tendencji na rynku pracy. Jak wynika z danych przedstawionych przez Polskie Forum HR, wartość rynku pracy tymczasowej wzrosła rok do roku o 24%. 
Najnowsze dane Polskiego Forum HR pokazują znaczący wzrost zatrudnienia pracowników tymczasowych w pierwszym kwartale 2015 roku w porównaniu z analogicznym okresem rok wcześniej. Agencje pracy tymczasowej zrzeszone w PFHR zatrudniły w tym czasie łącznie ponad 123 tys. pracowników tymczasowych, co stanowi wzrost o 24% w odniesieniu do poziomu zatrudnienia w roku 2014. Zauważalny jest wzrost zatrudnienia zarówno wśród kandydatów w wieku 50 i więcej lat, jak i osób młodszych, do 26 roku życia. 
– Obserwując pozytywne trendy na rynku pracy tymczasowej, zdecydowaliśmy o rozszerzeniu działalności Grupy Job i otwarciu biura we Wrocławiu. Nowy oddział spółki pozwoli nam jeszcze efektywniej realizować projekty rekrutacyjne dla naszych klientów, pomagając im w zatrudnieniu wykwalifikowanych pracowników z miasta i okolic – wyjaśnia Katarzyna Rydzewska, wiceprezes Grupy Job.  
Grupa Job poszukiwać będzie kandydatów głównie w obszarach produkcji, handlu i administracji. Wśród ofert znajdować się będą również propozycje elastycznych form zatrudnienia, m.in. wsparcie czynności magazynowych czy pomoc przy inwentaryzacjach. Skąd decyzja o otwarciu nowego biura właśnie w stolicy Dolnego Śląska?
– Wrocław jest obecnie jednym z atrakcyjniejszych terenów inwestycyjnych w Polsce. Region dolnośląski dynamicznie się rozrasta, a firmy chętnie otwierają swoje oddziały w miejscowościach przyległych. Nowe podmioty to także nowe miejsca pracy. Już teraz obserwujemy wiele zapytań w zakresie profili kandydatów, którzy są poszukiwani na lokalnym rynku pracy zarówno pod kątem pracy stałej, jak i tymczasowej – wskazuje Paulina Dutkowiak, Biznes Menedżer we wrocławskim oddziale Grupy Job. – Nasza obecność w województwie dolnośląskim to także plany rozwijania biznesu na obszar opolski, gdzie widzimy realną szansę wsparcia naszych partnerów biznesowych – dodaje Paulina Dutkowiak.
Nowe biuro Grupy Job zlokalizowane jest w centrum Wrocławia, przy ulicy Marszałka Józefa Piłsudskiego 4/12 lok. 2 i jest czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 8-16. Wrocławski oddział jest już 11. biurem Grupy Job w Polsce.
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O Grupie Job:

Grupa Job jest prekursorem branży doradztwa personalnego pod względem promowania zatrudnienia osób z niepełnosprawnością oraz zwiększania różnorodności wśród pracowników firmy. W ramach podejmowanych działań prowadzi m. in. projekt TAKpełnosprawni (www.takpelnosprawni.pl), który dostarcza zarówno pracownikom jak i pracodawcom wielu cennych, praktycznych informacji na temat zatrudniania osób z niepełnosprawnością. Badanie „Pracodawca na TAK” stanowi część projektu TAKpełnosprawni. W uznaniu za swoją aktywność na tym polu, Grupa Job została wyróżniona w II edycji konkursu "Liderzy Zrównoważonego Rozwoju", którego organizatorem był miesięcznik Forbes i firma doradcza PwC.

O Upright Group

Upright Group to grupa powstała w 2012 roku, która oferuje działania z zakresu outsourcingu usług biznesowych. W jej skład wchodzi dziewięć poznańskich spółek: PMT Marketing System, Lookad, mForce, Grupa Job, Branch Brothers, Inventory Solutions, S&P Partners, Ratium oraz RTM. Najstarsze firmy obecne są na rynku już od 16 lat. Grupa zatrudnia 300 stałych pracowników i współpracuje z około 8 tys. osób miesięcznie na terenie całego kraju. 

Upright Group zapewnia działania z zakresu projektowania standardów wizualnych placówek, tworzenia oraz obsługi tradycyjnych i cyfrowych systemów ekspozycji. Świadczy usługi merchandisingu, digital i visual merchandisingu, promocji, konsultingu, dba o skuteczne wykorzystywanie powierzchni sprzedażowej, a także właściwe eksponowanie produktów i budowę efektywnej komunikacji z klientami sieci bezpośrednio w punkcie sprzedaży. Oferuje również usługi inwentaryzacji sieci, magazynów oraz środków trwałych z zastosowaniem oprogramowania każdorazowo dostosowywanego do systemowych potrzeb klienta. W obszarze HR Upright Group  realizuje działania z zakresu elastycznych form zatrudnienia, rozwiązań HR dla biznesu oraz szkoleń i rozwoju. 

W portfolio klientów Upright Group znajdują się m.in. BSH Sprzęt Gospodarstwa Domowego, Colgate-Palmolive Poland, Hipermarket/Supermarket Tesco Polska, Nestle Polska, Nivea Polska, PKO Bank Polski.
