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Stargard Szczeciński, 25 czerwca 2015 r.
Wybiegali marzenia dla stargardzkiego Domu Dziecka
41 biegaczy z Bridgestone Stargard pobiegło na rzecz podopiecznych stargardzkiego Domu Dziecka w IX Międzynarodowym Biegu Ulicznym o Błękitną Wstęgę. Z roku na rok coraz większa liczba pracowników bierze udział w biegowej akcji charytatywnej, łącząc sportowe wyzwanie z pomocą najmłodszym.
W sumie stargardzki bieg ukończyło aż 936 uczestników, w tym 41 zawodników Bridgestone Stargard. Najlepszy z nich pokonał 10 km trasę z czasem 00:41:33.
– Udział w Międzynarodowym Biegu Ulicznym o Błękitną Wstęgę to w naszej firmie już tradycja. Aktywność sportowa i możliwość wsparcia stargardzkiego Domu Dziecka daje radość i satysfakcję, a start w barwach jednej drużyny pozwala lepiej poznać osoby, z którymi współpracuje się na co dzień – mówił Albert Czyżowicz z Bridgestone Stargard, który uczestniczył w zawodach. – Ukończenie biegu to niekiedy wyzwanie, jednak dzięki dopingowi kibiców i myśli o szczytnym celu znacznie łatwiej pokonywać kolejne cenne kilometry i dobiec do mety – dodał.
Istotną rolę odgrywał każdy przebiegnięty przez zawodników kilometr, przeliczany na pomoc dla najmłodszych. Biegaczy wspierała też grupa kibiców Bridgestone Stargard. Zauważyć ją można było już z daleka – nie tylko ze względu na barwny strój, ale również głośny doping.

– Do naszej akcji charytatywnej mogli przyłączyć się wszyscy – nie tylko czynni biegacze, ale również osoby, które chciały im pokibicować. Większość z nich przygotowywała się do tego wydarzenia od dłuższego czasu – zauważyła Natalia Kachniarz. – Cieszy nas fakt, że coraz więcej osób bierze udział w zawodach lub pojawia się na trasie, by wspierać ich całymi rodzinami – dodała.
Bridgestone Stargard pokrył koszt opłaty startowej wszystkich członków drużyny, a także zapewnił im zestawy akcesoriów dla biegaczy. Dla osób, które nie wzięły udziału w biegu, przygotowano gadżety kibica.

W ubiegłym roku kwota, którą za przebiegnięte w ramach biegu kilometry zebrali pracownicy Bridgestone Stargard została przeznaczona na wakacyjny wyjazd dla podopiecznych stargardzkiego Domu Dziecka. Tegoroczny cel zostanie wybrany w późniejszym terminie.
Organizatorami IX Międzynarodowego Biegu Ulicznego o Błękitną Wstęgę byli: Stargardzki Związek Weteranów Lekkiej Atletyki, Miasto Stargard Szczeciński oraz Powiat Stargardzki.
Grupa Bridgestone 

Bridgestone to czołowy światowy producent opon do samochodów osobowych, dostawczych, ciężarowych, motocykli, maszyn rolniczych, samolotów oraz maszyn do robót ziemnych, a także dostawca rozwiązań w zakresie bieżnikowania Bandag dla samochodów ciężarowych. Japoński koncern założony w 1931 roku posiada obecnie ponad 50 fabryk ogumienia na całym świecie, zatrudnia powyżej 140.000 pracowników.

Bridgestone był wyłącznym dostawcą opon dla F1 w latach 2007-2010, natomiast obecnie z powodzeniem angażuje się również w wyścigi motocyklowe Moto GP. Europejski dział opon Bridgestone zatrudnia ponad 13.000 pracowników. W Polsce Grupa Bridgestone posiada 4 fabryki. Dwa z zakładów produkcyjnych, w Poznaniu i Stargardzie Szczecińskim są jednymi z najnowocześniejszych fabryk opon osobowych i ciężarowych w Europie. 

Bridgestone Stargard

Fabryka w Stargardzie Szczecińskim jest jednym z najnowocześniejszych zakładów produkcyjnych japońskiego koncernu. Pracuje w niej ponad 800 osób. W fabryce Bridgestone Stargard produkowane są wysokiej jakości opony do samochodów ciężarowych i autobusów (TBR), które trafiają do krajów na całym świecie. W 2014 roku Bridgestone Stargard uruchomił nowoczesną linię technologiczną do wytwarzania ekologicznych produktów – bieżników przygotowanych do ponownego nałożenia na opony ciężarowe.
Od początku istnienia fabryka aktywnie współdziała z władzami Stargardu Szczecińskiego, uczestnicząc w organizacji takich akcji, jak „Bezpieczny powrót do szkoły”, „Dzień Ziemi”,  badania mammograficzne dla mieszkanek Stargardu, czy Bieg o Błękitną Wstęgę.
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