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Poznań,  24.06.2015 r.
Komunikat prasowy
Wielkie serca triathlonistów
Tysiące kilometrów na treningach, wylane litry potu i łez – taka jest cena osiągnięcia przez triathlonistów wymarzonego celu, czyli mety. Ukończyć znaczy zwyciężyć – tak brzmi motto triathlonistów. Ta droga jest jednak niczym przy tym z jakimi trudnościami walczą osoby 
z nowotworami krwi, m.in. białaczką, aby powrócić do zdrowia. Każdego dnia uczestniczą oni 
w biegu o życie, a od dzisiaj w tej walce będą im pomagać uczestnicy cyklu Enea Tri Tour.
Największy w Polsce cykl imprez triathlonowych, Enea Tri Tour, nawiązał współpracę z Drużyną Szpiku. Dzięki skutecznym działaniom fundacji Rejestr Potencjalnych Dawców Szpiku liczy sobie obecnie ponad 200 000 osób. Jednak jak sami mówią przedstawiciele fundacji, ich ambicje są jeszcze większe – Stawiamy sobie kolejny cel jakim będzie osiągnięcie liczby 3 000 000 potencjalnych dawców. Patrząc na to ile już udało nam się zrobić i jakich pozyskujemy partnerów wierzę, że uda się go zrealizować – mówi Piotr Szukała z Drużyny Szpiku.
Na każdej imprezie rozgrywanej pod egidą Enea Tri Tour będzie można spotkać stanowisko, wolontariuszy oraz ambasadorów Drużyny Szpiku. Fundacja skupi się głównie na edukacji kibiców i triathlonistów. – Mamy nadzieje, że nasze działania, które nazwaliśmy „szpikową edukacją” zaowocują zwiększeniem bazy dawców szpiku, jeszcze większymi ilościami w zbiórkach krwi, czy nawet większą ilością triathlonistów kończących zawody w czerwonych koszulkach Drużyny. Każda forma pomocy i wsparcia jest dla nas bardzo ważna – mówi Piotr Szukała. – Polski triathlon rozwija się bardzo dynamicznie, praktycznie z miesiąca na miesiąc znacząco rośnie liczba zawodników tej dyscypliny. Dlatego biorąc pod uwagę, że chcemy trafić z naszym przekazem do jak największego grona odbiorców, współpraca z cyklem Enea Tri Tour to dobra idea – dodaje.
Wszyscy pasjonaci sportu będą mieli również okazję brać udział w specjalnych charytatywnych aukcjach, gdzie będą licytowane rzeczy przekazane przez Enea Tri Tour, m.in. pakiety startowe na imprezy cyklu. Kluczową formą pomocy podopiecznym Drużyny Szpiku będzie zapisanie się w Rejestrze Potencjalnych Dawców Szpiku, czy też oddanie krwi najbardziej potrzebującym – Od dawna można było zauważyć, że triathloniści mają wielkie serca. Wystarczy wspomnieć Enea Tri Tour Challenge Women Run, przy którym współpracowaliśmy z Drużyną. Swoje wsparcie dwóm Natalkom przekazało wtedy ponad 400 biegaczy, a na leczenie zebraliśmy blisko 1500 zł. Cieszę się, że teraz będzie okazja pomóc jeszcze większej liczbie potrzebujących – mówi Wojciech Kruczyński, prezes Endu Sport i współorganizator Enea Tri Tour.
Drużyna Szpiku rozpocznie już wkrótce „szpikową edukację”, jednakże największych działań można się spodziewać podczas Enea Challenge Poznań. Poznańska impreza (24-26 lipca) będzie największą w historii polskiego triathlonu. Na trzech dystansach wystartuje łącznie 4500 zawodników, a wśród nich będą największe gwiazdy światowego oraz polskiego triathlonu, m.in. Chris McCormack, Casey Munro, Agnieszka Jerzyk, Ewa Bugdoł, czy Kacper Adam.
O Drużynie Szpiku
Drużyna Szpiku to grupa wolontariuszy działających bezinteresownie, z potrzeby serca na rzecz osób chorych na nowotwory krwi w szczególności na białaczki. Gotowość niesienia pomocy to nadrzędny cel naszej Drużyny. Dla jednych będzie to oddanie szpiku, mówienie, na czym polega przeszczep dla innych bieganie maratonów w naszych koszulkach, czy organizowanie zbiórek krwi, spotkań w szkołach.
A dla artystów charytatywny udział w kampaniach społecznych. Wszyscy są potrzebni, bo ta Drużyna to po prostu łańcuch składający się z ogniw i każde z nich ma swoje zadanie. Wyjątkowość Drużyny Szpiku polega na różnorodności. Wnosimy do niej to, co mamy najpiękniejszego, co umiemy, robimy i lubimy.
Dzielimy się sobą, naszymi zdolnościami, talentami i umiejętnościami, ale także otwartością, wrażliwością
i gotowością do działania na rzecz potrzebujących. Mamy nadzieję, że uda nam się uratować choćby jedno ludzkie życie, a w niejednym sercu rozpalić ogień wiary, że pomoc dla niego na pewno się znajdzie.

O ENDU SPORT
Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje, energia i show jakie dostarcza firma.  Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 
Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.
Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.
Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 
Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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