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							    Informacja prasowa, 
Szczecin, 29.06.2015 r.
Mistrzostwa Polski zawitają do Szczecina
Już za niespełna tydzień odbędzie się długo wyczekiwany Triathlon Szczecin. Po zeszłorocznym debiucie impreza nabiera większego znaczenia, to wszystko za sprawą Mistrzostw Polski na popularnej „ćwiartce” (950 m trasy pływackiej, 45 km etapu kolarskiego i 10,55 km biegu). 
W niedzielę, 5 lipca, triathloniści będą rywalizowali również na dwukrotnie dłuższym dystansie średnim.
Ubiegły rok pokazał, że w Szczecinie panują idealne warunki do uprawiania triathlonu na najwyższym poziomie. – Po ostatniej edycji zawodnicy chwalili sobie wymagający rzeczny etap pływacki oraz niespotykaną nigdzie indziej trasę biegową, która przebiegała przez serce naszego miasta – mówi Krzysztof Soska, zastępca Prezydenta Miasta Szczecina. – Wsłuchując się w liczne opinie zawodników, w tym roku trasa kolarska będzie wyglądała inaczej. W niedzielę uczestnicy będą się ścigać na drodze krajowej nr 10, która jest płaska, szeroka i równa, wręcz stworzona do bicia rekordów – dodaje.
Mistrzowskie emocje
Podczas Triathlonu Szczecin, który jest 4. rundą cyklu Enea Tri Tour, zawodnicy będą rywalizować na dwóch dystansach – 112,95 km (dystans średni) oraz 56,5 km (tzw. „ćwiartka”). W ramach rywalizacji na dystansie 56,5 km rozegrane zostaną Mistrzostwa Polski.  
– Biorąc pod uwagę, że „ćwiartka” jest obecnie najpopularniejszym dystansem wśród polskich triathlonistów, niedzielne zawody zapowiadają się naprawdę bardzo ciekawie – mówi Marcin Łogin, dyrektor sportowy Triathlonu Szczecin.  - Gdy spojrzymy na listę startową zbliżających się mistrzostw, to znajdziemy takie nazwiska jak Paulina Kotfica (18 miejsce podczas I Igrzysk Europejskich w Baku, 1. Miejsce podczas Triathlonu Kołobrzeg), czy Łukasz Kalaszczyński (wicemistrz Polski na dystansie średnim oraz mistrz Polski w duathlonie). Zawodnicy Ci gwarantują wysoki poziom sportowy – wyjaśnia Łogin. Dodatkowo warto wspomnieć, że o prymat najlepszego polskiego triathlonisty będą walczyć również znane osobistości nie tylko ze świata sportu, m.in. Maciej Dowbor i Ryszard Grobelny.
Emocje również dla kibiców
Triathlon Szczecin nie będzie świętem tylko dla entuzjastów sportu. Już w sobotę, 4 lipca, imprezę otworzy Bieg Dzieci. Mali sportowcy zostaną podzieleni na cztery kategorie wiekowe. Dla każdej z nich przygotowano inny dystans. Więcej informacji na temat Biegu Dzieci można znaleźć na stronie: http://triathlonszczecin.pl/info/bieg-dzieci 
Gdy triathloniści będą walczyć o jak najlepszy czas na trasie, ich rodziny oraz kibice znajdą dodatkowe atrakcje w specjalnej strefie Enei – sponsora cyklu Enea Tri Tour. W strefie ENERGIA+ Aktywne życie będzie można znaleźć zajęcia zarówno dla najmłodszych, jak i dla tych nieco starszych. 
[bookmark: _GoBack]– Chcemy przekazywać naszą pozytywną energię kibicom, rodzinom zawodników i mieszkańcom Szczecina, wspierając ich w żywiołowym dopingu rywalizujących triathlonistów. Zapraszamy do odwiedzenia naszej strefy, wzięcia udziału w loterii i skorzystania z naszych propozycji animacji dla dzieci i dorosłych – mówi Grzegorz Kinelski, wiceprezes ds. handlowych Enei.  
Więcej informacji na temat Triathlonu Szczecin można uzyskać na stronie: http://triathlonszczecin.pl/ 
O Enei 
Enea to jeden z liderów polskiego rynku energetycznego. Należy do grona największych polskich przedsiębiorstw i najsilniejszych marek. Jest cieszącym się zaufaniem Klientów sprzedawcą, dystrybutorem i producentem energii. Sprzedaje prawie 13 proc. a  produkuje ok 9 proc. energii wykorzystywanej w Polsce. Dba o bezpieczeństwo dostaw prądu do mieszkańców północno-zachodniej części kraju. Ma 2,5 mln Klientów, którym oferuje korzystne, dostosowane do ich potrzeb i oczekiwań produkty. Więcej informacji o firmie i jej ofercie: www.enea.pl.
O ENDU SPORT
Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje, energia i show jakie dostarcza firma.  Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 
Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.
Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.
Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 
Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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