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Informacja prasowa
Jesienne porządki nad rzeką Główną w Poznaniu
Poznaniacy wiedzą, jak zadbać o najbliższe otoczenie. Udowodnią to w sobotę, 17 października podczas IV edycji akcji „Woda jest najważniejsza”, w ramach której oczyszczą poznańską rzekę Główną i jej najbliższą okolicę. Każdy chętny może przyłączyć się do inicjatywy, organizowanej przez Fundację Ratowania Zabytków i Pomników Przyrody przy wsparciu Bridgestone Poznań.
Zbiórka uczestników październikowej akcji „Woda jest najważniejsza” odbędzie się o godz. 11 przy żółtym moście nad rzeką Główną, tuż przy Parku ks. Tadeusza Kirschke (Nadolnik). W ciągu 3 godzin wolontariusze planują posprzątać teren znajdujący się pomiędzy mostkiem przy ul. Skromnej i ujściem rzeki do Warty.

– Dotychczasowe trzy edycje akcji pokazały, jak ważnym obszarem dla okolicznych mieszkańców są okolice rzeki Głównej i jak wiele możemy wspólnie zrobić, regularnie oczyszczając ten teren – mówi Karol Marczak z Fundacji Ratowania Zabytków i Pomników Przyrody, organizatora przedsięwzięcia. – Zapraszamy wszystkich poznaniaków, zarówno młodszych, jak również starszych, którzy mają chwilę czasu i chcą zrobić coś dobrego na  rzecz najbliższego otoczenia. Często to właśnie mieszkańcy dają nam sygnał odnośnie miejsc, które wymagają jeszcze posprzątania – dodaje.
W efekcie wcześniejszych edycji akcji z Głównej udało się m.in. wydobyć stare opony (będące pozostałością po nieczynnym zakładzie wulkanizacyjnym), jak również materace, sprzęty AGD, części mebli, przedmioty codziennego użytku, czy butelki. Niestety, nad rzeką w dalszym ciągu pojawiają się śmieci. Wolontariusze, przedstawiciele Fundacji i Bridgestone Poznań po raz kolejny planują przystąpić więc do działania.
– Udział w akcji „Woda jest najważniejsza” to dla naszej firmy już mała tradycja – mówi Paweł Nowaczyk z Bridgestone Poznań, partnera akcji. – Mówiąc szczerze, nie wyobrażamy sobie, by było inaczej, tym bardziej, że rzeka Główna znajduje się w naszym najbliższym otoczeniu. Wspólnie zależy nam na tym, by wsparcie finansowe i zaangażowanie wolontariuszy z naszej firmy przyczyniło się do tego, by rzeka Główna stała się wizytówką tej części miasta, nad którą będą mogli wypoczywać okoliczni mieszkańcy – dodaje.
Organizatorzy zachęcają do udziału wszystkich poznaniaków, a szczególnie mieszkańców okolicznych osiedli (wystarczy wziąć ze sobą wygodne ubranie). Na miejscu będą dostępne worki i rękawice, a tylko osoby wyposażone w odpowiedni sprzęt będą miały kontakt z wodą. Dzieci mogą wziąć udział w akcji pod opieką dorosłych. Szczególnie przydatne będą również: liny zakończone hakiem, wodery, wózki, czy szpadle.
Jak przekonują organizatorzy, warto poświęcić chwilę wolnego czasu, by zadbać o najbliższe otoczenie. Efekty wspólnych działań będzie można zaobserwować nie tylko gołym okiem, ale również na profilu „Woda jest najważniejsza” na Facebooku.
Szczegóły na temat wydarzenia można znaleźć na stronie:
LINK
Zapraszamy!
***
Fundacja Ratowania Zabytków i Pomników Przyrody
Fundacja jest organizacją pozarządową, która 7 listopada br. obchodzić będzie 20 rocznicę powstania. Do najważniejszych celów powołania należą:

· ratowanie architektury historycznej

· aktywne działania na rzecz naprawy stanu środowiska naturalnego i integrowanie wokół tego zadania środowisk lokalnych.

· najciekawsze aktualnie prowadzone projekty ekologiczne to „Poznań - woda jest najważniejsza” (oczyszczanie cieków wodnych i brzegów akwenów aglomeracji poznańskiej), „Jadalny Poznań” (tworzenie enklaw zielonych, ogrodów społecznych, rabat sąsiedzkich na nieużytkach, terenach zaniedbanych), „Mój Poznań – moje drzewo” (oddanie w ręce mieszkańców instrumentu  zadrzewiania i uzieleniania przestrzeni miejskiej),  portal „Ekorady” i trzy profile na Facebook’u promują cele i działania, popularyzują zrównoważony styl życia oraz pomagają w kreowaniu pro środowiskowych postaw i nawyków mieszkańców.

Fundacja jest Organizacją Pożytku Publicznego, więcej informacji na stronach http://www.zabytki.org i http://www.ekorady.org. Kontakt dla zainteresowanych szczegółami, współpracą, wolontariuszy, działań zleconych, donatorów: admin@ekorady.org, tel. 695 662 123. Dla Ciebie, dla innych, dla Poznania!
Grupa Bridgestone 

Bridgestone to czołowy światowy producent opon do samochodów osobowych, dostawczych, ciężarowych, motocykli, maszyn rolniczych, samolotów oraz maszyn do robót ziemnych, a także dostawca rozwiązań w zakresie bieżnikowania Bandag dla samochodów ciężarowych. Japoński koncern założony w 1931 roku posiada obecnie ponad 70 fabryk opon na całym świecie i zatrudnia ponad 144 000 pracowników.

Bridgestone był wyłącznym dostawcą opon dla F1 w latach 2007-2010, natomiast obecnie z powodzeniem angażuje się również w wyścigi motocyklowe Moto GP. Europejski dział opon Bridgestone zatrudnia 12 500 pracowników. W Polsce Grupa Bridgestone posiada 4 fabryki i jedną spółkę sprzedażową Bridgestone Sales Polska. Dwa z zakładów produkcyjnych, w Poznaniu i Stargardzie Szczecińskim są jednymi z najnowocześniejszych fabryk opon osobowych i ciężarowych w Europie. Pozostałe dwie fabryki, czyli Bridgestone Diversified Products Poland  w Żarowie na Dolnym Śląsku i Firestone Industrial Products Poland w Wolsztynie w Wielkopolsce zajmują się produkcją wyrobów gumowych.
Bridgestone Poznań 

Fabryka w Poznaniu powstała w 1998 r. i jest jednym z najnowocześniejszych zakładów produkcyjnych japońskiego koncernu. Pracuje w niej ponad 1600 osób. Bridgestone Poznań przez wiele lat jako pierwszy i jedyny w Europie produkował opony typu Run Flat. Zakres produkcji zakładu jest rozległy - obecnie w fabryce powstaje prawie 500 rodzajów wysokiej jakości opon do samochodów osobowych, które trafiają do 44 krajów na całym świecie.
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