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Przechlewo, 2 grudnia 2015 r.
Komunikat prasowy

Tłumy triathlonistów po raz kolejny podbiją Przechlewo
Ponad 1000 uczestników może wystartować w przyszłorocznym Prime Food Triathlon Przechlewo. Ruszyły właśnie zapisy na IV edycję imprezy, która odbędzie się 3-4 września 2016. Niepowtarzalna, rodzinna atmosfera, wyjątkowa oprawa, gorący doping kibiców i wsparcie wolontariuszy z pewnością zapadną w pamięć wszystkim uczestnikom.
Zawodnicy, którzy chcą wystartować w rywalizacji indywidualnej, mogą wybrać jeden z trzech dystansów: 112,99 km, 56,5 km oraz nowość – 28,25 km. Tradycyjnie w Przechlewie odbędzie się też rywalizacja sztafet na dystansie 56,5 km. Jak pokazały wcześniejsze edycje imprezy, może być to ciekawa propozycja dla firmowej reprezentacji, grupy znajomych mających wspólną pasję, czy  uczestników nietypowego wieczoru kawalerskiego. 
– Zależy nam na tym, by z roku na rok Prime Food Triathlon Przechlewo 2016 dostarczał uczestnikom i kibicom coraz więcej niezapomnianych wrażeń – mówi Paweł Nowak, prezes zarządu Prime Food i jeden ze współorganizatorów. – Sam startuję w zawodach triathlonowych i wiem, jak wiele dla dalszej przygody z triathlonem znaczą pierwsze starty. Dlatego też przygotowaliśmy różne propozycje dla uczestników. Dla tych, którzy rozpoczynają przygodę z triathlonem, zorganizujemy dystans sprinterski. Mamy nadzieję, że zachęci on do startu debiutantów, którzy chcą poczuć prawdziwy smak sportowej rywalizacji. Zapraszamy również zawodników z dłuższym triathlonowym stażem oraz drużyny – dodaje Paweł Nowak.
Uczestnicy Prime Food Triathlon Przechlewo 2016 zmierzą się z etapem pływackim w Jeziorze Końskie, malowniczą i wymagającą trasą rowerową Przechlewo – Rzeczenica oraz etapem biegowym wokół Ośrodka Rekreacji i Sportu w Przechlewie. Na każdym etapie zmagań będą oni mogli liczyć na wsparcie niezastąpionych wolontariuszy i kibiców (wśród nich można spodziewać się następców  „Hawajów” czy Różowych Alpejskich Dzwonów”).
– Prime Food Triathlon Przechlewo to impreza, bez której trudno wyobrazić sobie triathlonowy sezon. Tradycją stało się już, że zawodnicy rozpoczynają go w Sierakowie, a kończą w Przechlewie. To prawdziwe ukoronowanie całego cyklu, w ramach którego odbędą się też m.in. Triathlon Szczecin 2016, czy Enea Challenge Poznań 2016 – mówi Wojciech Kruczyński, prezes Endu Sport. – Jestem przekonany, że zawodnicy, którzy wystartują w Przechlewie po raz kolejny znajdą bardzo dobre warunki do osiągania najlepszych triathlonowych rezultatów. 
Rejestracja na Prime Food Triathlon Przechlewo 2016 potrwa do 15 sierpnia 2016. Szczegóły, regulaminy, a także formularze zgłoszeniowe można znaleźć na stronie http://www.triathlonprzechlewo.pl. Najświeższe informacje na temat imprezy są również dostępne na profilu „Triathlon Przechlewo” na Facebooku.

O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.

O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje i energia jakie dostarcza firma. Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach 
w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, 
w którym wzięło udział 8900 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
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