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Poznań, 21.10.2015 r.
Informacja prasowa
Branch Brothers partnerem Forum In-Store Customer Experience
Firma Branch Brothers (Upright Group) z Poznania została partnerem pierwszego Forum In-Store Customer Experience. Dwudniowe spotkanie zgromadzi polskich i światowych specjalistów marketingu i sprzedaży, pracujących dla największych globalnych marek. Branch Brothers opowie m.in. o tym, jak zadbać o pozytywne doświadczenia zakupowe klienta w procesie zakupowym.  
W dniach 21-22 października 2015 w Warszawie odbędzie się Forum In-Store Customer Experience, pierwsze w Polsce branżowe spotkanie tego typu, podczas którego top managerowie odpowiedzialni za standardy sprzedaży w sieciach non-food będą wymieniać się praktycznymi doświadczeniami w zakresie budowania customer experience (doświadczeń zakupowych). W programie Forum znajdą się panele dyskusyjne dotyczące m.in. optymalizacji doświadczeń konsumenta w różnych kanałach sprzedaży, synergii działań offline i online, czy kreowania pozytywnych emocji in-store.
Wśród prelegentów pojawi się Joanna Bociąg, konsultant z Branch Brothers, która przedstawi dobre praktyki budowania pozytywnego customer experience w miejscu sprzedaży z wykorzystaniem diagnozy emocji klienta w procesie zakupowym. Ekspertka pokaże, w jaki sposób można wykorzystać tzw. mapę doświadczeń kupującego w analizie jego emocji i zachowań w miejscu sprzedaży. – Mapa doświadczeń pozwala na zdiagnozowanie kluczowych „miejsc styku” klienta z marką oraz na zbadanie, jakie emocje towarzyszą mu na każdym z etapów zakupowych. Dzięki temu możliwe jest wskazanie obszarów, które mogą wymagać poprawy ze strony sprzedawcy (np. zadbanie o spójność oferty online i offline czy system ekspozycji) – mówi Joanna Bociąg.
Kreowanie dobrych doświadczeń zakupowych obejmuje jednak nie tylko to, co dzieje się podczas pobytu w placówce handlowej.  Proces zakupowy zaczyna się jeszcze zanim kupujący przekroczy próg naszego sklepu. Pierwszym etapem jest pojawienie się potrzeby zakupu danego produktu oraz wybór marki.  Działania sprzedawców w trakcie zakupów oraz obsługa posprzedażowa również wpływają na nastrój klienta. Jeśli jest dobry, konsument stanie się ambasadorem marki i wróci do niej w przyszłości. –  Jak pokazują wyniki badania „Polacy rekomendują” (2012), konsumenci bardziej są skłonni uwierzyć rekomendacjom swoich bliskich niż sprzedawcy czy klasycznej reklamie. Co więcej, niemal 80% klientów przed zakupem produktu bierze pod uwagę opinię swoich znajomych – podkreśla Joanna Bociąg. 

Szczegóły dotyczące wydarzenia znajdują się na stronie http://www.in-store-forum.com.
Więcej informacji:

Aleksander Rosa

Prelite Public Relations

email: a.rosa@prelite.pl

mobile: +48 695 393 751

O Branch Brothers
Branch Brothers to spółka wchodząca w skład Upright Group, oferująca działania z zakresu audytu, badań i projektowania przestrzeni handlowo-usługowych. Firma analizuje kompleksowo zachowania klientów w miejscach sprzedaży, projektuje systemy oznaczeń i nawigacji w sklepach, systemy ekspozycji towarów i materiałów POS. Branch Brothers specjalizuje się w kreowaniu pozytywnych doświadczeń zakupowych klienta – shopping experience.

Spółka ma na swoim koncie realizacje dla takich klientów, jak m.in. PKO BP, Santander Consumer Bank, T-Mobile, Lotos Paliwa, Bank Zachodni WBK, Polkomtel SA, Enea, BNP Paribas, Shell czy Inea.

www.branchbrothers.pl

O Upright Group

Upright Group to grupa powstała w 2012 roku, która oferuje działania z zakresu outsourcingu usług biznesowych. W jej skład wchodzi dziewięć poznańskich spółek: PMT Marketing System, Lookad, mForce, Grupa Job, Branch Brothers, Inventory Solutions, S&P Partners, Ratium oraz RTM. Najstarsze firmy obecne są na rynku już od 16 lat. Grupa zatrudnia 300 stałych pracowników i współpracuje z około 8 tys. osób miesięcznie na terenie całego kraju. 

Upright Group zapewnia działania z zakresu projektowania standardów wizualnych placówek, tworzenia oraz obsługi tradycyjnych i cyfrowych systemów ekspozycji. Świadczy usługi merchandisingu, digital i visual merchandisingu, promocji, konsultingu, dba o skuteczne wykorzystywanie powierzchni sprzedażowej, a także właściwe eksponowanie produktów i budowę efektywnej komunikacji z klientami sieci bezpośrednio w punkcie sprzedaży. Oferuje również usługi inwentaryzacji sieci, magazynów oraz środków trwałych z zastosowaniem oprogramowania każdorazowo dostosowywanego do systemowych potrzeb klienta. W obszarze HR Upright Group  realizuje działania z zakresu elastycznych form zatrudnienia, rozwiązań HR dla biznesu oraz szkoleń i rozwoju. 

W portfolio klientów Upright Group znajdują się m.in. BSH Sprzęt Gospodarstwa Domowego, Colgate-Palmolive Poland, Hipermarket/Supermarket Tesco Polska, Nestle Polska, Nivea Polska, PKO Bank Polski.
