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Informacja prasowa

Czy poznaniacy są dobrze przygotowani do ferii?
Kilkadziesiąt pojazdów skontrolowano podczas ostatniej akcji „Auto na Piątkę”, w ramach której sprawdzono przygotowanie poznańskich kierowców do bezpiecznej, zimowej jazdy. Działania profilaktyczne zostały przeprowadzone przez funkcjonariuszy Wydziału Prewencji i Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Poznaniu przy wsparciu Bridgestone Poznań. To pierwsza w tym roku, lecz z pewnością nie ostatnia akcja, mająca na celu poprawę bezpieczeństwa na drogach.
Akcja „Auto na Piątkę” odbyła się w minioną środę w legalizowanym punkcie kontroli pojazdów na ul. Bałtyckiej w Poznaniu. Niektórzy kierowcy byli nieco zaskoczeni nietypową kontrolą drogową, jednak wszyscy podkreślali, jak bardzo ważną rolę odgrywają tego typu inicjatywy. 
– Działania w ramach akcji „Auto na Piątkę” pokazały, że większość poznańskich kierowców jest przygotowana do jazdy zimą. Wśród nich zdarzały się wyjątki (np. osoby niezapinające pasów na tylnym fotelu pasażera), jednak mamy nadzieję, że wezmą sobie do serca wszystkie rady. Bezpieczeństwo na drogach zależy również od nas samych - kierowców – mówił asp. Marcin Fiedler z Wydziału Prewencji  Komendy Miejskiej Policji w Poznaniu. – Regularnie przeprowadzamy tego typu działania, szczególnie teraz, gdy warunki na drodze są mniej sprzyjające, a większość poznaniaków przygotowuje się do wyjazdów na ferie zimowe – dodał.
Kontrolowani kierowcy mogli dowiedzieć się więcej na temat tego, jak ważne jest zapinanie pasów podczas jazdy i dostosowanie prędkości do warunków panujących na drodze. Część z nich mogła założyć specjalne „alkogogle" i przekonać się, jak zachowuje się organizm po spożyciu alkoholu, a także przetestować symulator zderzenia. Policjanci sprawdzali również trzeźwość kierowców, stan techniczny pojazdów, a przy wsparciu specjalistów z Bridgestone Poznań – również stan ich ogumienia.

– Pojawiło się dziś kilku kierowców, którzy pomimo tego, że mamy już styczeń nie wymienili jeszcze opon letnich na zimowe. Cieszy nas jednak fakt, że większość zmotoryzowanych poznaniaków była świadoma tego, jak bardzo wpływa to na ich bezpieczeństwo na drodze i jak powinno się dbać o wszelkie tego typu kwestie – podsumował akcję Paweł Nowaczyk z Bridgestone Poznań. – Bardzo chętnie przyłączamy się do inicjatyw promujących właściwe przygotowanie do jazdy i bezpieczne zachowania na drodze. Mamy nadzieję, że tego typu działania będą pozytywnie wpływać na świadomość wszystkich kierowców – dodał.
Współpraca pomiędzy Komendą Miejską Policji w Poznaniu a Bridgestone Poznań jest efektem porozumienia podpisanego w ubiegłym roku. Obie strony zapowiadają, że to dopiero początek tegorocznych działań promujących bezpieczeństwo na drodze. W najbliższy wtorek na poznańskiej Malcie poznańska policja wspólnie z innymi służbami mundurowymi planuje akcję edukacyjną dla dzieci. Z kolei Bridgestone Poznań przygotowuje się do kolejnej edycji akcji „Pomyśl zanim usiądziesz za kierownicą, czyli dziecko bezpieczne na drodze”, która odbędzie się już w lutym.

Grupa Bridgestone 

Bridgestone to czołowy światowy producent opon do samochodów osobowych, dostawczych, ciężarowych, motocykli, maszyn rolniczych, samolotów oraz maszyn do robót ziemnych, a także dostawca rozwiązań w zakresie bieżnikowania Bandag dla samochodów ciężarowych. Japoński koncern założony w 1931 roku posiada obecnie ponad 70 fabryk opon na całym świecie w których produkowane są opony o markach Bridgestone, Firestone, Dayton, Saetta, Seiberling. Łączne  zatrudnienie w koncernie przekracza 144 000 pracowników 

Bridgestone był wyłącznym dostawcą opon dla F1 w latach 2007-2010, natomiast obecnie z powodzeniem angażuje się również w wyścigi motocyklowe Moto GP. Europejski dział opon Bridgestone zatrudnia 12 500 pracowników. W Polsce Grupa Bridgestone posiada 4 fabryki,  spółkę sprzedażową Bridgestone Sales Polska oraz centrum usług wspólnych Bridgestone European Business Services. Dwa z zakładów produkcyjnych, w Poznaniu i Stargardzie Szczecińskim są jednymi z najnowocześniejszych fabryk opon do samochodów osobowych i ciężarowych w Europie. Pozostałe dwie fabryki, czyli Bridgestone Diversified Products Poland  w Żarowie na Dolnym Śląsku i Firestone Industrial Products Poland w Wolsztynie w Wielkopolsce zajmują się produkcją wyrobów gumowych.

Bridgestone Poznań 

Fabryka w Poznaniu powstała w 1998 r. i jest jednym z najnowocześniejszych zakładów produkcyjnych japońskiego koncernu. Pracuje w niej ponad 1700 osób. Dzienna produkcja sięga ok. 30 tys. sztuk opon. Bridgestone Poznań jako pierwszy i jedyny w Europie produkuje opony typu Run Flat. Zakres produkcji zakładu jest rozległy - obecnie w fabryce powstaje prawie 500 rodzajów wysokiej jakości radialnych opon do samochodów osobowych oraz 4x4  o rozmiarach od 14 do 21 cali. Produkty fabryki trafiają do 44 krajów na całym świecie. Połowa z nich produkowana jest jako pierwotne wyposażenie samochodów, w tym europejskich marek segmentu premium i prestige. 
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