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Szczecin, 08.01.2016 r.
Informacja prasowa

Triathlon Szczecin wspiera Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy

 Sportowcy już od dawna są postrzegani jako osoby o dobrym sercu, którym pomoc innym nie jest obca. Tym razem nie było inaczej. Organizatorzy Triathlonu Szczecin oraz jeden ze sponsorów imprezy – firma FINIS – przekazali na aukcję Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy pakiety startowe na imprezę oraz akcesoria triathlonowe. Natomiast Ci, którym nie uda się wziąć udział w aukcji WOŚP mogą skorzystać ze specjalnej promocji na szczecińskie święto triathlonu.

Pasjonaci sportu, a w szczególności triathlonu znajdą coś dla siebie na wyjątkowej aukcji Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, która odbędzie się w najbliższą niedzielę od godziny 12:00 do 20:00 w siedzibie TVP Szczecin (ul. Niedziałkowskiego 24a). Każdy będzie mógł wylicytować jeden z czterech pakietów startowych na lipcowy Triathlon Szczecin. Do wyboru będą wszystkie dostępne dystanse – 1x sprint, 2x dystans 56,5 km (popularna „ćwiartka”) oraz 1x średni. Dodatkowo każdy z pakietów zostanie wyposażony w zestaw akcesoriów triathlonowych/pływackich firmy FINIS (m.in. bojka, czepek, okularki) oraz dołączona zostanie koszulka z historycznej pierwszej edycji Triathlonu Szczecin oraz czepek Enea Tri Tour z autografem szczecinianki Pauliny Kotficy (aktualna Mistrzyni Polski w triathlonie, uczestniczka Mistrzostw Europy oraz Igrzysk Europejskich).

- Nie było innego wyjścia niż dołączenie do Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Przekazaliśmy to co mamy najcenniejszego, ponieważ chcemy w jak największy sposób przyczynić się do tego, aby 10 stycznia udało się zebrać jak największą ilość środków na zakup urządzeń medycznych na oddziały pediatryczne oraz zapewnienie godnej opieki medycznej seniorów – mówi Marcin Łogin, dyrektor sportowy Triathlonu Szczecin. – Wszystkich pasjonatów aktywnego stylu życia zapraszamy do siedziby TVP Szczecin w niedzielę pomiędzy 17:00 a 18:00, ponieważ to właśnie wtedy będą licytowane gadżety sportowe – zachęca Łogin.

Organizatorzy przygotowali również specjalną ofertę dla tych, którym nie uda się wygrać pakietu startowego na lipcową imprezę. Wszystkie kluby sportowe będą mogły skorzystać ze specjalnej zniżki za rejestrację zawodników. Zapisanie od 10 do 19 uczestników kwalifikuje do 15% zniżki, od 20 do 49 do 20% zniżki, a zapisanie 50 i więcej osób kwalifikuje do aż 30% obniżki. Promocja obowiązuje od 6 stycznia do 15 czerwca.

- Szczecin i jego okolice obfitują w kluby triathlonowe, biegowe, czy pływackie. Specjalnie dla nich przygotowaliśmy promocję, która doceni ich codzienny treningowy wysiłek i przede wszystkim zachęci do udziału w jednej z największych tegorocznych imprez w województwie Zachodniopomorskim – mówi Łogin.

Triathlon Szczecin 2016 to już trzecia edycja triathlonowej imprezy w samym sercu zachodniopomorskiej stolicy. Podczas tegorocznej edycji nie zabraknie wszystkim dobrze znanych elementów jak etap pływacki w Odrze, czy trasa biegowa przebiegająca przez najważniejsze miejskie zabytki. Natomiast zmieniona zostanie trasa kolarska tak, aby była jeszcze bezpieczniejsza i bardziej komfortowa dla zawodników. Oprócz trzech dystansów (sprint, 56,5 km, średni), które są dopasowane do umiejętności zarówno amatorów, jak bardziej doświadczonych zawodników, podczas imprezy będą miały miejsce atrakcje pozasportowe m.in. specjalna strefa EXPO, strefa kibica.

Więcej szczegółów znajduje się na stronie: http://triathlonszczecin.pl/ 
Zapisy są dostępne na stronie: https://www.sts-live.pl/Endusport/Event/Details/16 

O Enei 
Enea to jeden z liderów polskiego rynku energetycznego. Należy do grona największych polskich przedsiębiorstw i najsilniejszych marek. Jest cieszącym się zaufaniem Klientów sprzedawcą, dystrybutorem i producentem energii. Sprzedaje prawie 13 proc. a  produkuje ok 9 proc. energii wykorzystywanej w Polsce. Dba o bezpieczeństwo dostaw prądu do mieszkańców północno-zachodniej części kraju. Ma 2,5 mln Klientów, którym oferuje korzystne, dostosowane do ich potrzeb i oczekiwań produkty. Więcej informacji o firmie i jej ofercie: www.enea.pl.
O ENDU SPORT
Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje, energia i show jakie dostarcza firma.  Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 
Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.
Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych. Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.
Dodatkowych informacji udzielają:
 
Aleksander Rosa
Rzecznik prasowy ENDU SPORT
Prelite Public Relations
e-mail: biuro.prasowe@endusport.pl 
m.: +48 695 393 751

Artur Babicz
Prelite Public Relations
e-mail: a.babicz@prelite.pl
m.: 695 393 49
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