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Przechlewo, 09.02.2016 r.
Komunikat prasowy
Z #Tripaką w Przechlewie
Niemal 400 zawodników potwierdziło dotychczas swój udział w Prime Food Triathlon Przechlewo 2016. Do końca lutego wszystkich zapisujących się na zawody obowiązuje niższa opłata startowa. To doskonała okazja, aby namówić rodzinę, przyjaciół czy współpracowników, stworzyć #Tripakę i wspólnie uczestniczyć w tym wydarzeniu.
Prime Food Triathlon Przechlewo jest jedną z najciekawszych imprez w ramach cyklu Enea Tri Tour, która wyróżnia się niepowtarzalną, rodzinną atmosferą. Unikalny klimat i turystyczne walory tamtejszej okolicy sprzyjają spędzaniu czasu w gronie najbliższych i przyjaciół. Wszystko to składa się na podstawy projektu „#Tripaka #Przechlewo”.
Wspólne wyzwanie
#Tripaka to grupa mająca wspólną pasję – triathlon. Może być ona zespołem złożonym z trzech osób, które łączy jeden cel – podjęcie i pokonanie wyzwania, jakim jest ukończenie Prime Food Triathlon Przechlewo albo po prostu grupą znajomych, członków rodziny, wspierających uczestnika rywalizacji indywidualnej. Podstawą #Tripaki jest wzajemna motywacja, a przede wszystkim przyjaźń.
– Prime Food Triathlon Przechlewo to impreza, której akcent od początku był położony na promowanie rodzinnych wartości i wspólne spędzanie czasu. W tym roku postanowiliśmy przekuć te wartości w konkretną ideę. Tak właśnie powstał projekt „#Tripaka #Przechlewo”, w ramach którego planujemy wiele ciekawych atrakcji dla grup przyjaciół i całych rodzin – mówi Paweł Nowak, prezes zarządu Prime Food i jeden ze współorganizatorów. – Projekt jest dedykowany zarówno sztafetom, jak i indywidualnym zawodnikom, którzy wybierają się do Przechlewa z w większym gronie. #Tripaka to doskonała propozycja dla triathlonowych debiutantów, jak i wytrawnych zawodników. Wsparcie ze strony bliskich z pewnością pomoże im osiągać jak najlepsze wyniki – dodaje.
Zawodnicy startujący w rywalizacji indywidualnej zmierzą się z jednym z trzech dystansów: 112,99 km, 56,5 km i po raz pierwszy – 28,25 km. Z kolei uczestnicy sztafet będę mogli sprawdzić się na dystansie 56,5 km.
Drużynowe pomaganie
Wspólny start to dla wielu zawodników nie tylko przyjemność, ale także szansa na pomoc potrzebującym. Udowodnią to uczestnicy III edycji akcji „Biegamy dla siebie i innych”, którzy będą chcieli pobić ubiegłoroczny rekord (16 800 km zamienionych na 8400 zł na szczytny cel).
– Prime Food Triathlon Przechlewo wyróżnia się na tle innych tego typu imprez niesamowitym klimatem. Najważniejszą rolę w tworzeniu tej atmosfery odgrywają nie tylko sami zawodnicy i kibice, ale przede wszystkim wolontariusze, którzy co roku dostarczają uczestnikom mnóstwo energii – mówi Marta Stępień z ZKS Contra, uczestniczka akcji „Biegamy dla siebie i innych”, która wystartuje we wrześniowych zawodach. – Triathlon gwarantuje mnóstwo wrażeń i emocji, które są nie do opisania. Podziwiam ludzi, którzy decydują się na starty w zawodach indywidualnych, bo same przygotowania to niewątpliwie trudna przeprawa. Mój plan na ten rok to udział w rywalizacji sztafet podczas Prime Food Triathlon Przechlewo. Od pewnego czasu regularnie przygotowuję się do tego wyzwania – dodaje.
Prime Food Triathlon Przechlewo odbędzie się w dniach 3-4 września 2016. Zawody rozpocznie etap pływacki w Jeziorze Końskie. Następnie zawodnicy pokonają trasę rowerową Przechlewo – Rzeczenica. Całość zakończy bieg wokół Ośrodka Rekreacji i Sportu w Przechlewie. Rejestracja na zawody potrwa do 15 sierpnia 2016 pod adresem https://www.sts-live.pl/Endusport/Event/Details/17. Wszystkie informacje na temat zawodów można znaleźć na stronie http://www.triathlonprzechlewo.pl oraz na profilu „Triathlon Przechlewo” na Facebooku.

O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). 
Firma Prime Food swoje działania przeprowadza odpowiedzialnie, dbając o stosunki z pracownikami i relacje pomiędzy nimi, stosując uczciwe praktyki wobec konsumenta, wspierając społeczność i chroniąc środowisko. Podejmowane przez Prime Food działania prospołeczne są sposobem na realizację polityki otwartości i zaangażowanie w życie lokalnych społeczności i zainteresowania środowiskiem, w którym funkcjonują pracownicy spółki. Ponadto działalność prospołeczna sprzyja budowaniu relacji ze społecznością oraz budowaniu wizerunku firmy.
Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.

O Enei 

Enea to jeden z liderów polskiego rynku energetycznego. Należy do grona największych polskich przedsiębiorstw i najsilniejszych marek. Jest cieszącym się zaufaniem Klientów sprzedawcą, dystrybutorem i producentem energii. Sprzedaje prawie 13 proc. a  produkuje ok 9 proc. energii wykorzystywanej w Polsce. Dba o bezpieczeństwo dostaw prądu do mieszkańców północno-zachodniej części kraju. Ma 2,5 mln Klientów, którym oferuje korzystne, dostosowane do ich potrzeb i oczekiwań produkty. Więcej informacji o firmie i jej ofercie: www.enea.pl.

O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje i energia jakie dostarcza firma. Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach 
w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, 
w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.

Dodatkowych informacji udzielają:
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m.: +48 601 065 576
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