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Informacja prasowa

Lekcja bezpieczeństwa dla najmłodszych Wielkopolan
Ponad 3300 dzieci z 30 wielkopolskich przedszkoli i szkół podstawowych pozna zasady bezpieczeństwa na drodze, dowie się, jak prawidłowo zapinać pasy i udzielać pierwszej pomocy. Wszystko to podczas 8. edycji akcji edukacyjnej „Pomyśl zanim usiądziesz za kierownicą, czyli dziecko bezpieczne na drodze”, realizowanej przez Bridgestone Poznań we współpracy z Komendą Miejską i Wojewódzką Policji w Poznaniu.

Cykl interaktywnych zajęć, których celem jest zwiększenie świadomości dzieci na temat zagrożeń na drodze oraz promowanie bezpiecznych zachowań, potrwa do 2 marca 2016. W akcji uczestniczą  placówki edukacyjne z całej Wielkopolski (m.in. Gniezna, Nekli, Poznania, Swarzędza czy Jarocina). 
– Akcja cieszy się bardzo dużym zainteresowaniem uczestników. Podczas każdych zajęć staramy się pokazać najmłodszym pozytywne wzorce zachowań i przekazać im wiedzę w atrakcyjny dla nich sposób – mówi Joanna Michalak, koordynatorka akcji „Pomyśl zanim usiądziesz za kierownicą, czyli dziecko bezpieczne na drodze” z Bridgestone Poznań. – Najmłodsi są bardzo uważnymi obserwatorami i bardzo szybko przyswajają wiedzę. Chętnie dzielą się też z nami swoimi inspirującymi pomysłami, które pomagają nam w przygotowywaniu kolejnych warsztatów – dodaje.
Podczas warsztatów dzieci mogą np. usiąść w odpowiednio dobranym dla nich foteliku i samodzielnie zapiąć pasy, wziąć udział w symulacji bezpiecznego przechodzenia przez jezdnię, czy lekcji pierwszej pomocy. Dodatkową atrakcję stanowi manekin Jan – jeden z animatorów firmy Bridgestone przebrany w specjalny strój manekina testowego, którego używa się podczas symulacji wypadków samochodowych. Nad przebiegiem wszystkich spotkań czuwają wolontariusze Bridgestone Poznań i przedstawiciele policji, którzy służą radą małym uczestnikom. 
– Zajęcia w ramach akcji mają elementy zabawy, dzięki którym dzieci szybciej przyswajają wiedzę z zakresu bezpieczeństwa – mówi asp. Marcin Fiedler z Wydziału Prewencji  Komendy Miejskiej Policji w Poznaniu. – To bardzo ważne, by już od najmłodszych lat wiedziały one, jak zachowywać się na drodze i chętnie sięgały np. po odblaski, które zwiększają ich widoczność po zmroku. Mamy nadzieję, że dzięki naszym wspólnym lekcjom, najmłodsi staną się jeszcze bardziej świadomymi uczestnikami ruchu – dodaje.
Dodatkowym bodźcem do zapamiętania informacji na temat bezpieczeństwa na drodze są upominki dla uczestników zajęć. W odblaskowych woreczkach otrzymują oni m.in. kredki, kolorowanki, breloczki, a także specjalne foldery edukacyjne dla rodziców. Znajdują się w nich informacje m.in. o tym jak prawidłowo ustawić fotelik w samochodzie i jak dbać o dobry stan techniczny pojazdu. 
Inspiracją do przeprowadzenia kampanii „Pomyśl zanim usiądziesz za kierownicą” była akcja „Think before you drive”, organizowana przez fundację Międzynarodowej Federacji Samochodowej, Bridgestone oraz związki motoryzacyjne. We wcześniejszych, siedmiu edycjach kampanii Bridgestone Poznań wzięło udział ponad 18 tys. dzieci ze 153 wielkopolskich placówek. Świadczy to o tym, jak bardzo potrzebne jest ciągłe prowadzenie działań edukacyjnych z zakresu bezpieczeństwa drogowego.
Grupa Bridgestone 

Bridgestone to czołowy światowy producent opon do samochodów osobowych, dostawczych, ciężarowych, motocykli, maszyn rolniczych, samolotów oraz maszyn do robót ziemnych, a także dostawca rozwiązań w zakresie bieżnikowania Bandag dla samochodów ciężarowych. Japoński koncern założony w 1931 roku posiada obecnie ponad 70 fabryk opon na całym świecie w których produkowane są opony o markach Bridgestone, Firestone, Dayton, Saetta, Seiberling. Łączne  zatrudnienie w koncernie przekracza 144 000 pracowników 

Bridgestone był wyłącznym dostawcą opon dla F1 w latach 2007-2010, natomiast obecnie z powodzeniem angażuje się również w wyścigi motocyklowe Moto GP. Europejski dział opon Bridgestone zatrudnia 12 500 pracowników. W Polsce Grupa Bridgestone posiada 4 fabryki,  spółkę sprzedażową Bridgestone Sales Polska oraz centrum usług wspólnych Bridgestone European Business Services. Dwa z zakładów produkcyjnych, w Poznaniu i Stargardzie Szczecińskim są jednymi z najnowocześniejszych fabryk opon do samochodów osobowych i ciężarowych w Europie. Pozostałe dwie fabryki, czyli Bridgestone Diversified Products Poland  w Żarowie na Dolnym Śląsku i Firestone Industrial Products Poland w Wolsztynie w Wielkopolsce zajmują się produkcją wyrobów gumowych.

Bridgestone Poznań 

Fabryka w Poznaniu powstała w 1998 r. i jest jednym z najnowocześniejszych zakładów produkcyjnych japońskiego koncernu. Pracuje w niej ponad 1700 osób. Dzienna produkcja sięga ok. 30 tys. sztuk opon. Bridgestone Poznań jako pierwszy i jedyny w Europie produkuje opony typu Run Flat. Zakres produkcji zakładu jest rozległy - obecnie w fabryce powstaje prawie 500 rodzajów wysokiej jakości radialnych opon do samochodów osobowych oraz 4x4  o rozmiarach od 14 do 21 cali. Produkty fabryki trafiają do 44 krajów na całym świecie. Połowa z nich produkowana jest jako pierwotne wyposażenie samochodów, w tym europejskich marek segmentu premium i prestige. 
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