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Poznań, 04.03.2016 r.
Informacja prasowa
Warsztaty kreatywności w Krotoszynie – podsumowanie
Łapacz snów z obręczy siatki do koszykówki czy skarbonka z tenisówki – to tylko niektóre z wielu ciekawych pomysłów na wykorzystanie przedmiotów codziennego użytku, jakie zaprezentowali uczestnicy warsztatów „Myśl kreatywnie”. W ramach cyklu spotkań w krotoszyńskim Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych nr 2 eksperci z poznańskiej agencji Branch Brothers (Upright Group) pomogli uczniom rozwinąć umiejętności nieszablonowego myślenia. Zajęcia cieszyły się ogromnym zainteresowaniem młodzieży.

W ramach projektu odbyły się dwa spotkania – „Myślenie lateralne” oraz „Kreatywna autoprezentacja”, w których wzięło udział łącznie ok. 200 uczniów szkół podstawowych, gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych. Warsztaty prowadziła Joanna Bociąg, trener biznesu i konsultant w Branch Brothers (Upright Group).
Zadaniem uczestników było m.in. znalezienie jak największej ilości kreatywnych zastosowań różnych przedmiotów codziennego użytku, np. pucharu, tenisówki czy skrzynki. Na koniec uczniowie mieli za zadanie wybrać najciekawszy ich zdaniem pomysł, a następnie w czasie 2 minut „sprzedać” go rówieśnikom. Najbardziej kreatywni uczestnicy otrzymali atrakcyjne nagrody, m.in. tablety, słuchawki i głośniki przenośne. 
Zainteresowanie warsztatami przerosło najśmielsze oczekiwania pomysłodawców projektu – Bartłomieja Krakowskiego oraz Macieja Czubaka. 
– Jesteśmy bardzo zaskoczeni tak pozytywnym odbiorem naszej inicjatywy. Nie spodziewaliśmy się tak dużej liczby uczestników. Mamy nadzieję, że uczniowie będą wykorzystywali zdobytą wiedzę w przyszłości. Sukces tego przedsięwzięcia nie byłby możliwy bez wsparcia firmy Promax oraz przedstawicieli Branch Brothers, którzy zgodzili się bezpłatnie poprowadzić warsztaty. To doskonały wstęp do kolejnych tego typu projektów – mówili. 
Swojego zadowolenia z przebiegu warsztatów nie kryli również przedstawiciele Branch Brothers.
– Widzimy wyraźne zapotrzebowanie wśród uczniów na podobne inicjatywy – przyznała Joanna Bociąg. – Niestety, wciąż zbyt mało jest zajęć pokazujących najmłodszym, jak bardzo potrzebne w codziennym życiu jest myślenie kreatywne. Wielu uczniów nauczonych jest szablonowego podejścia „pod klucz” i oczekuje jednego, gotowego rozwiązania. Poprzez nasze warsztaty chcieliśmy pokazać, że dany problem można rozwiązać na mnóstwo różnych sposobów, a każdy z nich może być równie dobry i skuteczny – podkreśliła. 
Warsztaty „Myśl kreatywnie” zrealizowane zostały w ramach ogólnopolskiej olimpiady „Zwolnieni z teorii”, organizowanej przez start-up społeczny Social Wolves, skierowanej do studentów i uczniów szkół ponadgimnazjalnych. Celem projektu jest zachęcenie młodych ludzi do podejmowania inicjatywy w zakresie zarządzania i realizacji projektów społecznych. Wszyscy uczestnicy, którzy  zrealizują swoje projekty, otrzymają certyfikaty z zarządzania o międzynarodowej rozpoznawalności. W pierwszej edycji olimpiady w 2014 roku, wzięło udział ponad 7000 uczestników, a beneficjentami ich projektów było aż pół miliona osób.
Więcej informacji o projekcie uczniów z Krotoszyna, „Myśl kreatywnie”, można znaleźć na portalu Facebook: www.facebook.com/myslkreatywniekrotoszyn. Informacje o olimpiadzie „Zwolnieni z teorii” znajdują się na stronie www.zwolnienizteorii.pl. 
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O Branch Brothers
Branch Brothers to spółka wchodząca w skład Upright Group, oferująca działania z zakresu audytu, badań i projektowania przestrzeni handlowo-usługowych. Firma analizuje kompleksowo zachowania klientów w miejscach sprzedaży, projektuje systemy oznaczeń i nawigacji w sklepach, systemy ekspozycji towarów i materiałów POS. Branch Brothers specjalizuje się w kreowaniu pozytywnych doświadczeń zakupowych klienta – shopping experience .

Spółka ma na swoim koncie realizacje dla takich klientów, jak m.in. Kolporter, PKO BP, Santander Consumer Bank, Altom, CUK Ubezpieczenia, T-Mobile, Lotos Paliwa, Bank Zachodni WBK, Polkomtel SA, Enea, BNP Paribas, Shell czy Inea.

www.branchbrothers.pl

O Upright Group

Upright Group to grupa powstała w 2012 roku, która oferuje działania z zakresu outsourcingu usług biznesowych. W jej skład wchodzi dziewięć poznańskich spółek: PMT Marketing System, Lookad, mForce, Grupa Job, Branch Brothers, Inventory Solutions, S&P Partners, Ratium oraz RTM. Najstarsze firmy obecne są na rynku już od 16 lat. Grupa zatrudnia 300 stałych pracowników i współpracuje z około 8 tys. osób miesięcznie na terenie całego kraju. 

Upright Group zapewnia działania z zakresu projektowania standardów wizualnych placówek, tworzenia oraz obsługi tradycyjnych i cyfrowych systemów ekspozycji. Świadczy usługi merchandisingu, digital i visual merchandisingu, promocji, konsultingu, dba o skuteczne wykorzystywanie powierzchni sprzedażowej, a także właściwe eksponowanie produktów i budowę efektywnej komunikacji z klientami sieci bezpośrednio w punkcie sprzedaży. Oferuje również usługi inwentaryzacji sieci, magazynów oraz środków trwałych z zastosowaniem oprogramowania każdorazowo dostosowywanego do systemowych potrzeb klienta. W obszarze HR Upright Group  realizuje działania z zakresu elastycznych form zatrudnienia, rozwiązań HR dla biznesu oraz szkoleń i rozwoju. 

W portfolio klientów Upright Group znajdują się m.in. BSH Sprzęt Gospodarstwa Domowego, Colgate-Palmolive Poland, Hipermarket/Supermarket Tesco Polska, Nestle Polska, Nivea Polska, PKO Bank Polski.
