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Przechlewo, 03.03.2016 r.
Komunikat prasowy
Powalczą o mistrzostwo w Przechlewie
Najlepsi polscy triathloniści i najlepsze polskie triathlonistki na dystansie 56,5 km oraz 112,99 km wezmą udział w Prime Food Triathlon Przechlewo (3-4 września 2016). W ramach imprezy rozegrane zostaną Mistrzostwa Polski Enea Tri Tour – największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych. Na starcie można spodziewać się nawet ponad 1000 uczestników.

Przechlewo już drugi rok z rzędu będzie gospodarzem imprezy o charakterze mistrzowskim (poprzednio zawodnicy rywalizowali tu w Mistrzostwach Polski na dystansie olimpijskim). Tym razem rywalizacja będzie toczyć się o tytuł najlepszego zawodnika cyklu Enea Tri Tour 2016. 
– Cieszymy się, że będziemy gościć w Przechlewie najlepszych polskich zawodników cyklu Enea Tri Tour – mówi Paweł Nowak, prezes zarządu Prime Food i jeden ze współorganizatorów. – Mistrzowska rywalizacja na dystansach 56,5 km i 112,99 km z pewnością będzie doskonałą motywacją dla uczestników pozostałych konkurencji. Mamy nadzieję, że rodzinna atmosfera, gwarantowana również dzięki projektowi #Tripaka #Przechlewo, udzieli się wszystkim startującym i jak co roku wywiozą oni z Przechlewa doskonałe rezultaty i niezapomniane, „tripakowe” wspomnienia – dodaje. 
– Nie bez powodu zdecydowaliśmy się zorganizować Mistrzostwa Enea Tri Tour właśnie w Przechlewie. Zawody mają niepowtarzalną atmosferę i co roku, w efektownym stylu, kończą największy cykl imprez triathlonowych w Polsce  – mówi Aleksander Rosa, rzecznik prasowy cyklu Enea Tri Tour. – We wrześniu wyłonimy w Przechlewie najlepszych zawodników spoza grupy PRO w poszczególnych grupach wiekowych, którzy zajmowali czołowe miejsca w imprezach cyklu Enea Tri Tour oraz w imprezach partnerskich w sezonie 2016 – zapowiada.
Warunkiem uczestnictwa w Mistrzostwach Enea Tri Tour (odbywających się raz na 10 lat) będzie udział w jednej z imprez cyklu Enea Tri Tour 2016 (JBL Triathlon Sieraków, MARBRUK Triathlon Charzykowy, Triathlon Szczecin, Enea Challenge Poznań lub imprezach partnerskich: Bydgoszcz – Borówno Triathlon) i zajęcie miejsca na podium w danej grupie wiekowej na dystansie 56,5 km, olimpijskim albo 112,99 km.
Oprócz Mistrzostw Enea Tri Tour, w Przechlewie rozegrana zostanie też rywalizacja na dystansach indywidualnych: 112,99km, 56,5 km i 28,25 km (nowość). Podczas imprezy odbędą się także sztafety na dystansie 56,5 km.

Prime Food Triathlon Przechlewo rozpocznie się etapem pływackim w Jeziorze Końskie. Następnie zawodnicy pokonają trasę rowerową Przechlewo – Rzeczenica. Całość zakończy bieg wokół Ośrodka Rekreacji i Sportu w Przechlewie. Rejestracja na zawody potrwa do 15 sierpnia 2016 pod adresem https://www.sts-live.pl/Endusport/Event/Details/17. Organizatorzy planują moc atrakcji dla wszystkich zawodników i kibiców (m.in. w ramach projektu „#Tripaka #Przechlewo”). Wszystkie informacje na temat zawodów można znaleźć na stronie http://www.triathlonprzechlewo.pl oraz na profilu „Triathlon Przechlewo” na Facebooku. Szczegóły odnośnie cyklu Enea Tri Tour są dostępne na stronie http://www.tritour.com.pl.
	ZACHĘCAMY DO OBEJRZENIA FILMU Z PRIME FOOD TRIATHLON PRZECHLEWO 2015:

https://youtu.be/ClNMiUFsiNk



O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). 
Firma Prime Food swoje działania przeprowadza odpowiedzialnie, dbając o stosunki z pracownikami i relacje pomiędzy nimi, stosując uczciwe praktyki wobec konsumenta, wspierając społeczność i chroniąc środowisko. Podejmowane przez Prime Food działania prospołeczne są sposobem na realizację polityki otwartości i zaangażowanie w życie lokalnych społeczności i zainteresowania środowiskiem, w którym funkcjonują pracownicy spółki. Ponadto działalność prospołeczna sprzyja budowaniu relacji ze społecznością oraz budowaniu wizerunku firmy.
Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.

O Enei 

Enea to jeden z liderów polskiego rynku energetycznego. Należy do grona największych polskich przedsiębiorstw i najsilniejszych marek. Jest cieszącym się zaufaniem Klientów sprzedawcą, dystrybutorem i producentem energii. Sprzedaje prawie 13 proc. a  produkuje ok 9 proc. energii wykorzystywanej w Polsce. Dba o bezpieczeństwo dostaw prądu do mieszkańców północno-zachodniej części kraju. Ma 2,5 mln Klientów, którym oferuje korzystne, dostosowane do ich potrzeb i oczekiwań produkty. Więcej informacji o firmie i jej ofercie: www.enea.pl.

O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje i energia jakie dostarcza firma. Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach 
w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, 
w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.

Dodatkowych informacji udzielają:
Beata Grześkowiak

Biuro Prasowe Prime Food Triathlon Przechlewo

e-mail: b.grzeskowiak@prelite.pl

m.: +48 601 065 576

Aleksander Rosa

Rzecznik prasowy Enea Tri Tour
e-mail: biuro.prasowe@endusport.pl 

m.: +48 695 393 751
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cykl imprez triathlonowych



