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Przechlewo, 21.03.2016 r.
Komunikat prasowy
Wystartują dla siebie i dla innych
Przebiec lub przejechać na rowerze ponad 16 000 km – taki cel mają zawodnicy ZKS Contra, którzy biorą udział w akcji „Biegamy dla siebie i innych”. Pokonując różne odległości (podczas imprez sportowych lub treningów), wspierają wybrany cel charytatywny. W planach uczestników akcji jest m.in. start we wrześniowym Prime Food Triathlon Przechlewo 2016.
„Biegamy dla siebie i innych” jest wspólną inicjatywą spółek Poldanor i Prime Food, w której może wziąć udział każdy z pracowników. Kilometry są „zbierane” zarówno przez biegaczy, jak również przez miłośników dwóch kółek. Na zakończenie akcji jej zwycięzcy wybierają cel charytatywny, na który przekazywane są środki finansowe.
Rekordowe wsparcie
– Trzecia edycja akcji „Biegamy dla siebie i innych” ma nową, rozszerzoną odsłonę. W tym roku startują z nami też rowerzyści. Oprócz dobrej zabawy w sportowym konkurowaniu z innymi, akcja przynosi również dodatkowe korzyści: kondycję i zdrowie dla zawodników oraz pomoc dla potrzebujących – mówi Marta Stępień, koordynatorka akcji „Biegamy dla siebie i innych”. – Tradycyjnie już chcemy pobić ubiegłoroczny rekord. Tylko w pierwszym miesiącu akcji udało nam się przebiec 1671 kilometrów i przejechać 1060 kilometrów – dodaje.
Z roku na rok liczba uczestników i pokonanych przez nich kilometrów wzrasta. Tylko w ramach poprzedniej edycji akcji 39 zawodników przebiegło łącznie 16 789 km. W ten sposób udało się uzbierać 8 399 zł, które zostały przeznaczone na rzecz trojga przewlekle chorych dzieci z okolic Człuchowa. Najlepsi biegacze uzbierali kolejno: 2096 km, 1463 km i 1170 km. 
Sportowe wyzwania

Wielu uczestników akcji planuje podjąć się w tym roku nowych wyzwań – nie tylko rowerowych, ale również triathlonowych. Szansą na zdobycie przez nich cennych kilometrów będzie drużynowy start w Prime Food Triathlon Przechlewo 2016 czy udział w Mistrzostwach Enea Tri Tour rozgrywanych w ramach tej imprezy.

– Mój plan na ten rok to udział w rywalizacji sztafet podczas Prime Food Triathlon Przechlewo. Od pewnego czasu regularnie przygotowuję się do tego wyzwania. Możliwość połączenia sportowego wyzwania z pomocą drugiemu człowiekowi daje nieopisaną radość i satysfakcję  – dodaje Marta Stępień z ZKS Contra.
Każdy pracownik może przyłączyć się do akcji w dowolnej chwili – im więcej uczestników tym ciekawsza rywalizacja i większa szansa na pomoc potrzebującym. Zawodnicy liczą też na gorący doping kibiców na biegowych, rowerowych i triathlonowych trasach. Akcja zakończy się, gdy w Przechlewie spadnie pierwszy śnieg.
O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). 
Firma Prime Food swoje działania przeprowadza odpowiedzialnie, dbając o stosunki z pracownikami i relacje pomiędzy nimi, stosując uczciwe praktyki wobec konsumenta, wspierając społeczność i chroniąc środowisko. Podejmowane przez Prime Food działania prospołeczne są sposobem na realizację polityki otwartości i zaangażowanie w życie lokalnych społeczności i zainteresowania środowiskiem, w którym funkcjonują pracownicy spółki. Ponadto działalność prospołeczna sprzyja budowaniu relacji ze społecznością oraz budowaniu wizerunku firmy.
Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.

O POLDANOR

Poldanor jest przedsiębiorstwem rolnym prowadzącym działalność głównie w północnej Polsce od dwudziestu jeden lat. Spółka prowadzi produkcję roślinną na areale ok. 15000 ha, produkcję trzody chlewnej w ponad 30 fermach opartą na stadzie podstawowym ponad 22000 macior oraz produkcję energii odnawialnej w ośmiu biogazowniach rolniczych. Poldanor zatrudnia ponad 600 pracowników. Spółka jest członkiem grupy Axzon. Więcej informacji na stronie http://www.poldanor.com.pl/pl/.
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