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Przechlewo, 20.04.2016 r.
Komunikat prasowy
Koleżeński Trening przed Prime Food Triathlon Przechlewo już w lipcu!
Wymiana doświadczeń, możliwość integracji z innymi triathlonistami i prawdziwy przedsmak sportowych emocji – to wszystko czeka na uczestników Koleżeńskiego Treningu Triathlonowego, który odbędzie się 9 lipca 2016 w Przechlewie. Trening poprowadzi zawodnik i trener klubu Triathlon Koszalin – Radosław Gudaniec. Wydarzenie odbędzie się w ramach przygotowań do wrześniowego Prime Food Triathlon Przechlewo.

Swój udział w Koleżeńskim Treningu Triathlonowym planują m.in. triathloniści z Trójmiasta, Koszalina oraz członkowie klubu ZKS Contra Przechlewo.

Cenne kilometry
– Szczegóły treningu będziemy dopracowywać w najbliższym czasie. Już teraz mogę jednak powiedzieć, że na pewno nie zabraknie na nim wszystkich trzech elementów triathlonowej rywalizacji: pływania w Jeziorze Końskie, jazdy na rowerze i biegu – mówi Radosław Gudaniec, który poprowadzi Koleżeński Trening Triathlonowy. – Impreza będzie miała formę drużynowej zabawy. Każdy uczestnik będzie mógł podjąć decyzję, czy startuje w jednej, dwóch czy we wszystkich konkurencjach – dodaje.
Uczestnicy treningu będą mogli wygrać pakiet startowy na dowolny dystans Prime Food Triathlon Przechlewo 2016 i wiele innych niespodzianek. Na zakończenie imprezy odbędzie się wspólne grillowanie, podczas którego zawodnicy będą mogli wzajemnie wymienić się doświadczeniami. 
Ważne przygotowania

Koleżeński Trening Triathlonowy odbywa się co roku i jest głównym elementem przygotowań do Prime Food Triathlon Przechlewo. 
– Koleżeński Trening to tak naprawdę „ostatni dzwonek” dla osób, które zastanawiają się nad startem i chcą przetestować trasę wrześniowej rywalizacji. To również propozycja dla wszystkich pływaków, rowerzystów i biegaczy z Przechlewa i okolic, którzy chcą miło spędzić lipcowy weekend i poznać innych Tribohaterów – mówi Paweł Nowak, prezes zarządu Prime Food i jeden ze współorganizatorów wydarzenia. – Na chwilę obecną swój udział w zawodach potwierdziło 500 osób. Do końca kwietnia trwa kolejny etap zapisów, a całkowity proces rejestracji na zawody zakończy się 15 sierpnia 2016. Spodziewamy się, że do tego czasu liczba uczestników znacząco wzrośnie – dodaje.
Prime Food Triathlon Przechlewo odbędzie się w dniach 3-4 września 2016. W Przechlewie odbędą się rywalizacje na dystansach indywidualnych: 112,99 km, 56,5 km i 28,25 km oraz sztafety na dystansie 56,5 km. Podczas imprezy rozegrane zostaną także Mistrzostwa Enea Tri Tour na dystansie 56,5 km oraz 112,99 km. Organizatorzy imprezy planują moc atrakcji dla wszystkich zawodników i kibiców (m.in. w ramach projektu „#Tripaka #Przechlewo”). Wszystkie informacje na temat zawodów można znaleźć na stronie http://www.triathlonprzechlewo.pl oraz na profilu „Triathlon Przechlewo” na Facebooku. 
KOLEŻEŃSKI TRENING TRIATHLONOWY

PRZECHLEWO, 9 LIPCA 2016 GODZ. 10:00
ZAPRASZAMY!

O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). 
Firma Prime Food swoje działania przeprowadza odpowiedzialnie, dbając o stosunki z pracownikami i relacje pomiędzy nimi, stosując uczciwe praktyki wobec konsumenta, wspierając społeczność i chroniąc środowisko. Podejmowane przez Prime Food działania prospołeczne są sposobem na realizację polityki otwartości i zaangażowanie w życie lokalnych społeczności i zainteresowania środowiskiem, w którym funkcjonują pracownicy spółki. Ponadto działalność prospołeczna sprzyja budowaniu relacji ze społecznością oraz budowaniu wizerunku firmy.
Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.

O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje i energia jakie dostarcza firma. Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, 
w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.

Dodatkowych informacji udzielają:
Beata Grześkowiak

Biuro Prasowe Prime Food Triathlon Przechlewo

e-mail: b.grzeskowiak@prelite.pl

m.: +48 601 065 576

Aleksander Rosa

Rzecznik prasowy Enea Tri Tour
e-mail: biuro.prasowe@endusport.pl 

m.: +48 695 393 751
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