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Przechlewo, 11.07.2016 r.
Komunikat prasowy

#Tribohaterzy przygotowani do startu

Około 30 uczestników z Koszalina i Trójmiasta, Przechlewa (i okolic) wzięło udział w sobotnim Koleżeńskim Treningu Triathlonowym przed Prime Food Triathlon Przechlewo 2016. Pomimo deszczowej aury, uczestnikom towarzyszyła pozytywna sportowa atmosfera. Zajęcia poprowadzili Radosław Gudaniec, zawodnik i trener klubu Triathlon Koszalin oraz triathlonistka Dorota Gudaniec.

Trasa składała się z 1,5 km pływania, 40 km jazdy na rowerze oraz 10 km biegu. Wszyscy uczestnicy, którzy pokonali jeden lub kilka etapów zmagań, mogli czuć się #Tribohaterami.
Zabawa i integracja
– Koleżeński Trening Triathlonowy był dla zawodników okazją do integracji z delikatną nutą rywalizacji. Wszyscy uczestnicy, jak na #Tribohaterów przystało, wykazali się dużą determinacją, prawdziwym charakterem i dobrymi czasami – mówił trener Radosław Gudaniec. – Po takich Treningach, jak sobotni, zawodnicy z pewnością będą dobrze przygotowani do wrześniowego startu. Życzę im, by ich forma rosła i mieli oni udany sezon – dodał Radosław Gudaniec, który prowadząc Trening, przygotowywał się również do startu w zawodach w USA.
Wydarzenie zakończyło się wspólnym grillowaniem, podczas którego zawodnicy mogli odpocząć po wysiłku, podzielić się swoimi doświadczeniami i wrażeniami z Treningu. Na uczestników czekały niespodzianki, w tym pakiet startowy na Prime Food Triathlon Przechlewo 2016.  

Prosto do celu

– Koleżeńskim Treningom zawsze towarzyszy wspaniała sportowa atmosfera i nie inaczej było w sobotę. Bardzo nas to cieszy, ponieważ chcemy motywować jak największą liczbę osób do rozwijania swojej sportowej pasji. Taki trening to doskonała okazja do podjęcia ostatecznej decyzji i dołączenia do grona ok. 650 #Tribohaterów zarejestrowanych na wrześniowe zawody – mówił Paweł Nowak, prezes zarządu Prime Food, współorganizator wydarzenia. 
Prime Food Triathlon Przechlewo odbędzie się w dniach 3-4 września 2016. Zawodnicy będą rywalizować na dystansach indywidualnych: 112,99 km, 56,5 km i 28,25 km oraz w sztafecie na dystansie 56,5 km. Podczas wydarzenia rozegrane zostaną także Mistrzostwa Enea Tri Tour na dystansie 56,5 km oraz 112,99 km. Nowością będzie możliwość startu osób w wieku 16-17 lat na dystansie 28,25 km. Organizatorzy zapewnią mnóstwo atrakcji dla wszystkich zawodników i kibiców (w ubiegłym roku były to: konkurs kibicowania, koncerty, zawody sportowe i animacje dla dzieci, pokazy, akcje charytatywne i wiele innych atrakcji). W ramach projektu #Tripaka #Przechlewo zawodnicy mogą liczyć też na atrakcyjne oferty i rabaty od partnerów imprezy. Wszystkie informacje na temat wydarzenia można znaleźć na stronie http://www.triathlonprzechlewo.pl oraz na profilu „Triathlon Przechlewo” na Facebooku.
O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w uboju trzody chlewnej oraz produkcji wyrobów mięsnych. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Obszarem jej działalności jest zarówno rynek polski, jak i zagraniczny (posiada pozwolenia eksportowe do krajów UE, USA, Korei oraz Japonii). 
Firma Prime Food swoje działania przeprowadza odpowiedzialnie, dbając o stosunki z pracownikami i relacje pomiędzy nimi, stosując uczciwe praktyki wobec konsumenta, wspierając społeczność i chroniąc środowisko. Podejmowane przez Prime Food działania prospołeczne są sposobem na realizację polityki otwartości i zaangażowanie w życie lokalnych społeczności i zainteresowania środowiskiem, w którym funkcjonują pracownicy spółki. Ponadto działalność prospołeczna sprzyja budowaniu relacji ze społecznością oraz budowaniu wizerunku firmy.

Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.

O ENDU SPORT

Endu Sport to nie tylko biznes – to przede wszystkim emocje i energia jakie dostarcza firma. Endu sport to kompleksowa organizacja imprez i wydarzeń, zarówno tych sportowych, jak i stricte rozrywkowych o zasięgu ogólnopolskim. Firmę tworzą sportowcy, którzy czynnie uprawiają triathlon, startują w licznych imprezach w Polsce i zagranicą. Dzięki temu każde organizowane wydarzenie ma niepowtarzalną atmosferę, jest zorganizowane profesjonalnie z dbałością o bezpieczeństwo i komfort zawodników oraz kibiców. 
Endu Sport to organizator i założyciel największego w Polsce cyklu imprez triathlonowych – Enea Tri Tour, 
w którym wzięło udział blisko 6000 zawodników. To także organizator kultowej imprezy w Sierakowie oraz zeszłorocznych debiutów triathlonowych, takich jak: Szczecin czy Kołobrzeg. Endu Sport jest autorem sukcesu największej imprezy triathlonowej w Poznaniu, która od 2015 roku stała się częścią światowego cyklu imprez Challenge Family. Firma otrzymała także licencję na organizację Mistrzostw Europy w triathlonie w 2016 r. właśnie w Poznaniu. 

Endu Sport to także kompleksowo organizowane imprezy kolarskie, biegowe, koncerty, imprezy firmowe, seminaria czy targi. To także działalność pro publico bono i wspieranie inicjatyw takich jak np.  „Biegiem na pomoc”.

Tri Tour – to pierwszy w Polsce magazyn poświęcony tylko triathlonowi wydawany przez firmę. Można tam znaleźć ciekawe materiały poświęcone przygotowaniom i startom w imprezach sportowych.

Endu Shop jest siecią sklepów ze sprzętem sportowym, w których możliwe jest także jego wypożyczanie. Endu Shop tworzą sportowcy, którzy profesjonalnie doradzają i pomagają dobrać właściwy sprzęt do pływania, biegania czy jazdy na rowerze. 

Więcej informacji na stronie http://www.endusport.pl oraz http://endushop.pl.

Dodatkowych informacji udzielają:
Beata Grześkowiak
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m.: +48 601 065 576
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