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Przechlewo, Poznań 04 maja 2017 r.
Komunikat prasowy
Sportowe lato – czas na Przechlewską Rundę!
Integracja w biegowo-triathlonowym gronie, rozgrzewka przed kolejnymi startami (w tym Prime Food Triathlon Przechlewo 2017), a przede wszystkim dobra sportowa zabawa – to tylko niektóre z wielu różnych celów, które będą przyświecać uczestnikom biegu Przechlewska Runda. Odbędzie się on 15 lipca 2017 o godz. 12:00, przy okazji Dni Przechlewa. Zapisy na zawody rozpoczęły się w maju. 
Start imprezy organizowanej przez ZKS Contra i ekipę #TRIpaka Przechlewo zlokalizowany zostanie na stadionie Ośrodka Sportu i Rekreacji w Przechlewie. Zawodniczki i zawodnicy będą mieli do pokonania 10-kilometrową trasę po malowniczej okolicy, która będzie różniła się od etapu biegowego Prime Food Triathlon Przechlewo 2017.
Biegowa zabawa
– Dlaczego Przechlewska Runda? Przede wszystkim dlatego, że chcemy pokazać wszystkim pasjonatom sportu ciekawe trasy biegowe w najbliższej okolicy – mówi Agnieszka Kwietniewska, współorganizatorka Przechlewskiej Rundy. – Jako zawodnicy ZKS Contra oraz ekipy #TRIpaka Przechlewo regularnie startujemy w imprezach sportowych w różnych częściach Polski. Uznaliśmy, że najwyższy czas uczynić Przechlewo również biegową stolicą regionu. Dostrzegamy, że wielu mieszkańców Przechlewa kocha triathlon oraz bieganie i mamy nadzieję, że dzięki Przechlewskiej Rundzie dołączy do nich jeszcze większa liczba osób. W zawodach może wystartować każdy pełnoletni uczestnik, który chce spróbować swoich sił na 10 km i dobrze się bawić – dodaje Agnieszka Kwietniewska.
Wpisowe na Przechlewską Rundę wynosi 40 zł, a limit uczestników to 200 osób. Każdy uczestnik otrzyma sportowy upominek oraz pamiątkowy medal. Dla najlepszych przewidziano nagrody. Szczegóły można poznać na profilu wydarzenia na FB: https://www.facebook.com/events/1011137479022055/. Więcej informacji na temat biegu pojawi się wkrótce.
W mistrzowskim stylu

Okres wiosenno-letni zapowiada się w Przechlewie pracowicie. Równolegle trwają zapisy na Prime Food Triathlon Przechlewo 2017, w tym klubowe mistrzostwa cyklu Tri Tour. Do 30 czerwca 2017 obowiązuje drugi etap „mistrzowskich” zapisów, w ramach którego zawodnicy z klubów, towarzystw, stowarzyszeń i zrzeszeń sportowych mogą skorzystać z obniżonej opłaty startowej na dystans 56,6 km oraz dystans 112,99 km. Rejestracja na Prime Food Triathlon Przechlewo 2017 potrwa do 18 sierpnia 2017, a impreza zostanie rozegrana w dniach 26-27 sierpnia 2017.
O PRIME FOOD
Prime Food Sp. z o.o. specjalizuje się w produkcji najwyższej jakości mięsa i przetworów mięsnych.. Firma powstała w 1999 roku i od początku swojej działalności koncentruje się na wykorzystaniu wysokiej jakości surowców, pełnej kontroli procesu produkcji od początku jego trwania oraz zastosowaniu najnowszych rozwiązań technologicznych. Dbałość o powyższe elementy pozwoliła uzyskać firmie wiodącą pozycję w branży. Produkty firmy trafiają do najbardziej wymagających klientów i konsumentów na całym świecie, ceniących nie tylko jakość oferowanych przez firmę produktów, ale także zwracających uwagę na bezpieczeństwo spożywanej żywności oraz jej wartości odżywcze. Firma m.in. produkuje mięso pozyskane ze zwierząt, które nigdy nie były leczone antybiotykami i spożywały karmę wolną od GMO, czy innowacyjne przetwory mięsne wyprodukowane przy użyciu wyłącznie naturalnych składników, bez substancji konserwujących.

Firma Prime Food swoje działania przeprowadza odpowiedzialnie, dbając o stosunki z pracownikami i relacje pomiędzy nimi, stosując uczciwe praktyki wobec konsumenta, wspierając społeczność i chroniąc środowisko. Podejmowane przez Prime Food działania prospołeczne są sposobem na realizację polityki otwartości i zaangażowanie w życie lokalnych społeczności i zainteresowania środowiskiem, w którym funkcjonują pracownicy spółki. Ponadto działalność prospołeczna sprzyja budowaniu relacji ze społecznością oraz budowaniu wizerunku firmy.

Prime Food jest częścią grupy Axzon. Dodatkowe informacje można znaleźć pod adresem http://www.primefood.com.pl.
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