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Poznań, 14 czerwca 2017 r.
Informacja prasowa
Odlotowa niedziela w Radlinie tuż, tuż
Festiwal baniek mydlanych, strefa małego chemika i elektronika, labirynt sprawnościowy z opon samochodowych i nie tylko, pokazy służb mundurowych, występy animatora i iluzjonisty, strefa malucha, kącik plastyczny, mnóstwo różnych konkursów i atrakcji – to wszystko czeka na tych, którzy w najbliższą niedzielę (18 czerwca 2017) odwiedzą ośrodek Stowarzyszenia „Tęcza” w Radlinie. Jarocińska Fundacja „Ogród Marzeń” organizuje tam coroczny integracyjny festyn dla całych rodzin.
Niedzielny Odlotowy Piknik w Radlinie odbędzie się w godzinach 15:00-19:00. Organizatorzy szacują, że podobnie, jak w ubiegłych latach na imprezie pojawi się kilkaset osób, w tym ok. 100 dzieci niepełnosprawnych i zmagających się z różnymi chorobami (zarówno podopiecznych fundacji, jak również najmłodszych z przedszkoli integracyjnych, uczniów szkół integracyjnych, a także Zespołu Szkół Specjalnych w Jarocinie).
– Celem naszej imprezy jest rodzinna integracja bez barier, by wszystkie zaproszone dzieci  mogły dobrze bawić się w roli gospodarzy oraz głównych bohaterów wydarzenia, ale też by pozostali goście znaleźli coś dla siebie i wszyscy razem miło spędzili czas – mówi Beata Frąckowiak-Piotrowicz, organizatorka Odlotowego Pikniku w Radlinie i prezes fundacji Ogród Marzeń. – Zapraszamy serdecznie mieszkańców okolicznych miejscowości, ale też osoby z dalszych części regionu, by w niedzielne popołudnie wybrały się właśnie do Radlina. Szykujemy niezliczoną liczbę konkursów i atrakcji na świeżym powietrzu, choć oczywiście znajdzie się też miejsce dla tych, którzy będą chcieli chwilę odpocząć. Emocji nie zabraknie! – dodaje.
W organizację i oprawę wydarzenia zaangażowanych będzie kilkadziesiąt osób: pracowników fundacji, partnerów oraz ok. 40 wolontariuszy. Dla wielu z nich udział w Odlotowym Pikniku w Radlinie to mała rodzinna tradycja. 
– Pomagam w organizacji festynu trzeci rok z rzędu, ale rodzinnie, za sprawą żony angażowaliśmy się w życie fundacji już wcześniej. Wzięły z nas też przykład nasze dzieci. Choć nie mamy wśród bliskich osoby niepełnosprawnej, wspólne pomaganie to nieodłączny element naszego rodzinnego życia. Sprawia nam to ogromną radość – mówi Tomasz Hejduk, wolontariusz fundacji. – W niedzielę zbudujemy m.in. tor przeszkód z opon samochodowych od Bridgestone Poznań, który pozwoli rozegrać małą rodzinną rywalizację z nagrodami i firmowymi upominkami – dodaje pan Tomasz, który jest również pracownikiem poznańskiej firmy.
Wstęp na Odlotowy Piknik w Radlinie jest bezpłatny. Za symboliczną opłatą będą jedynie dostępne trampoliny, dmuchane zamki, zjeżdżalnie itp. Wszystkie informacje na temat imprezy (odbywającej się już po raz szósty) można znaleźć na fanpage’u Fundacji Ogród Marzeń (https://pl-pl.facebook.com/OgrodMarzen), a relacje z dotychczasowych edycji pikników na stronie (http://www.ogrodmarzen.org).
Fundacja Ogród Marzeń
Fundacja Ogród Marzeń od 2010 roku pomaga spełniać marzenia dzieci i młodzieży zamieszkałych na terenie Ziemi Jarocińskiej. Wspiera finansowo leczenie i rehabilitację oraz pomaga rozwijać skrzydła młodym, zdolnym artystom i naukowcom. Organizuje wiele cyklicznych imprez (m.in. Akcję Wesołych Ogrodników, Odlotowy Festiwal w Radlinie), spontanicznych inicjatyw, a także projekt „FABLAB dla dzieciaków” mający wzbudzić w młodych ludziach pasję do majsterkowania, szycia, ale też poznawania nowych technologii, programowania, robotyki, elektroniki, projektowania 3d, tworzenia aplikacji, animacji i filmowania. W życie fundacji zaangażowanych jest 350 wolontariuszy. Fundacji Ogród Marzeń ma status OPP dzięki czemu, można przekazywać jej 1% podatku (KRS 0000370997). Więcej informacji na jej temat można znaleźć na stronie http://www.ogrodmarzen.org.

Grupa Bridgestone 
Bridgestone to czołowy światowy producent opon do samochodów osobowych, dostawczych, ciężarowych, motocykli, maszyn rolniczych, samolotów oraz maszyn do robót ziemnych, a także dostawca rozwiązań w zakresie bieżnikowania Bandag dla samochodów ciężarowych. Japoński koncern założony w 1931 roku posiada obecnie ponad 70 fabryk opon na całym świecie w których produkowane są opony o markach Bridgestone, Firestone, Dayton. Łączne  zatrudnienie w koncernie przekracza 144 000 pracowników 

Europejski dział opon Bridgestone zatrudnia 12 500 pracowników. W Polsce Grupa Bridgestone posiada 4 fabryki, spółkę Bridgestone Europe NV/SA Spółka Akcyjna Oddział w Polsce oraz centrum usług wspólnych Bridgestone European Business Services. Dwa z zakładów produkcyjnych, w Poznaniu i Stargardzie Szczecińskim są jednymi z najnowocześniejszych fabryk opon do samochodów osobowych i ciężarowych w Europie. Pozostałe dwie fabryki, czyli Bridgestone Diversified Products Poland  w Żarowie na Dolnym Śląsku i Firestone Industrial Products Poland w Wolsztynie w Wielkopolsce zajmują się produkcją wyrobów gumowych. http://www.bridgestone.pl
Bridgestone Poznań 
Fabryka w Poznaniu powstała w 1998 r. i jest jednym z najnowocześniejszych zakładów produkcyjnych japońskiego koncernu. Pracuje w niej ponad 1700 osób. Dzienna produkcja sięga ok. 30 tys. sztuk opon. Bridgestone Poznań jako jeden z pierwszych  w Europie spośród wszystkich fabryk Bridgestone produkuje opony typu Run Flat. Zakres produkcji zakładu jest rozległy - obecnie w fabryce powstaje prawie 500 rodzajów wysokiej jakości radialnych opon do samochodów osobowych oraz 4x4  o rozmiarach od 14 do 21 cali. Produkty fabryki trafiają do 44 krajów na całym świecie. Połowa z nich produkowana jest jako pierwotne wyposażenie samochodów, w tym europejskich marek segmentu premium i prestige.
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